sicame) I J 1)

/ I ' ' Group

APMATYPA

ansA BIAKPUTUX PO3NOAINTBbYUX
NMPUCTPOIB MIACTAHLIW

* ApmaTtypa Ans XOopCTKOI OLUMHOBKU
* LKMHK-TPYOM ANA XKOPCTKOI OLUMHOBKU
e [aCHMKM KONMUBaHb

« BonToBi 3aTMCKayi ANA FHYYKOi OLIMHOBKM

* 3aTuckadi ana tpaHcdopmaTopiB

i_ll’m'. a
[l il

' '1WA‘I

|

LVIA‘ 'L‘/A‘

s JWAW"""‘ =

|/

I

N

o

@—.'I/ KATANOr NPOAYKLLII
Connectors 2018 / 2019
115N



3MICT

3ATAJIbHI BIAOMOCTI

TTPO KOMIMAHUIED ....iiieeieieeeceee ettt s e e e e e e e e e e e e e eaeeeeeeeeeee e e eeseststnsas e eneeeeeeeaaaaaaaeeaeeeesssnensesnnnnnnnnnnn 3
(Vo) 4 p [7]=To o s =10 a o Lo =1 1 x R 5
BiAMOBIAHICTD CTAHAAPTAM ....uuiiiiiieeeeie i ittt e ee e e e e e e e e e ee et e e eeeeeaaaeeeaaaaaaststaeeeeaeaeessesaaasnssssaneeeaaaneesanas 8
HKOPCTKA OLUMHOBKA. TTPOEKTYBAHHST .....eeeeeeieeaeeeiiaiieieeeeeeeaaaee e e e e e aaeeeeeeeeeeaaaaeeeaaa e nnnsnneeeeeaaaaeeaeaaaannns 10
TKOPCTKA OLLUMHOBKA. IMOHTAK ....iiiiiiiieeieeee e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e s s et st e e e e e eeaeaeessaasnnsnssrnseeeeaaaeeessannnnns 12
APMATYPA ONA XXOPCTKOI OLULMHOBKH
= =Y (=) R T =172 01 e Yo 1 H T 16
LLInHOTpMMaYi ANS TPYO KOPCTKOT OLLUMHOBKM .....eeeeieeeeanteeeaueeeaeeeeaaneeeaaseeeeaneeeeanseeeaneeeanneeaneeeanneens 17
LUnHOTpUMAY i3 CTPYMOBUM KOMMEHCATOPOM ...iiiiiiiiiieieeeeaaeeeaeaansnbteseeeeaeaaaeeaaaannnrsneeeeeeeaaaesesaanannns 23
LUnHoTpuMayi anapaTHi i3 CTPYMOBUM KOMMEHCATOPOM .....eeeieiiurieiaeaairieeasaanteeeesannsseeeesanneeeesssnnes 27
BigranyxyBanbHi Ta 3'egHyBarbHi 3aTUCKaui 451 XKOPCTKOT OLLUMHOBKM ....vvvveeereeeeeeieeiirrnneeeeeeaaaeeanns 33
3'eaHYBanbHUN PErynbOBaHUA 3aTUCKAY ONA TPYD .oooeeiiiiiieiie e 52
AnapaTHi 3aTncKadi AN TPYO KOPCTHOT OLUMHOBKM .....eeeerereeeeseeieieeiinteeeesesaaessesssassnssssseeseasasessesannnnnns 55
EnemMeHTU cucteM 3a3eMNeHHS AN XKOPCTKOT OLLUMHOBKU .ceeeeiiiiiieiiiieieeeeaaaeaeaaaaenneneeeeeeeaaaeeeeeaannnes 67
ApmaTtypa ans 3BapHOro 3'egHaHHS TPYO XKOPCTKOT OLLUMHOBKM ......uvvvrererrereeessessssnrneeneeeeaaasessesnnnnnes 68
TPYBU-WUNHW, SAMNYLWKW ANA TPYb, TACHUKUA KOJIMBAHb
TPYOM-LUNHU AN JKOPCTKOT OLLMHOBKM .....eeeieeitiiieaeaiteeeeesautteeaesaateeeeessansseeeesannseeeesannsneeeean 2esanneeeessn 72
PO3paxyHOK TPYO KOPCTKOT OLLUMHOBKM .....cuuvveeeeiueeterassnueeeesesasseeesssassseeessnssseeaesassssesassannss seeessssnseees 76
3arnyLwKkm AN TPYO KOPCTKOT OLUMHOBKM ......eeeueeeeiueeeeauieeeaeeeeaneeeeaaneeeaeeeeaaneeeaseeesanseeaansns ceesnseessnses 77
[aCHUKM KONMMBAHb O1151 )KOPCTKOT OLLIMHOBKM ........uiiiitiiiieeeeeeeeeeeeieiussseeeeeeeeaeeessesansnsnssneeees aeeeeennnsnnes 81
AHani3 KOnMBaHb TPYO KOPCTKOT OLLMHOBKM .......eeeeeeierieeaesaiieeeassauteeeeesassseeassassseeessannneeees tesannnseeeess 83
BONTOBI 3ATUCKAYI ANA THYYHOI OLLMHOBKM
g E= TG ] =TI F= o= L SRR 86
AnapaTHi Ta KYTOBI OOMTOBI BATUCKAUIT +.vvvveieeeeeiiieiiiiiieiiieeteeesessassesieieeeeeeeaaeeesssasssssssseneees seeseannnnnnnes 87
AnapartHi NOABINHI Ta KYyTOBi MNOABIAHI BDONMTOBI BATUCKAU .....vvvveeeieirieeeeiiiieeeessiieeeeesnnseeeeeseeessnneeeaeas 96
T-nogibHi 6onToBI 3aTUCKadvi, Bigrany>kyBarnbHi, KyTOBI
Ta NOABINHI DONMTOBI BATUCKAUI ......ceeeeeiiiiiiieeeeeeeeeeie e e e e e e e e e e e e e e e aeeeeeeeeeeeeeaeae et s aeseaeeeaeeaeaenes 103
LWnHoTpuMay Ans npoBOAIB rHYYKOT OLLUMHOBKM,
NOOBIMHUI TA BEPTUKATTBHUM ...ceeeeeiieiiieiiiiiieeeeee e e e e e e eeeeaeaaeeeeeeeeeesaessssssas e aeseaeeeaaaaaaaasees srnbnnnnnnnnns 111
3ATUCKAUI ONA TPAHCD®OPMATOPIB
BbonToBi MigHi BepTuKanbHi 3aTUCKadi ANA TPAHCHOPMATOPIB ...vvuuuuuieieeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeees ceeeeeeeeenens 116
BonToBi MigHi ropu3oHTanbHi 3aTuckadi AN TPAHCHOPMATOPIB ....eeereeiirieeeeeiiiieeeeertieees eeeeeeeneeeas 117
MigHi 3aTUCKaYi ANA TPAHCHOPMATOPIB ..uueieeeeeeeeeeeeeeeeieieeeieeeeeresasanrar e aeaaeees taaeseaeeaaaaaaaaeeeeeeeeens 118
BaTUCKAYI MO OMPECYBAHHS ...ceitiiieieiiiieiee e ettt ee e e ettt e e e s abee e e e e s aabe e e e e s aabbeeeeesannaeeeeesanbeeeaees 2esanneeeeenan 119
(031 == a2 T 1 1 T RSP 120
IHWI NMPOOYKTU SBI CONNECTORS
SBI ConNectors ANS MIOCTAHLIM .....u.iiiiieetee e e e e ettt e e e e et e e e e s e eaas eeeesesaaaeeeaesessaaseeseesnnnaaaees 119
(O3 1Y =E= T o T 2 1 T OSSP RP IR 120
BATUCKAYI M OMPECYBAHHST ....vviiieeiiieiieeeaieeieaesattteeeesasteeeaesanteeeeaeaasseeeeesassseeaesansseeeesaassseeeesannnneeens 122

www.sicame.ua



SICAME Groupe / SBI Connectors

SICMAE GROUPE
SICAME Groupe — ue rpyna nignpuemcts y ®paHuii Ta 3a ii Mexamu, ska NPpUCYTHSA Ha YCiX KOHTUHEHTaX 3eMHOI Kyri.

Cnektp npoaykuii, wo BurotoBnsetbcss SICAME Groupe, NpoOMoOHye LWMPOKY ramy MiaBIiCHOI Ta 3'eQHyBaribHOI
apmarypu, MOHTa)KHOTO IHCTPYMEHTY, 3ac0biB 3axXMUCTy AN €NEKTPUYHUX MOBITPSHUX Ta KabernbHUX MiHii, MiagcTaHuUii Ta
TenekoMyHiKaLinHKX NiHifn..

TOB «CIKAM YkpaiHa» € ykpaiHCbkuM nigpo3ainom rpynu komnaHin SICAME .

Y ubOMy KaTanosi npegcraeneHa npoaykuia nignpuemctaa SBI Connectors, 1o Bxogutb o rpynn SICAME Ta € nposigHum
€BPONeNCbKMM BUPOBHUKOM apMaTypu Ans ynaliTyBaHHS NigCTaHLin BCiX KNaciB Hanpyru.

KomnaHisi 3HaxoauTbesa y MicTi bapcenora (Icnanis) Ta mae BUpOGHMYI MOTY)KHOCTI 3aranbHoto nnoweto 12000 m2,

SBI CONNECTORS 3acHoBaHa B 1963 poui sk govipHe nignpremcTBo 6aratoHauioHaneHoi komnaHil Burndy i npuabaHa
rpynoto Sicame y 2006 pouli.

SBI Connectors NponoHye LUMPOKUIA CNEKTP apMmaTtypu, Lo Aae 3MOry peani3oByBaTW HEOOXiOHI Ta YHIKanbHi piLeHHsI
npu GyaiBHMUTBI nigcTtaHuin Hanpyroto Ao 1200 kB amiHHOro ctpymy, nigcraHuin Hanpyroto 800 kB nocTinHoro ctpymy,
OynisHmuTBi FACTS, po3’egHyBadiB naHTorpacpHOro Tuny Ta asToMaTuyHUX BUMUKaYiB.

ApmaTypa BUrOTOBINAETLCH i3 BUCOKOSKICHVMX MaTepiariis, BiAMNoBiAae BUMOram MidKHapOAHNX Ta EBPOMNENCLKUX CTaHAapTIB.

KomnaHisi Hanidye Benukuii cknag iHxeHepiB BUCOKOI kBarnidikaLii, o Aae MOXNMBICTb BUFOTOBMATY Mif, 3aMOBIIEHHA
crniewdianbHi TMNKM apMaTypu Ans peanisadii Oyab-aknMx TEXHIYHMX pilleHb Npu OyaiBHULTBI MigCTaHLin.

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 3



lI L

—
=

I 'l llII

www.sicame.ua




IHHOBAUYIT

Po3pobka apmatypu 4nst HOBOro NOKOMIHHS NigCcTaHLUin
Hanpyroto 1200 kB 3miHHoOro ctpymy 1a 800 KB nocTinHOro CTpymy

Po3pobka Ta BUroTOBNEHHS apMaTypu 3a iHAMBIAYyanbHUMN 3aMOBIEH-
HAMM ( apmatypa Ans XXOPCTKOI Ta rHYYKOI OLUMHOBKW, 3aTuUcKadi ansi
TpaHcdopmaTopiB pi3HOI KOHIrypaLii, eneMeHTn po3’egHyBaYiB Ta
BMMMKaYiB, NPUCTPOI 3aXMCTY Bi KOPOHW, FACHUKN KONMMBaHb >KOPCTKOI
OLLIMHOBKM).

[ocnigHo-iHXeHepHUn aenaptameHT SBI mae
MDPKHapOoOHO BU3HAHWIA OCBIA Y NPOEeKTyBaH-
Hi NigcTaHuin iHavBigyanbHOT KoHIrypauii Ta
3abe3nevye BUKOHaHHSA HEOBXiAHUX JOCHiAKEHb
Ta 3axofiB 3:
* MopgentoBaHHS KOpoHU Ansi Byab-sKkmMx TUNiB
apmarypu;
3D-npoeKTyBaHHA BY3MiB MiACTaHLii;

JlabopatopHux BUNpobyBaHb apmaTypu pa3om
3 LUMHaMM Ta NpPoBoAaMU; HocnigHo-iHXeHepHun aenaptaMmeHT SBI 3ocepemkeHun Ha:

MogaentoBaHHs! TENMOBOro HarpiBaHHsA apma- » BusHadveHHi Ta 3abe3neyeHHi NoKkasHUKIB ePeKTUBHOIO (OYHKLOHY-
TYypW; BaHHS OLUMHOBKM MiACTaHLii BUCOKOT HAanpyru;
AHanisy konuBaHb Ta BibpalLlii. » [locnigXeHHi Ta BUKOPUCTaHHI Cy4acHUX MaTepianis;

» Po3pobui Ta BUNpo6oByBaHHI HOBUX KOHCTPYKLIii apMaTypu.

CepTudikauisi

Bupobu komnaHii BignosigatwoTb

B/MOraM OCHOBHMX MimHapp,u,me IEC
Ta EBPOMNENCbKNUX CTaHOApPTIB
IEC, NEMA, ASTM, UL,VDE,
AENOR and DIN.

i
|

=
Z

£
¥

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin



TexHiyHa niOmpumka ma Mmoxsiueocmi eupobHuymea

UHYV Test & Research Center

HocniaHo-BUPOGHMUYNI LIEHTP BUCOKOI Ta HAABUCOKOI Hanpyru.

SBI CONNECTORS i HaykoBo-gocnigHun ueHtp MCIA (Motion Control &
Industrial Applications) cTBoptoOTb €AMHUI OOCAIAHO-BUPOOHUYMIA LIEHTP 3
nabopatopieto BUCOKOI Ta HaABUCOKOI Hanpyru.

MoxnumBocTi, obnagHaHHA Ta NPUMILLEHHS LIEHTPY € YHiKanbHUM ans €sponu.

Lientp MCIA € okpeMumun CTpyKTYpHUM Migpo3ginom lMNonitexHiyHoro yHiBepcutety Karta-
NOHiT, LLO 30Cepem;KeHNN Ha JOCTIIKEHHSAX, IHHOBALLIMHOMY PO3BUTKY Ta po3poOLii enek-
TPOTEXHIYHOIro 0bnagHaHHS.

HasaBHiCTb Takoro cy4dacHoro 4ocnigHo-BMpoBHMYOro LeHTpy Aae 3amory cdaxiBusm-gocnia-
HWKaM i po3pobHukam SBI NocTiNHO Po3LIMPOBATU CBOI 3HAHHS, BUKOHYBaTW HEOOXiOHi
BMNPOOOBYBaHHS Ta MOAENOBAHHS XapakTepUCTUK apMaTypu 3 METOK YAOCKOHANEHHS
Ta NiaBULLEHHS edhEKTUBHOCTI TeXHIYHMX pileHb. Takox SBI CONNECTORS cnisnpadtoe
3 ueHtpom MCIA Ta lNoniTexHivyHnM yHiBepcuteToM KaTtanoHii npy BU3Ha4YeHHi HanpsMKiB
HayKOBUX AucepTauinHmx pobiT.

Bci HoBi po3pobkn npoxoasTb BUNPOOOBYBaHHSI B HAYKOBO-AOCIAHOMY LIEeHTpi Ta na-
GopaTopii BUCOKOI Hanpyru, a came: erliekTpUYHI Ta MexaHivHi BUNpobyBaHHS, XiMiYHWIA
aHarni3 Ta metanorpadiyvHi A4OCNiAXEHHS | KOHTPOSb, HAaTyPHI BUNPOOOBYBAHHS HA KOPOHY
Ta pagioenekTpoHHi nepewkoan (Corona / RIV), BUNpoboByBaHHS Ha KOPOSito B KAMeEPi  CONNE
S

CONSIHOTO TYMaHy. S
/ UNLIMITED \

www.sicame.ua



TexHiyHa niOompumka ma Moxsiueocmi eupobHuUymea

OCHOBOI METO KOMMaHii € 3abe3neYeHHs1 HaMBULLIOTO PiBHSI
TEXHIYHOT MATPMMKN Ta AKOCTI NPOAYKLIi ANs 3a40BOMNEHHA NoTpeb
KIiEHTIB.

IHOMBIgYanbHUI NiOXia 4O KOXHOIo NPOEKTY 3aCHOBaHWIA Ha
B3aemogii MiX pisHUMM crny>x6amu koMnaHii 4ns 3abe3nevyeHHs
HeobXigHOI Ta cBOoeYacHOI iHhopmaLii 3a 3anMToOM 3aMOBHUKA.

Big po3pobku npoekTy
00 BUPOOHMUTBA

MoBHWI UMKN Npouecy BMpobHMLTBa 3abe3nevyeTbes 3a
paxyHoK:
- BukopuctaHHa CAD-CAM cucteM npoekTyBaHHS;
BMACHUX LEHTpPIB LINPOBOro KepyBaHHS A5 NiAroTOBKM
opwm;
- HanawTyBaHHS BMPOOHMLTBa Ta 0OpoOKM BUPOGIB;
- NiHIN pisaHHsA kabenbHOT NPOAYKLIT;
- CTEHAIB 4118 BUKOHAHHS BUMpobyBaHb Ta 306ipku
KOMMNNeKTiB BUPODIB,;
- obrnagHaHHA Anst NepeBipKy SKOCTI
NPOAYKLUil.

HaginHicTb

— 3abesneyeHHs1 HadiMHOCTI onepaLin
> BMPOGHMYOro npouecy
BMKOPUCTOBYHOTb EMEKTPOHHI
CUCTEMM CKaHYBaHHs Ta
3BITHOCTI.

MOHITOPUHT

YnpaeniHHSA UUKNOM BUPOOHMLUTBA Ha
OCHOBI igeHTUdIKauil WTpux-kogamu,
Lo fae 3Mory 3abe3neqmT MOBHUN
MOHITOPUHT BUPOOHULTBA Ta BiACTEXEH-
HS Moro eTaniB 40 BigBaHTaXXeHHS KiHLEeBOro

NpOayKTY.

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 7



' BionogidHicmb cmaHdapmam

TUMNOBI

BUINMPOBOBYBAHHA

3A EBPOIMENCBKNMWU,
MPKHAPOOHVMU
TA AMEPVKAHCBK/MW
CTAHOAPTAMU

SBI mage BinbLu Hixk 50-pivHniA [ocBig BUpoOHMLTBA Ta ekcrnyaradlii
apmarypu Ans nigcTaHLi BUCOKOI Ta HaaBMCOKOI Hanpyr. KomnaHis
po3pobnsie, BArOTOBISE Ta BUNPOOOBYE CBOK apMaTypy BiAMoBiAHO A0
HanKpaLLMX NPaKTKK i 4O MiPKHapO4HO BU3HAHWX rarly3eBuX CTaH4apTiB.

OCHOBHMMM CTaHAapTamMu BUrOTOBIEHHS1 Ta BUNPOOOBYBaHHA apMaTypu
€ TaKi:

ANSI/NEMA CC1
AMEpPUKaHCBKNIA HaLLiOHaMNbHWUIN CTaHa4apT Ta BUMOr1 HauioHaneHoi acouiavi
BMPOGHMKIB enekTpoobnagHaHHs. Electric Power Connection for Substation

Crangaptu IEC
CraHgaptu MixHapogHoi enektpoTexHivHoi komicii (MEK): IEC 62271-1, IEC
60068-2-11 Ta iHLi

HauioHanbHi eBponericbki cTaHgapTh Ta cneundikadii
3a HeobOXiOHOCTI OKpeMi BUMPOOOBYBaHHSI BUKOHYHOTLCS 3a bpuTaHchbkumm
eBponencbkumy ctangaptamu (BS), Himeupkumn (DIN VDE), BnacHnmmn
creumdikaLisiMy 3aMOBHUKIB

8 www.sicame.ua



BunpoboByBaHHA Ha MIiLHICTb 3aKpinfeHHs 3aTuckadis
ANSI/NEMA CC1 §2.7-3.2

- r w : 25/09/06  —0000S
BunpoboByBaHHS CTPUMOM KOPOTKOIO 3aMUKaHHS
IEC 62271-1 §6.6

BunpoboByBaHHSA Ha PyMHIBHE HAaBaHTaXKEHHSI LUMHOTPUMAYIB
ans Tpy6 xopcTkoi owmnHoBk ANSI/NEMA CC1 §2.8-3.4

I A — e

Tt el SR IR f—

Bunpo6oByBaHHS BifHOCHOrO OMopy 3aTuckayis 4o onopy
nposogaiB Ta wuH IEC 62271-1 §6.4

Bunpo6oByBaHHA 3aTUCKaYiB LMKNaMy HarpiBaHHs Ta
oxonogxeHHss ANSI/NEMA CC1 §2.6 §3.1, ANSI C119.4

= /5 y
-B %
: ] " ‘

Bunpo6oByBaHHS Ha KOPOHY Ta -pap,ioeheKTpOHHi nepeLw-
koan IEC 62271-1 §6.9.1 & IEC 61284

Bunpo6oByBaHHsI Ha KOpPO3ito B KaMepi COMNsiIHOro TaHy
IEC 60068-2-11

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin



lNMpoekTyBaHHS

NMEPEBAI'n

NMPOEKTYBAHHA TA OOCBIA TOB "CIKAM YKPATHA"

10

CborogHi B YkpaiHi »XOPCTKY OLUMHOBKY LUMPOKO BUKOPUCTOBYHOTL Npu ByAiBHULTBI pO3noainbHUX NiACTaHLUin Hanpyrow
Bia 35 no 750 kB. CTBOpEHi pi3HOMaHITHI KOHCTPYKLLT, LLIO BPaxoBYytOTb BUMOTY SK 0 EMEKTPUYHMX, TaK i O EKOHOMIYHMX
napameTpiB.

[ouinbHICTb BUKOPUCTaHHS Takoro obrnagHaHHs NOSICHIOETLCS NepeBaramMmm XOPCTKOT OLLMHOBKM Y MOPIBHSAHHI 3 THYYKOK
OLLIMHOBKOHO:

1. 3MEHLLEHHSI BAPTOCTi CMOPYMKEHHST ENMEKTPUYHMX MiACTaHLiN.

2. 3acTocyBaHHS1 KOPCTKOI OLLMHOBKM 3abe3nevye eKoHOMIto MaTepianie (MeTany, 3ani3o0eToHy, NpoBoAjiB TOLO);

3. 3MeHLweHHs 06csriB ByaiBenbHO-MOHTaXKHMX POBIT.

4. CKOpOYEHHS MIIOLL eneKTPUYHUX MigcTaHuUi. YKopcTKa OLIMHOBKAa A€ 3MOry CKOpOTMTM 3eMIeBiOBEeAEHHSA Ons
OyaiBHMLTBA NiACTaHLiN, BIOMOBUTUCS Bif, LUMHHUX NOPTAaniB i CKOPOTUTYM BiACTaHi MiXk ocepeakamu.

5. CKopoYeHHA TepMiHiB ByaiBHULITBA €NEKTPUYHMX NiOCTaHLN.

6. ExoHoMiA yacy JocsaraeTbCs 3a paxyHOK CKOPOYEHHSI uvcna (pyHOaMEeHTIB i 3aCTOCYBaHHS OLLUMHOBKM 3 BUCOKUM
CTyneHeMm 3aBOACbKOI FOTOBHOCTI.

7. 3pyyHicTb 06CMyroByBaHHS1.

8. YKopcTka olwmHoBKa He BMarae obcryroByBaHHS MPOTSITOM YCbOro TEPMiHy ekcniyartadii, 3@ BUHATKOM Bi3yanbHOro
ornsay.

3acTocyBaHHS XOPCTKOI oLMHOBKM BPY nigcTaHuin aae amory B cepeHbomy Ha 20% 3MeHLMTY nnoLly Ans 6yaiBHMLTBa

BPY i 3HM31TV Macy METanOKOHCTPYKLN, 8 TaKOX 3MEHLUNTUN BAPTICTb | CKOPOTUTY TEPMIHM ByadiBEnbHO-MOHTaXHNX POBIT
Ha 25%.

B YkpaiHi NpoeKkTyBaHHSI >KOPCTKOI OLUMHOBKM BUMKOHYETbCA BigMOBIAHO 00
COY 40.132385941-39:2011 «[MpoeKTyBaHHS1 >KOPCTKOI OLLIMHOBKM Y BiAKPUTNX
po3noainsunx yctaHoskax Hanpyroto Big 110 go 750 kB. MeTogunyHi BkasiBku»

BpaxoBytoun LIMPOKMIA BUOIP MOXIMBOCTEW NPU MPOEKTYBAHHI KOPCTKOI
OLLMHOBKM LLOAO BMOOPY LUMH-TPYO, SIKi MOXYTb OyTW BUrOTOBMEHI 3 Pi3HMX

14 (Taseds) #2000 (Werle & Galloe) 30000 [Covke & hagit]
P2,

cnnasiB Ta JoBXMHOKW A0 20 M, a TakoX MOXIMBOCTI Pi3HOI KOHQirypauii e ey
. ’ . . . iyl Ton st » [AH] i o prysnrsrs exsocgasmentin 434

BY3MiB NPUEAHaHHA Ta 3'eAHaHHA XopcTkoi oumHoBK TOB «Cikam YkpaiHa» e e e T o A

3abe3nevye NiaTPUMKY NPOEKTIB Ha BCiX eTanax ix peanisadii. 1.

3okpema, TOB «Cikam YkpaiHa» BUKOHye HeOoOXigHi nonepenHi Ta OCTaTouHi - \"

pPO3paxyHKu: L =

* 3 BUBOPY LUNH-TPYO XXOPCTKOI OLUMHOBKN O151 KOHKPETHUX XapakKTepuCTUK
nigcTaHuii Ta yMOB ekcnnyarauii;

* TEepMIYHOI | enekTpoaMHaMIYHOI CTIMKOCTI, MeXaHiYHWA pOo3paxyHOK il =TT : B
CTPYMOBEAYYMX YaCTVH Ta isondatopiB fo cTpymiB K3 3rigHo 3 COY 40.1-
32385941-39;

° eKcnnyaTau,iVlex HaBaHTa)XeHb, NMPUKNageHnx go )KOpCTKO'I' OLLUMHOBKWA;

* aHani3 KonvBaHb TPy KOPCTKOI OLLUIMHOBKM 3 PO3POOKOH NPOMO3ULIi LLOAO
X 3aXUCTY Bif BITPOBUX KONMMBaHb.

[lo KoMNNeKTy NOCTaBKM XOPCTKOI OLUMHOBKW BXOOWUTL Taka AOKYMEHTaLis: 1A
- pesynbsTati NpuiManbHO-34aBarnbHUX BUNPOOyBaHb;

- IHCTPYKLUIiS 3 ekcrnyaTaLii Ta MOHTaxy;

- cepTudikaTy SIKOCTI Ta MACroPTU Ha eNEeMEHTU XOPCTKOT OLLMHOBKMY;
- NpoTokonu B1NpoByBaHb XXO MakcMmanbHOro NPOruHY LLUMHW;

- NPOTOKOMMW MeXaHiYHNX BUNPoByBaHb apMaTypu XOPCTKOT OLLUIMHOBKM;

- MPOTOKOMNM TWMOBKX EMEKTPUYHUX BUNPOOYBaHb apMaTypy KOPCTKOI
OLLIMIHOBKM.

MMepen nNO4aTKOM MOHTaXy >XOPCTKOI OLUMHOBKM BWKOHYETHCH HaBYanbHWN
IHCTPYKT&)X MOHTa)XHOro nepcoHany, nepesipseTbCs HasiBHICTb HEOOXiAHOMo
IHCTPYMEHTY Ta o0nagHaHHA [ONs BUKOHAHHS MOHTaXy, 3OiMCHIOETLCS
BMOIPKOBUIA KOHTPOSb MPAaBUITBHOCTI MOHTaXY.

5] i

§
§
i
§
§
H

lliltiiiﬁ{

B E|E R R|[E|E

(R[] a|a|[i]s
LARIRA LRI AR
HEIHIEALAES

BlE|R 8| a|0[5]F
HE L L

www.sicame.ua



MpoekTyBaHHA

Xopcmka owuHoeka /

>KopcTka olmnHOBKa Npu3HaveHa Ans BUKOHAHHS enekTPUYHOro 3'€4HaHHsA BUCOKOBOSLTHOI anapaTypu y BIOKPUTUX
PO3MOAINBYMX NPUCTPOSAX TPUPA3HOro 3MIHHOrO CTPyMy npomMmucrioBoi Yactotu 50 Iy y Mepexax i3 HOMiHanbHOK
Hanpyroto 35kB - 750 kB, BUkOHaHHSA 6araTonporoHoBMX 30ipHMX LUMH Ta KOMIPKOBUX 3B'A3KIB €NEKTPUYHNX CTaHLN Ta

nigcTaHUin, MPOMUCIIOBUX Ta iHLLIMX OO’ EKTIB.

onuc

KopcTka OLWMHOBKa € CUCTEMOK CTPYMOBIOHMX YacTUH
(wmH 1), BUrOTOBMEHMX BIAMOBIAHO A0 €BPOMENCHKOrO
ctangapty EN 755-2 3 antomiHieBoro cnnasy 6101B T6
(T7) enekTpoTeXHIYHOro NpuaHayeHHs. LLvHn (ctop. 74 -78)
IKCYIOTb B rOPU3OHTarbHIN | BEpTUKaNbHIA MAOLMHI 3a
[0MOMOroH0 LUIMHOTPUMaYiB, BCTAHOBMKOBAHHAM Ha CaMux
LLIMHaXx, Ha BUBOAAX anaparTiB i Ha ONOPHKWX i3onaTopax, Lo
BXOOSTb 0 CKIaay LUMHHWX OMop.

LUvHoTpumayi makTb [OBa BWKOHAHHS  BignoBiaAHO
cnocoby [0 diKCyBaHHSA WNH — HepyxoMme (2) i pyxome
(3), npusHaveHe ons KOMNeHcauii TemnepaTtypHUX 3MiH
OOBXVHN LUVH.

[na cTBOpEHHA HafIMHOrO enekTPUYHOro 3'€4HaHHA
WKWH y WIMHOTPMMaYvax 3abesnedvyoTb KOMMeHcaLito Te-
NAOBMX 3MiH JOBXWHU LUWH, TOBMAM3Y HX BCTAHOBIIOKTb
CTPYMOBi KOMMNeHcaTopu (THYuYKi 3B'A3KN).

CTpymOBi KOMIEeHcaTopu 3'€QHYI0Tb PYXOMi OiNSHKM LUNH
3 HEPYXOMUMM HaLIHUM eNeKTPUYHUM KOHTakToM. Micus
3'eHaHHS CTPYMOBWX KOMMEHCATOPIB i LUMH 3a4MLLa0Thb
i 3mMaLlytoTb 3acobom cTabinisauii KOHTaKkTHOro onopy -
€IeKTPONpPOBIAHOK 3Ma3KoHo, L0 MOCTaBMsAOTb 3 LUMHO-
TpMMayamm Ha 3aMOBIEHHS.

KoHaeHcaT i3 MopoXXHUHM Tpyb-LUMH BUOansawTb yepes
OpeHaxHi otBopu giametpoM 10 MM, siKi pobnaTb 3HU3Y
Tpybu sskomora 6nvkye o i LeHTpY.

KoxHa dhasa 30ipHuX LWMH NpeacTaBrnisie coO0K LUMHHY
KOHCTPYKLIit0, BUKOHaHY 3 psgy OL4HOMPOrOHOBMX HEPO-
3PI3HNX LUWH, 3aKpinfeHnx CBOIMU KiHUAMM Ha OMOPHUX
i30n1ATOpax 3 BUKOPUCTAHHSM LUMHOTPMMAYIB.

Ak onopHy i30n4uil0  3aCTOCOBYIOTb i30NATOPU, LLO
BM3Ha4valoTb 3rigHo 3 Bumoramm COVY 40.132385941-
39:2011 «[lMpoekTyBaHHS XOPCTKOI OLUIMHOBKM Y BiAKPU-
TUX pPO3nogineYnx ycraHoBkax Hanpyroto Big 110 kB go
750 kB. MeToan4Hi BKa3iBKM».

KoxHa hasa KOMIpKOBUX 3B'A3KIB ABMNSE COOOK LUMHHY
KOHCTPYKLIit0, BUKOHAHY 3 psidly OOHOMPOrOHOBUX LUMH, 3a-
KpiNmeHnX CBOIMM KiHLISIMM Ha KOHTaKTHUX BUBOZAX BUCO-
KOBOJLTHOI anapatypu enekTpUYHNX CTaHuin Ta nigcran-
uin 330 kB abo Ha onopHux ionsaTopax.

Ha TpyOy-LumMHy MOXHa BCTaHOBMIOBATV 3a AOMOMOIOH
6onToBOro 3’€fHaHHSA racHUK konueaHb (6), KM Npu-
3Ha4YeHWI Ans raciHHA KONMBaHb, WO MOXYTb BUHUKHYTU
nig yac BNMAvBY BiTPOBMX HABaHTaXeEHb.

[nsa komnnexTauii 36ipHMX LWWH OLLUMHOBKN BUKOPUCTOBY-
I0TbCS LUMHOTPYMAdi TPbOX OCHOBHUX TUMIB.

LLvHoTpumay 3BudanHui (ctop.17-20 Ta 22) BUKOpUCTO-
BYIOTb Ha KpaWHiX i3onsiTopax LWMHHOI 30ipHOI KOHCTPYK-

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

Lii 9k ans dikcoBaHOro, Tak i Ans BiflbHOro KpinmeHHS
LLUWH.

LWnHoTpumay (5) i3 CTpyMOBUM KOMMEHCATOPOM (CTp.
23-26), WO TakoX Mae By30M BINbHOrO i (hikCOBAHOMO Kpi-
nneHHs. EnektpuyHe 3'eQHaHHs CyCigHIX MPOrnbOTIB Mk
Cc0o0O00 MO KOXHI dhasi 36ipHMX LUMH 34IACHIOETLCA 3a O0-
NMOMOFOH0 LUMHOTPUMAYIB 3i CTPYMOBUMU KOMMEHcaTopamu.

LWnHoTpumadi anapaTtHi i3 CTPyMOBUM KOMMNEHCATOPOM
(cTop 27-32), BWKOPWUCTOBYKOTb AN NPUEOHAHHSA Tpyou
[0 eneKkTpuYHMX anaparis.

MpuegHaHHA TPyOU 0O EeNeKTPUYHMX anapaTiB Tax Moxe
OyTN BMKOHAHO i3 BUKOPUCTAHHAM anapaTHUX 3aTuckadis
y pasi BigCyTHOCTI HeOOXiAHOCTI KOMMEHcaLjii TeNMoOBOro
pPO3LLMPEHHS TPyOn abo npu NpueaHaHHI anapaTHuX 3a-
TUCKauiB rHy4kux cryckiB go Tpy6 (ctp. 55 - 66).

MpuveaHaHHA THYYKUX CNYCKIB OO LUMH-TPYO BUKOHYTL 3a
[OMOMOrOK BigranyxyBanbHuUX 3atuckadiB (cTp. 34-50).
MpuveaHaHHA NPoBOAY MHYYKMX 3B’sA3KIB MOXe ByTun BMKO-
HaHO 6onToBMM 3’€gHAHHAM Ta 3a AOMOMOTOH OMnpecy-
BaHHS (32 OKPEMUM 3aMOBJIEHHSM).

3’egHaHHst Tpy6 KOPCTKOT OLLUMHOBKY, 30KpPEMA i Mig KyTOM
BUKOHYETbLCSA 3'€AHYBanbHUMM 3aTtuckadamm (ctp. 51-53).

3 nBox GokiB Mo Topusix TPYOuM cnig BCTAHOBUTK TOPLEBI
(4) 3arnywkun (ctp. 79 - 82).

LUvHn-TpyBKn noctaBnsitoTb B roTOBOMY BUIMSAI (AOBXU-
Hoto Ao 20 meTpiB). WO HEe BUMarae BUKOHaHHS 3Bapio-
BarnbHUX POBIT Ha MiCLli MOHTaXYy.

HasBHICTb LUMHOTPUMAYIB Pi3HNUX KOHCTPYKTUBHUX BUKO-
HaHb J03BOSISIE HE BMKOHYBATK 3BaptoBasibHi poboTn Ha
MiCLi MOHTaxy.

KoMnnekTHICTb MOCTaBKM BU3HAYaAETLCA KOMMNIEKTYBarb-
HOO BiJOMICTIO HAQ KOHKPETHE 3aMOBIEHHS.

2 7

I
[

i i i |~

0
(KA N 5,

ll'IIII.l'II.[.l

,I-l..I.I.l'.l.l..'.l.f.l-llr
0

!I.I-|..‘.I.|..I.I.r.!.|..'|'|.

limimimmi=-

1"



MOHTaxXx

NMNAroToBKA NOBEPXOHb TA BCTAHOBJIEHHA 3ATUCKAUYIB

ArnoMiHieBi NPOBOAU OKUCIIOKTBLCA Mif YaC KOHTAKTy 3 HaBKOMULLHIM cepefoBuULLEeM | TOMY Ha HUX YTBOPHETLCS
MiLHMI Wwap okcuay. Ona noninweHHs KOHTaKTy cnig ovvwarti NpoBig Bifg wapy okcugy cneuianbHuMu 3acobamm
(MeTaneBa LWiTka Yv HaxkgadHui nanip). Micns nepBUHHOIO OYMLLIEHHSI KOHTAKTY NOTPIGHO 06POBUTM MO0 KOHTAKTHOD
3Maskolo, sika 3mMeHLuye onip Ao 10 pa3s i we pas 3a4nCTUTU MEeTarNEeBOIo LLITKOH.

[na Bcix antoMiHieBUX 0O6TUCKHMX 3aTMCKadiB, HE3arnexHo Big Martepiany npoBigHMKA, BaXMBO, LWOO KOHTaKTHa
3maska byna 3actocoBaHa Ha 0BOX KOHTaKTHMX MOBEPXHAX. AKLIO 06uaBi MOBEPXHi antoMiHiEBi, TO BOHW MatoTb
OyTuK oumLLEeHi 3a 4ONOMOro MeTanesoi WiTkn. NoBepxHo Mae ByTn HeraHO 3MaLLEeHO 3Ma3Koko Ta 3aTepTO 3HOBY.

O6po6neHHs Ta BCTAHOBJIEHHS1 3aTUCKAYiB:

* 3aTuckadi MawTb OyTM 06pobneHi 3 0BepexHICTO (HaBiTb He3HayHe MOLUKOAXKEHHS! 30BHILUHBOI MOBEPXHi
3'e4HyBaya MoXe CTBOPUTU KOPOHY Mif Yac Hanpyru noHag 110 kB);

* Oygbre 0ocobnmBo OBepexHi 3 NpoBoAaMu TEMMEepaTypHMX KOMMEHCaTOPIB, MOLUKOMXKEHHA MOXE BUKIMKAaTK
06pMB NPOBOAY, @ TAKOX MICLIEBY KOPOHY;

* He gonyckante nagiHHa abo po3MilLleHHs 3aTUCKaYiB Ha NilaHoMy 'pyHTi. YacTUHKKM I'pyHTY MOXYTb nonacTu Ha
pi3bOy i nowkoanTn 6onTK. Y TakMx BUNagKax 3atnckad mae 6yTy O4MLLEHUIA 32 JOMOMOTOK M'SIKOT LLiTKY;

* MepekoHanTecs, WO AdiaMeTp WuHM abo MpoBOAY 3HAXOOUTbCA Y BiONOBIOHOMY [ianal3oHi gdiameTpiB Ans
BVMKOPWCTOBYBAHOIO PO3'eEMY;

* MnepekoHanTecs, Lo WrHa abo NpoBifg MOBHICTIO BCTABMEHI B THI300 Ta 3anoBHIOE MPOCTIP 4O KiHUSA NOPOXHUHM
(Puc. 1);

* i Yac cknagaHHsi NepekoHamTecs, WO KpULLIKa 3aTncKaya BCTaHOBMNEHA HA OQHAKOBIM BiACTaHi Big 060X CTOPiH
(Puc. 2). YBepiTb rBMHT abo ranky B LUECTUrpaHHUI OTBIP, 3anexXHO Big po3'eMy i po3TallyBaHHS, Ta 3aKpyTiTb
6onTw i3 BiANOBIAHWMM 3YCUINIAM 3aTAryBaHHS.

Puc.1 Puc.2

MEXAHIYHI 3'€AHAHHA

[nsa mexaHiYHMX By3niB iCHYIOTb Pi3Hi BapiaHTX BUKOHAHHSA iX KPINMEHHS, Wwo nepenbavatoTe BUKOPUCTaHHSA 6onTiB
Ta ravok pisHoro Tuny (puc.3).

SBI Connectors noctaense metanonpogykuito 3 06pobneHoo NoBEPXHEHD WO A03BONAE YHUKHYTU Npobnem npu
3aTUCKaHHI B enemMeHTax, Lo 3'€4HYI0TbCS.

12 www.sicame.ua



MOHTaX X OpCMKa OWUHOBKa ‘

MNMocnipoBHICTL 3aTAryBaHHSA

CnouaTky 6ontn matoTb ByTM 3aTarHyTi 4o 60 % Big 3aranbHoro
KPYTHOrO MOMEHTY, B NOCNIAOBHOCTI HAaBeAEHiN Ha PUCYHKY puc.4.
MoTim cnig 3aTarHyT 6oNTK B Til camili MOCMIAOBHOCTI A0 3ararb-
HOro PeKOMEeHZ0BaHOrO MOMEHTY 3aTAryBaHHs. 3aBxau novmHaro-
um 3 BoKy "KiHUA mpoBigHMKa" i 3'egHyBava i go iHworo 0oky 3'ea-
HyBaya enemeHTax, Lo 3’ €QHYHThCS.

PekomeHapoOBaHi 3ycunns 3ataryBaHHsA 6onTiB

PEKOMEHLOBAHE 3YCUNNA (H*M)

MATEPIAN BONTIB

AnOMiHIM Ta crnaB antoMiHito

KpemHucTa 6poH3a 12 27 55 75 115
Hepxxagitoya ctanb A2 15 35 60 90 140
Po3mip knitoda (Mm) 13 17 19 22 24

LWWMAHOTPUMAMI I3 KOMMEHCATOPOM

LLInHoTprMmavyi i3 komneHcaTopaMum BUrOTOBMSIOTL LLIOG BpaxyBaTh PO3LUMPEHHSI Ta CTUCHEHHS LUMH-TPYO XXOPCTKOI
OLUMHOBKW Mif Yac 3MiHK TeMnepaTypu.

BbasoBa TemnepaTypa ansa po3paxyHKy MiClib BCTAHOBIEHHSA Tpyb y Takmx 3atuckadax ctaHoButb 20°C, y pasi
iHLIMX TemMnepaTyp BiACTaHi BTAHOBIMEHHA Tpy6 B LWUMHOTpUMaY ByayTh BiAPI3HATUCH BiJ HOMiHANbHOIO.

Cnig, poTpumyBaTuCSA PO3MIpIB, L0 BPaxoBYytOTb TEMOBI 3MiHN AOBXMHM LUWH B diana3oHi Temnepatyp Big -60°C
no +200°C. BenuymHa BUMYCKY LWIMHU LWOAO TOpUS LUMHOTPMMada Mae BM3HA4YaTMCb 3a XapakTepUCTOKOH,
HaBedeHo Ha puc.7.

He ponyckaTtu MoHTax cycigHix WwWuH-Tpy6 BcTUK (6e3 3a3opy)!

Puc.5

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 13



MOHTaxXx

[oBxuHa Tpy6bl

120 5v_[10m [15m 20m 30m 40m

115
110

105 4

L I I

7]
a0 -

s M [

754

70 4

65 4

/)

BigctaHb P1, mm
2

@

: /
/
%

1
I 1
1
I

TeMrlepaTypa HaBKOJMULIHBLOIO cepegoBunila

|
Puc.6 * //
2 |
45 - 10°C
P2=L-P1
35 - ) o°c
30 4
BiacTaHb L € 3aranbHUM MOXIMBUM PYXOM (MepeMilleHHSAM) 25 /I e
pos'ema WMHOTPMMaYa i3 CTPYMOBMM KOMMEHCATOPOM. ] //
. 15 —
3a Temnepatypu 20°C, P1 =L/ 2 (guB. puc. 6), y Tol 4ac sk ol : /1/ e
P2 — ue pisHnusa Mix gosxuHow Li P1. 1

05 4

e e e gy
10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100 110 120

B3aranbHun MoXnuBMiA pyx L, Mm

Puc. 7

AKCECYAPH

MeTaneBa LiTKa 3 HEpXKaBito4oi CcTari A4S O4YMLLYBaHHS
KoHTakTHa 3maska noBepxHi po3'eMiB i / aBonpoBiAHNMKIB Big OKCUAHOT NAIBKN

AvHamMOMETPU4HMI KNiod Anst 3aBesnedeHHs Hanex- KOMMMeKT WeCcTMrpaHHMX ronoBok A1 TOPLEBOrO rai-
HOrO KPYTHOrO MOMEHTY Ha rBMHTaX po3 eMIB KOBOrO KIto4a Ans 3akpyyyBaHHs 6onTiB i raniok

14 www.sicame.ua



ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU ‘

APMATYPA ONA XXOPCTKOI
OWWMNHOBKHW

3MICT PO3aINY

LnHoTprMaYi ANS TPYO KOPCTKOT OLLUMHOBKM ..eeeeeeeeeieiieeaeeeeeaineeeeeeeeesessnnnssseeeeaeesaannnnneeeeeaaeaans 17
LLUnHOTprMaYi i3 CTPYMOBUM KOMMEHCATOPOM ......uvuurvuesrussssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnnns 23
LUnHoTprmaYi anaparHi i3 CTPYMOBUM KOMMEHCATOPOM ...cceeeeiiuuurrereeeaeeeeaaiitneneeeaessaaannnnneeeeeess 27
BigranyxysarnbHi Ta 3' eqHyBanbHi 3aTUCKaYi AN )XOPCTKOT OLUMHOBKM. ......cuvveeeeiiireeeeaiieeeenans 33
3'eqHyBanbHUN PerynboBaHMI 3aTUCKAY ONA TPYO .....evviiiiiiie e 52
AnapaTHi 3aTuckadi ANA TPYO KOPCTHOT OLUMHOBKM .......eeeeiueeriiiiraeeeeessnteeeeeaeeesssannsneeeeeaesaaannnnes 55
EnemeHTn cnuctem 3aseMneHHs NS KOPCTKOT OLUMHOBKM ....euvveieereeeeasainiieeeeeaeeeesnnneneeeeeeeeesanns 67
ApmaTypa Ans 3BapHOro 3'€AHaHHSA TPYO KOPCTKOT OLLUMHOBKM .....cceriuvereeeaiiieeeaaiieeeeeeneeneaeennes 68
MapkyBaHHS ¢ba3 XOPCTKOI OLUMHOBKM HA CTIMKAX LUMHHMX OTTOP ..everrreeeeeeiuneeeeeeeaeesaaannnnneeeeeens 70

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 15



' Apmamypa 0151 XOPCMKOi OWUHOBKU

3AlrAJlbHI BIOOMOCTI

HaeepeHi B LbOMy KaTanosi Tunu BUpobIB € y3aranbHIO4MMKY | MOXXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS MPY NONEPEAHBOMY CKIadaHHi
creumdikaLiv Ta NPOeKTyBaHHI XXOPCTKOT OLLUMHOBKM.

®aKkT4YHI BUpOBY MOXYTb YaCTKOBO BiAPI3HATUCH 3a pO3MipamMu, AiaMeTpamm NPOBOAIB Ta TPYO, @ TakoX HaMeHYBaHHAMM.

Mpw nigroToBLi pobo4oi JOKYMEHTAaLii NPOCUMO HaicnaTh 3anuT Ans OTPUMAaHHSA KPpeCINeHb CaMe TUX ENTEMEHTIB KOPCTKOI
OLLMHOBKM, WO ByayTb hakTU4YHO BUKOPUCTaHI Npv ByaiBHMUTBI abo pekoHCTpykKuii BPY nigctaHuin.

Y pasi BiACYTHOCTI y KaTanosi HeoOXigHOI apmaTypu, MPOCUMO 3aroBHUTM Ta Hadicnaty Ham ONUTYBarbHWIA JINCT
(ctp. 120-121). Komnanis SBI Connectors mae noHag 25000 HaviMeHyBaHb apMaTypy siK Ans )KOPCTKOI, TaK i HyYKol
OLLMHOBKM MIACTaHLiN, a Takox 3abesnedye po3pobKy KOHCTPYKTUBHUX pilleHb, NPOEKTYBaHHS Ta BUPOBOHULITBO MpOayKLil
3a cneumndikaLieto 3aMOBHMKa.

[ns no3HayYeHHs cTaHOapTHUX YM OOAATKOBMX XapaKTEPUCTUK apMaTypu B KaTtarnosi BUKOPUCTaHI cneianbHi Mo3Hauky y
BUMMIAAj NiKTorpam.

e

CrtanpgapTHi 6onTu BignosigatoTb DIN933
A2-70. AKWwo HeobXiaHUM € BianoBigHICTb
iHWMM cTaHdapTaMm, 3B'SXKiTbCSA 3 BigAifioM
TEXHIYHOI NiATPUMKM.

BIMET CranpapTHi 6onTwy BignosigatoTb DIN933 A2-70.

CUPAL-TIN SKLWO HEoOXiaHUM € BiAnoBigHICTb iHLLIMM
cTaHgapTam, 3B'sXXiTbCA 3 Bia4iNOM TEXHIYHOT
NiATPUMKN.

é‘:‘;oK—B ApmaTypa cTaHgapTHO BUKOPUCTOBYETLCS IHWIi po3mipu Ta po3TallyBaHHS KOHTAKTHOMO
ans knacy Hanpyrm 230 kB. BMBOAY, @ TaKOX AliaMeTp Ta KifbKiCTb OTBOPIB
OOCTYMHI 3a 3anMToM.
EBOK—B ApmaTypa cTaHgapTHO BUKOPUCTOBYETLCS BurotoBneHHst BUpOGIB 3 iHLWINMMU BiACTAHAMUN MiX
ansa knacy Hanpyrm 400 kB. nposogamu abo Ans iHWOi KiNbKOCTi NPOBOAIB

OOCTYMHI 32 3anuTOM.
[ns ymo4yHeHHs1 MOXIugocmi 6UKOpUCMaHHS

8upobie ripu b6inbwili Hanpysi, HiX 3asHa4eHa
abo subopy aHanoaiyHux supobie Ha binbuy
Haripyay 38'sXimbcsi 3 Hamu.

IHWi po3mipy ocHOBW BNPOBY, KiNbKICTb Ta
pO3Mipy OTBOPIB JOCTYMHI 3@ 3anNUTOM.
OnuioHanbHO BUIrOTOBMAKTLCA aHTUBIOpaLiviHi
HEOMNpPEeHOBI BCTaBKU.

16

www.sicame.ua



ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

LIMHOTPUMAUI ONA TPYDB
XXOPCTKOI OWMNHOBKAU

parar 4

A\ /N /\ 4

=

=

hig

iy

< ."*1
LS
A

|

K

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 17



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU IHoTpMMaY

SHB

anAa TPyYb

|£50|<B| [ A270]

NO3HAYEHHA A, Mm E, mm T, Mm BONTH
SHB.03.010 30-40 41 90 76 110 14 12 M10
SHB.05.010 30-40 41 90 127 160 18 12 M10
SHB.89.010 30-40 41 90 225 265 18 15 M10
SHB.03.020 50 - 60 46 112 76 110 14 12 M12
SHB.05.020 50 - 60 46 112 127 160 18 12 M12
SHB.89.020 50 - 60 46 112 225 265 18 15 M12
SHB.03.030 70-80 46 112 76 110 14 12 M12
SHB.05.030 70-80 46 112 127 160 18 12 M12
SHB.89.030 70-80 46 112 225 265 18 15 M12
SHB.03.040 90 - 100 46 112 76 110 14 12 M12
SHB.05.040 90 - 100 46 112 127 160 18 12 M12
SHB.89.040 90 - 100 46 112 225 265 18 15 M12
SHB.03.050 120 53 125 76 110 14 12 M14
SHB.05.050 120 53 125 127 160 18 12 M14
SHB.89.050 120 53 125 225 265 18 15 M14

18 www.sicame.ua



IWnHoTpUMaY ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU 9

SHB

anAa Tpyb

400c8]  (frezma

MO3HAYEHHSA A, MM B, MM H, mm C, Mm D, Mm E, MM T, MM BONTU
SHB.03.060 140 -150 53 150 76 110 14 12 M14
SHB.05.060 140 -150 53 150 127 160 18 12 M14
SHB.89.060 140 -150 53 150 225 265 18 15 M14
SHB.03.070 160-170 53 160 76 110 14 12 M14
SHB.05.070 160-170 53 160 127 160 18 12 M14
SHB.89.070 160-170 53 160 225 265 18 15 M14
SHB.03.080 200 58 190 76 110 14 12 M16
SHB.05.080 200 58 190 127 160 18 12 M16
SHB.89.080 200 58 190 225 265 18 15 M16
SHB.03.090 250 58 212 76 110 14 12 M16
SHB.05.090 250 58 212 127 160 18 12 M16
SHB.89.090 250 58 212 225 265 18 15 M16
SHB.03.100 300 58 236 76 110 14 12 M16
SHB.05.100 300 58 236 127 160 18 12 M16
SHB.89.100 300 58 236 225 265 18 15 M16

OBA TUNKX KPINJIEHHA
TPYBU B LULUHOTPUMAMI:

1. ®dikcoBaHe KpinseHHs;
2. BinbHe KpinneHHs.

Onsa 3MiHy TUNy KpinneHHs Tpyou
cnig nepeBepHyTU (hikCyBarnbHy AYXKY LUMHOTPUMaYa

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 19



LLinHoTpnmayi noaBinHi

SXHB

|£80KB| m

MO3HAYEHHSA A, MM B, Mm H, Mmm C, MM D, Mmm E, Mmm T, MM BONTU
SXHB.05.010 50 - 60 46 112 127 160 18 12 M12
SXHB.89.010 50 -60 46 112 225 265 18 15 M12
SXHB.05.020 70-80 46 112 127 160 18 12 M12
SXHB.89.020 70-80 46 112 225 265 18 15 M12
SXHB.05.030 90 - 100 46 112 127 160 18 12 M12
SXHB.89.030 90 - 100 46 112 225 265 18 15 M12
SXHB.05.040 120 53 125 127 160 18 12 M14
SXHB.89.040 120 53 125 225 265 18 15 M14
SXHB.05.050 140-150 53 150 127 160 18 12 M14
SXHB.89.050 140-150 58 150 225 265 18 15 M14
SXHB.05.060 160-170 53 160 127 160 18 12 M14
SXHB.89.060 160-170 58 160 225 265 18 15 M14
SXHB.05.070 200 58 190 127 160 18 12 M16
SXHB.89.070 200 58 190 225 265 18 15 M16
SXHB.05.080 250 58 212 127 160 18 12 M16
SXHB.89.080 250 58 212 225 265 18 15 M16
SXHB.05.090 300 58 236 127 160 18 12 M16
SXHB.89.090 300 58 236 225 265 18 15 M16

20 www.sicame.ua



LUnHoTpMMayi BepTUKanbHi ApM amypa ans )KOpchOT owluHoeKu Q

SVHB

and Tpyb

|£60KB| m

Kinb-CTb

MO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A, wr B, Mm C, MM D, Mm E, Mmm T, Mm BONTU
SVHB.01.03.010 30-40 2 82 76 110 14 12 M10
SVHB.01.05.010 30-40 2 82 127 160 18 12 M10
SVHB.01.89.010 30-40 2 82 225 265 18 15 M10
SVHB.01.03.020 50 - 60 2 92 76 110 14 12 M12
SVHB.01.05.020 50 - 60 2 92 127 160 18 12 M12
SVHB.01.89.020 50-60 2 92 225 265 18 15 M12
SVHB.01.03.030 70-80 2 92 76 110 14 12 M12
SVHB.01.05.030 70-80 2 92 127 160 18 12 M12
SVHB.01.89.030 70-80 2 92 225 265 18 15 M12
SVHB.01.03.040 90 - 100 2 92 76 110 14 12 M12
SVHB.01.05.040 90 - 100 2 92 127 160 18 12 M12
SVHB.01.89.040 90 - 100 2 92 225 265 18 15 M12
SVHB.01.03.050 120 2 106 76 110 14 12 M14
SVHB.01.05.050 120 2 106 127 160 18 12 M14
SVHB.01.89.050 120 2 106 225 265 18 15 M14
SVHB.01.03.060 140 -150 2 106 76 110 14 12 M14
SVHB.01.05.060 140 -150 2 106 127 160 18 12 M14
SVHB.01.89.060 140 -150 2 106 225 265 18 15 M14
SVHB.01.03.070 160-170 2 106 76 110 14 12 M14
SVHB.01.05.070 160-170 2 106 127 160 18 12 M14
SVHB.01.89.070 160-170 2 106 225 265 18 15 M14
SVHB.01.03.080 200 2 116 76 110 14 12 M16
SVHB.01.05.080 200 2 116 127 160 18 12 M16
SVHB.01.89.080 200 2 116 225 265 18 15 M16
SVHB.01.03.090 250 2 116 76 110 14 12 M16
SVHB.01.05.090 250 2 116 127 160 18 12 M16
SVHB.01.89.090 250 2 116 225 265 18 15 M16
SVHB.01.03.100 300 2 116 76 110 14 12 M16
SVHB.01.05.100 300 2 116 127 160 18 12 M16
SVHB.01.89.100 300 2 116 225 265 18 15 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 21



Apmamypa 05 opcmkoi OWUHo8KU T ——

SHSB

TPYBA - TPYBA

|£80KB| [ 2270

MO3HAYEHHA A, wt OTEI(I)-I:I-BC.II-\I,:NT B, wt H, wr C, wr D, wr E, wr T, wr BONTU
SHSB.03.010 50-60 2 92 112 76 110 14 12 M12
SHSB.05.010 50 -60 2 92 112 127 160 18 12 M12
SHSB.89.010 50 - 60 2 92 112 225 265 18 15 M12
SHSB.03.020 70-80 2 92 112 76 110 14 12 M12
SHSB.05.020 70-80 2 92 112 127 160 18 12 M12
SHSB.89.020 70-80 2 92 112 225 265 18 15 M12
SHSB.03.030 90 - 100 2 92 112 76 110 14 12 M12
SHSB.05.030 90 - 100 2 92 112 127 160 18 12 M12
SHSB.89.030 90 - 100 2 92 112 225 265 18 15 M12
SHSB.03.040 120 2 106 125 76 110 14 12 M14
SHSB.05.040 120 2 106 125 127 160 18 12 M14
SHSB.89.040 120 2 106 125 225 265 18 15 M14
SHSB.03.050 140 -150 2 106 150 76 110 14 12 M14
SHSB.05.050 140 -150 2 106 150 127 160 18 12 M14
SHSB.89.050 140 -150 2 106 150 225 265 18 15 M14
SHSB.03.060 160-170 2 106 160 76 110 14 12 M14
SHSB.05.060 160-170 2 106 160 127 160 18 12 M14
SHSB.89.060 160-170 2 106 160 225 265 18 15 M14
SHSB.03.070 200 2 116 190 76 110 14 12 M16
SHSB.05.070 200 2 116 190 127 160 18 12 M16
SHSB.89.070 200 2 116 190 225 265 18 15 M16
SHSB.03.080 250 2 116 212 76 110 14 12 M16
SHSB.05.080 250 2 116 212 127 160 18 12 M16
SHSB.89.080 250 2 116 212 225 265 18 15 M16
SHSB.03.090 300 2 116 236 76 110 14 12 M16
SHSB.05.090 300 2 116 236 127 160 18 12 M16
SHSB.89.090 300 2 116 236 225 265 18 15 M16

MoxrnvBea aganTauis LUMHOTPMMAYIB [0 BCTAHOBIEHWX 3aMOBHMKOM PO3MIpIiB, @ TAKOX BUKOHAHHS 33 OKPEMMM 3aMOBIIEHHAM
cnewjanbHMX KOHCTPYKLM LUMHOTPUMAYIB 3 PyXOMUMM eneMeHTamu Ta ANns peanisauii KpinneHHs TpyO y pisHii NNOLLMHI.

[nsa po3pobneHHs: wuHompumadig crieyjanbHoi popmu, byObnacka, 3anosHime ¢hopMy 3anumy Ha cmopiHui 120-121 yb020 kamariogy.

22 www.sicame.ua



ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

LIMHOTPUMAMI I3 CTPYMOBUM
KOMIMEHCATOPOM

A

..|=
: == Bw
. - -
=1 = = e
Bn | . =
-~ g~ hu
' . -
= = [ ~ = |
. — . -
- BN = = B A
) i s = i -1
- =~ b S = B
B [ | = = [ -
S = Bn S~ o S = A
BN - % = = ] : =
= = hu S = ha = = b u
T o i + 0 +
- - .. ~ .. ~— ..
hu = = (| = = | -
S = B2 = = BN S = 3]
X o 1 I
S = DA S = | ¥ =T B
- .
.. ~ ' ~ L, - =
- b < = | ¥ B
- - e
T - u - =2

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 23



o LLvHoTpMMay 3’eaHyBanbLHUN
Apmamypa 0551 XOPCMKOi OWUHOBKU i3 CYpyYMOBHM KOMMELCATOROM

SXHSB

TPYBA - TPYBA

DA
|
H

|£60KB| m

KInb-CTb
MO3HAYEHHSA A, MM B, mm O'II'I\BC:JF;IB H, Mmm C, Mm D, Mm E, Mm T, Mm I'Il(ll’j:)%gﬂrB ﬂPOgOﬂY BONTU CTPYM, A
SXHSB.05.010 50-60 92 2 112 127 160 18 12 2 31,7 M12 2000
SXHSB.89.010 50 - 60 92 2 112 225 265 18 15 2 31,7 M12 2000
SXHSB.05.020 70-80 92 2 112 127 160 18 12 2 31,7 M12 2000
SXHSB.05.021 70-80 92 2 112 127 160 18 12 2 39,2 M12 2400
SXHSB.05.022 70-80 92 2 112 127 160 18 12 2 448 M12 3200
SXHSB.89.020 70-80 92 2 112 225 265 18 15 2 31,7 M12 2000
SXHSB.89.021 70-80 92 2 112 225 265 18 15 2 39,2 M12 2400
SXHSB.89.022 70-80 92 2 112 225 265 18 15 2 448 M12 3200
SXHSB.05.030 90 - 100 92 2 112 127 160 18 12 2 39,2 M12 2400
SXHSB.05.031 90 - 100 92 2 112 127 160 18 12 2 448 M12 3200
SXHSB.05.032 90 - 100 92 2 112 127 160 18 12 3 39,2 M12 3600
SXHSB.89.030 90 - 100 92 2 112 225 265 18 15 2 39,2 M12 2400
SXHSB.89.031 90 - 100 92 2 112 225 265 18 15 2 448 M12 3200
SXHSB.89.032 90 - 100 92 2 112 225 265 18 15 & 39,2 M12 3600
SXHSB.05.040 120 106 2 125 127 160 18 12 2 39,2 M14 2400
SXHSB.05.041 120 106 2 125 127 160 18 12 2 44,8 M14 3200
SXHSB.05.042 120 106 2 125 127 160 18 12 3 39,2 M14 3600
SXHSB.05.043 120 106 2 125 127 160 18 12 4 39,2 M14 4000
SXHSB.89.040 120 106 2 125 225 265 18 15 2 39,2 M14 2400
SXHSB.89.041 120 106 2 125 225 265 18 15 2 44,8 M14 3200
SXHSB.89.042 120 106 2 125 225 265 18 15 3 39,2 M14 3600
SXHSB.89.043 120 106 2 125 225 265 18 15 4 39,2 M14 4000

24 www.sicame.ua



LA LR S R R ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU @

i3 CTPYMOBMUM KOMIMeHCaToOpOM

SXHSB

TPYBA - TPYBA

DA
|
H

Kinb-CTb

MO3HAYEHHSA OTBOPIB T [MbCTb g

NPOBOAIB NMPOBOAY

BONTU CTPYM, A

A, wt
SXHSB.05.050 140 -150 106 2 150 127 160 18 12 2 448 M14 3200
SXHSB.05.051 140 -150 106 2 150 127 160 18 12 5 39,2 M14 3600
SXHSB.05.052 140 -150 106 2 150 127 160 18 12 4 39,2 M14 4500
SXHSB.89.050 140 -150 106 2 150 225 265 18 15 2 44,8 M14 3200
SXHSB.89.051 140 -150 106 2 150 225 265 18 15 3 39,2 M14 3600
SXHSB.89.052 140 -150 106 2 150 225 265 18 15 4 39,2 M14 4500
SXHSB.05.060 160-170 106 2 160 127 160 18 12 2 39,2 M14 2400
SXHSB.05.061 160-170 106 2 160 127 160 18 12 2 448 M14 3200
SXHSB.05.062 160-170 106 2 160 127 160 18 12 3 39,2 M14 3600
SXHSB.05.063 160-170 106 2 160 127 160 18 12 4 39,2 M14 4500
SXHSB.89.060 160-170 106 2 160 225 265 18 15 2 39,2 M14 2400
SXHSB.89.061 160-170 106 2 160 225 265 18 15 2 44,8 M14 3200
SXHSB.89.062 160-170 106 2 160 225 265 18 15 3 39,2 M14 3600
SXHSB.89.063 160-170 106 2 160 225 265 18 15 4 39,2 M14 4500

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 25



o LLvHoTpMMay 3’eaHyBanbLHUN
Apmamypa 0551 XOPCMKOi OWUHOBKU i3 CYpyYMOBHM KOMMELCATOROM

SXHSB

TPYBA - TPYBA

DA
|
H

|£60KB| [ 2270

KInb-CTb
MO3HAYEHHSA A, MM B, MM O'LBCH)JI:IB H, mm C, MM D, Mmm E, Mm T, MM I"I(Il’ngng;::B I'IPOgOJJY BONTU  CTPYM, [A]
SXHSB.05.070 200 116 2 190 127 160 18 12 2 44,8 M16 3200
SXHSB.05.071 200 116 2 190 127 160 18 12 8 39,2 M16 3600
SXHSB.05.072 200 116 2 190 127 160 18 12 4 39,2 M16 4500
SXHSB.05.073 200 174 & 190 127 160 18 12 4 44,8 M16 6000
SXHSB.89.070 200 116 2 190 225 265 18 15 2 44,8 M16 3200
SXHSB.89.071 200 116 2 190 225 265 18 15 S 39,2 M16 3600
SXHSB.89.072 200 116 2 190 225 265 18 15 4 39,2 M16 4500
SXHSB.89.073 200 174 &) 190 225 265 18 15 4 44,8 M16 6000
SXHSB.05.080 250 116 2 212 127 160 18 12 2 44,8 M16 3200
SXHSB.05.081 250 116 2 212 127 160 18 12 S 39,2 M16 3600
SXHSB.05.082 250 116 2 212 127 160 18 12 4 39,2 M16 4500
SXHSB.05.083 250 174 3 212 127 160 18 12 4 44,8 M16 6000
SXHSB.89.080 250 116 2 212 225 265 18 15 2 44,8 M16 3200
SXHSB.89.081 250 116 2 212 225 265 18 15 & 39,2 M16 3600
SXHSB.89.082 250 116 2 212 225 265 18 15 4 39,2 M16 4500
SXHSB.89.083 250 174 8 212 225 265 18 15 4 44,8 M16 6000
SXHSB.05.090 300 116 2 236 127 160 18 12 2 44,8 M16 3200
SXHSB.05.091 300 116 2 236 127 160 18 12 3 39,2 M16 3600
SXHSB.05.092 300 116 2 236 127 160 18 12 4 39,2 M16 4500
SXHSB.05.093 300 174 S 236 127 160 18 12 4 44,8 M16 6000
SXHSB.89.090 300 116 2 236 225 265 18 15 2 44,8 M16 3200
SXHSB.89.091 300 116 2 236 225 265 18 15 & 39,2 M16 3600
SXHSB.89.092 300 116 2 236 225 265 18 15 4 39,2 M16 4500
SXHSB.89.093 300 174 8 236 225 265 18 15 4 44,8 M16 6000

26 www.sicame.ua



 Apwamypa dmn wopemvorounioons g

LIMHOTPUMAUYI AMAPATHI
I3 CTPYMOBUM KOMIMNEHCATOPOM

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 27



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU

SXA

TPYBA - BUBIO ENEKTPUYHOI O AMAPATY

|250|<B| BIMET
CUPAL o TIN

NO3HAYEHHA

[opaTkoBa BCTaBka Ans
NiABULLEHHS MEXaHIYHMX
BNACTUBOCTEN KPiNfeHHs
Tpy6um (Onuis)

E..
ocee

Kinb-CTb
OTBOPIB B, mm T, Mm
A, wr

LUnHoTpumayi anapaTHi

i3 CTPyMOBUM KOMMEHCaTOpPOM
AN NpMeaHaHHA Tpyou
A0 eneKkTPUYHMX anapariB

KiNb-CTh
NPOBOIB,
wT

@ nPoBOAY,
MM

BONTU

CTPYM, A

28

SXA.010
SXA.020
SXA.030
SXA.040
SXA.050
SXA.060
SXA.070
SXA.080
SXA.090
SXA.100
SXA.110
SXA.120
SXA.130
SXA.140
SXA.150
SXA.160
SXA.170
SXA.180
SXA.190
SXA.200
SXA.210
SXA.220
SXA.230
SXA.240

50 - 60
50 - 60
50 - 60
70-80
70-80
70-80
90-100
90 -100
90-100
120
120
120
140 -150
140 -150
140 -150
160-170
160-170
160-170
200
200
200
250
250
250

2 92 100 100 20
2 92 125 125 16
2 92 100 200 16
2 92 100 100 25
2 92 125 125 20
2 92 100 200 16
2 92 100 100 30
2 92 125 125 25
2 92 100 200 16
2 106 100 100 30
2 106 125 125 35
2 106 100 200 20
2 106 100 100 30
2 106 125 125 35
2 106 100 200 20
2 106 100 100 30
2 106 125 125 35
2 106 100 200 20
2 116 100 100 35
2 116 125 125 35
2 116 100 200 20
2 116 100 100 35
2 116 125 125 35
2 116 100 200 20

B GV S A N \ GRS N R R G O G SR ST S S V)

31,7
31,7
31,7
39,2
39,2
448
448
448
448
448
39,2
39,2
448
39,2
39,2
44,8
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M16
M16
M16
M16
M16
M16

2000
2000
2000
2500
2500
3200
3200
3200
3200
3200
4000
4000
3200
4000
4000
3200
4000
4000
3600
4000
4000
3600
4000
4000

www.sicame.ua



LUnHoTpumayi anapaTtHi

i3 CTPyMOBUM KOMMNEHCaTOPOM
ANnA NnpuegHaHHA Tpyoun
A0 eNleKTPUYHUX anapartiB

SXAT

TPYBA - BUBIA ENEKTPUYHOTI O ANAPATY

HopaTtkoBa BcTaBka Ansi
MigBULLIEHHA MEXaHIYHUX
BMNaCTMBOCTEN KpiNyeHHs
Tpyowm (Onuis)

MO3HAYEHHA A, MM B, Mm L, Mm W, Mm T, MM
SXAT.01.010 50 - 60 92 100 100 20
SXAT.01.020 50 - 60 92 125 125 16
SXAT.01.030 50 - 60 92 100 200 16
SXAT.01.040 70 -80 92 100 100 25
SXAT.01.050 70-80 92 125 125 20
SXAT.01.060 70 -80 92 100 200 16
SXAT.01.070 90 - 100 92 100 100 30
SXAT.01.080 90 - 100 92 125 125 25
SXAT.01.090 90 - 100 92 100 200 16
SXAT.01.100 120 106 100 100 30
SXAT.01.110 120 106 125 125 35
SXAT.01.120 120 106 100 200 20
SXAT.01.130 140 -150 106 100 100 30
SXAT.01.140 140 -150 106 125 125 35
SXAT.01.150 140 -150 106 100 200 20
SXAT.01.160 160-170 106 100 100 30
SXAT.01.170 160-170 106 125 125 35
SXAT.01.180 160-170 106 100 200 20
SXAT.01.190 200 116 125 125 35
SXAT.01.200 200 116 100 200 20
SXAT.01.210 250 116 125 125 35
SXAT.01.220 250 116 100 200 20

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

{

Kinb-CTb
NPOBOAIB

2

A A B DA BN PAEPEADNMNPEPEAEDNMNNMNMNNMNNMNNMNNODNDNODDN

DA

@ npoBoay BONTH

31,7
31,7
31,7
39,2
39,2
448
448
448
448
448
39,2
39,2
448
39,2
39,2
448
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2
39,2

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M16
M16
M16
M16

CTPYM, A

2000
2000
2000
2500
2500
3200
3200
3200
3200
3200
4000
4000
3200
4000
4000
3200
4000
4000
4000
4000
4000
4000

29



LUnHoTpumayi anapaTHi

Apmamypa 05151 JX0pCmKOi OWUHOBKU i3 CTPyMOBM KOMrieHcaTopom

AN NPUEOHAHHA TPYOM

A0 eNeKTpUYHUX anapariB
TPYBA - BUBI[, ENEKTPUUYHOIO AMAPATY

[opaTtkosa BcTaBka ans

NiABULLEHHST MEXaHIYHMX

BMNACTMBOCTEN KpiMneHHs! 2 =

Tpy6m (Onuis) A=

CUPAL o TIN
KInb-CTb T

MO3HAYEHHS A, MM OZB:IJJF;IB B, MM L, MM W, Mm Tuv  oogogs 2 POBOAY A, MM BONTI CTPYM, A
SXAK.90.010 50 - 60 2 92 100 100 20 2 31,7 90 M12 2000
SXAK.90.020 50 - 60 2 92 125 125 16 2 31,7 90 M12 2000
SXAK.90.030 50 - 60 2 92 100 200 16 2 31,7 90 M12 2000
SXAK.90.040 70-80 2 92 100 100 25 2 39,2 90 M12 2500
SXAK.90.050 70-80 2 92 125 125 20 2 39,2 90 M12 2500
SXAK.90.060 70-80 2 92 100 200 16 2 44,8 90 M12 3200
SXAK.90.070 90 - 100 2 92 100 100 30 2 44,8 90 M12 3200
SXAK.90.080 90 - 100 2 92 125 125 25 2 44,8 90 M12 3200
SXAK.90.090 90 - 100 2 92 100 200 16 2 44,8 90 M12 3200
SXAK.90.100 120 2 106 100 100 30 2 44,8 90 M14 3200
SXAK.90.110 120 2 106 125 125 35 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.120 120 2 106 100 200 20 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.130 140 -150 2 106 100 100 30 2 44,8 90 M14 3200
SXAK.90.140 140 -150 2 106 125 125 85 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.150 140 -150 2 106 100 200 20 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.160 160-170 2 106 100 100 30 2 44,8 90 M14 3200
SXAK.90.170 160-170 2 106 125 125 35 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.180 160-170 2 106 100 200 20 4 39,2 90 M14 4000
SXAK.90.190 200 2 174 100 100 35 3 39,2 90 M16 3600
SXAK.90.200 200 2 174 125 125 35 4 39,2 90 M16 4000
SXAK.90.210 200 2 174 100 200 20 4 39,2 90 M16 4000
SXAK.90.220 250 2 174 100 100 35 8 39,2 90 M16 3600
SXAK.90.230 250 2 174 125 125 35 4 39,2 90 M16 4000
SXAK.90.240 250 2 174 100 200 20 4 39,2 90 M16 4000

30 www.sicame.ua



LUnHoTpumayi anapaTtHi

i3 CTPYMOBMM KOMMeHCaTopoMm Apmamypa 0ns1 )XOpCmKoi OWUHOBKU

ANnA NnpuegHaHHA Tpyoun
A0 eNleKTPUYHUX anapartiB

SXK

CTEPXEHb-TPYBA

@A

|£50KB| BIMET
CUPAL o TIN

KiNb-CTb Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm O'LBEI)‘I:IB C, Mm OTBBEI)‘I:IB D, mm I"I(FI’J:)I;SEIDB nPOBOAY  BONTUA BONTU B CTPYM, A
SXK.010 30 50 - 60 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 1250
SXK.020 30 70-80 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 1250
SXK.030 30 90 - 100 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 1250
SXK.040 30 120 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 1250
SXK.050 30 140 -150 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 1250
SXK.060 30 160-170 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 1250
SXK.070 30 200 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 1250
SXK.080 30 250 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 1250
SXK.090 30 300 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 1250
SXK.100 40 50 - 60 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 2000
SXK.110 40 70-80 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 2000
SXK.120 40 90 - 100 2 82 2 92 2 31,7 M10 M12 2000
SXK.130 40 120 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 2000
SXK.140 40 140 -150 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 2000
SXK.150 40 160-170 2 82 2 106 2 31,7 M10 M14 2000
SXK.160 40 200 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 2000
SXK.170 40 250 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 2000
SXK.180 40 300 2 82 2 116 2 31,7 M10 M16 2000
SXK.190 50 50 - 60 2 92 2 92 2 31,7 M12 M12 2000
SXK.200 50 70-80 2 92 2 92 2 39,2 M12 M12 2500
SXK.210 50 90 - 100 2 92 2 92 2 44,8 M12 M12 3150
SXK.220 50 120 2 92 2 106 2 44,8 M12 M14 3150
SXK.230 50 140 -150 2 92 2 106 2 44,8 M12 M14 3150
SXK.240 50 160-170 2 92 2 106 2 44,8 M12 M14 3150
SXK.250 50 200 2 92 2 116 2 44,8 M12 M16 3150
SXK.260 50 250 2 92 2 116 2 44,8 M12 M16 3150
SXK.270 50 300 2 92 2 116 2 44,8 M12 M16 3150
SXK.280 60 50 - 60 2 92 2 92 2 31,7 M12 M12 2000
SXK.290 60 70-80 2 92 2 92 2 39,2 M12 M12 2500
SXK.300 60 90 - 100 2 92 2 92 2 44,8 M12 M12 3200
SXK.310 60 120 2 92 2 106 4 39,2 M12 M14 4000
SXK.320 60 140 -150 2 92 2 106 4 39,2 M12 M14 4000
SXK.330 60 160-170 2 92 2 106 4 39,2 M12 M14 4000
SXK.340 60 200 2 92 2 116 4 39,2 M12 M16 4000
SXK.350 60 250 2 92 2 116 4 39,2 M12 M16 4000
SXK.360 60 300 2 92 2 116 4 39,2 M12 M16 4000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 31



- LvHoTpuMaui
ApMamypa ons XOPCMKOI OWUHOBKU i3 CTPYMOBMM KOMMNEHCaTOpOM

cneuianbHoi hopmu

Moxnmee BMPOOHMLTBO 3a iHOMBIAYyanbHUM 3aMOBIIEHHSM LUMHOTPMMAYIB i3 CTPYMOBMM KOMMEHCATOPOM
cneuianbHoi hbopMu AN 3’€QHaHHS Ta NpuegHaHHs Tpy6 nig pisHMMK KyTamu Ta 0 Pi3HUX TUNIB ENEKTPUYHNX
anapartiB 3 ypaxyBaHHSM 0COGNMMBOCTEN KOHAIrypaLii BiOKPUTUX PO3MNOAINBHUX NPUCTPOIB MiACTaHLIN.

SSAXHSB SXZA

SXAK-REG SXHSB-N

32 www.sicame.ua



ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

BIOATANTYXYBAJIbHI TA 3’€0HYBAIJIbHI
SATUCKAYI ON1A XXOPCTKOI OLLULMHOBKWU

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin




ANA XXOPCTKOI OLUMHOBKU

T
©
x
2]
=
=
©
(]
T
]
=
©
>
%
>
=
©
=
=
(21]

Tl R IV 2 R S A
wﬂgqﬁﬂﬂﬂpfl Vxﬁf
2 ST v

i v i

www.sicame.ua

34



Mpsimi BiaranyxysansHi Apmamypa 0ns1 )XOpCmKoi OWUHOBKU

3aTUcKauvi

SSO1

CTEPXEHb ABO TPYBA-NMPOBIA

[400<] BIMET
CUPAL=TIN

NO3HAYEHHSA A, Mm B, mm OTEIg:Ié:E?mT C, mm OTgIg:I;TB?mT D, mm BONITU A BONTU B
$S.01.010 30 -40 16 -24 2 82 2 72 M10 M8
S$S.01.110 30-40 24 -33 2 82 3 123 M10 M10
$8.01.220 50 - 60 33-45 2 92 3 123 M12 M10
$S8.01.320 50 - 60 45 - 50 2 O 3 123 M12 M10
$S.01.030 70-80 16 -24 2 92 2 72 M12 M8
SS.01.130 70-80 24 -33 2 92 3 123 M12 M10
§S.01.230 70-80 33-45 2 92 3 123 M12 M10
$S.01.330 70-80 45 - 50 2 92 3 123 M12 M10
$S.01.040 90 - 100 16-24 2 92 2 72 M12 M8
$S.01.140 90 - 100 24 -33 2 92 3 123 M12 M10
$S.01.240 90 - 100 33-45 2 92 3 123 M12 M10
$S.01.340 90 - 100 45 -50 2 92 3 123 M12 M10
$S.01.050 120 16-24 2 106 2 72 M14 M8
$S.01.150 120 24 -33 2 106 3 123 M14 M10
$S8.01.250 120 33-45 2 106 3 123 M14 M10
S$S.01.350 120 45-50 2 106 3 123 M14 M10
$S.01.060 140 -150 16-24 2 106 2 72 M14 M8
S$S.01.160 140 -150 24 -33 2 106 3 123 M14 M10
S$S.01.260 140 -150 33-45 2 106 3 123 M14 M10
$S.01.360 140 -150 45-50 2 106 3 123 M14 M10
$8.01.070 160-170 16 - 24 2 106 2 72 M14 M8
S$S.01.170 160-170 24 -33 2 106 3 123 M14 M10
$8.01.270 160-170 33-45 2 106 3 123 M14 M10
$8.01.370 160-170 45-50 2 106 3 123 M14 M10
$S.01.080 200 16 - 24 2 116 2 72 M16 M8
S$S.01.180 200 24 -33 2 116 3 123 M16 M10
$8.01.280 200 33-45 2 116 3 123 M16 M10
$S8.01.380 200 45 - 50 2 116 3 123 M16 M10
$S.01.090 250 16 -24 2 116 2 72 M16 M8
S$S.01.190 250 24 -33 2 116 3 123 M16 M10
$8.01.290 250 33-45 2 116 3 123 M16 M10
$S.01.390 250 45 - 50 2 116 3 123 M16 M10
$S.01.100 300 16 -24 2 116 2 72 M16 M8

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 35



Apmamypa 05151 JX0pCmKOi OWUHOBKU Mpsimi BiaranyxysansHi

JSO1

CTEPXEHb ABO TPYBA-NMPOBIA

(o

/o

)

Ny
|11

{(—
oo

|5§oKB| BIMET
CUPAL o TIN

(SIS KINb-CTb
MO3HAYEHHSA A, Mm B, MM °fﬁ':'8 CM  eopB B, ur D, MM BONTU A BONTH B
JS.01.010 30-40 16,0 - 21,6 2 74 2 66 M10 M8
JS.01.020 30-40 21,6 -29,6 2 74 2 74 M10 M10
JS.01.030 30-40 29,6 - 37,6 2 74 2 74 M10 M10
JS.01.040 50 - 60 16,0 - 21,6 2 80 2 66 M12 M8
JS.01.050 50 - 60 21,6 -29,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.060 50 - 60 29,6 - 37,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.070 70-80 16,0 - 21,6 2 80 2 66 M12 M8
JS.01.080 70 - 80 21,6 -29,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.090 70-80 29,6 - 37,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.100 90 - 100 16,0 - 21,6 2 80 2 66 M12 M8
JS.01.110 90 - 100 21,6 -29,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.120 90 - 100 29,6 - 37,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.130 120 16,0 - 21,6 2 80 2 66 M12 M8
JS.01.140 120 21,6 -29,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.150 120 29,6 - 37,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.160 140 -150 16,0 - 21,6 2 80 2 66 M12 M8
JS.01.170 140 -150 21,6 -29,6 2 80 2 74 M12 M10
JS.01.180 140 -150 29,6 - 37,6 2 80 2 74 M12 M10

36 www.sicame.ua



Mpsami noaBinHI

BiAranyxyBarnbHi 3aTucKauvi

JSD

CTEPXEHb ABO TPYBA-MPOBI[

|5§0KB| BIMET
CUPALTIN
NO3HAYEHHA

JSD.100.010
JSD.100.020
JSD.100.030
JSD.100.040
JSD.100.050
JSD.100.060
JSD.100.070
JSD.100.080
JSD.100.090
JSD.100.100
JSD.100.110
JSD.100.120
JSD.100.130
JSD.100.140
JSD.100.150
JSD.100.160
JSD.100.170
JSD.100.180

JSD.200.010
JSD.200.020
JSD.200.030
JSD.200.040
JSD.200.050
JSD.200.060
JSD.200.070
JSD.200.080
JSD.200.090
JSD.200.200
JSD.200.110
JSD.200.120
JSD.200.130
JSD.200.140
JSD.200.150
JSD.200.160
JSD.200.170
JSD.200.180

ko 50

30-40
30-40
30-40
50 - 60
50 - 60
50 - 60
70-80
70-80
70-80
90-100
90-100
90 -100
120
120
120
140 -150
140 -150
140 -150

30-40
30-40
30-40
50 - 60
50 - 60
50 - 60
70-80
70-80
70-80
90-100
90 -100
90-100
120
120
120
140 -150
140 -150
140 -150

B, Mmm

16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6 -29,6
29,6-37,6
16,0-21,6
21,6 -29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6 -29,6
29,6-37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6-37,6

16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6-37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6-29,6
29,6 -37,6
16,0-21,6
21,6 -29,6
29,6-37,6

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

KINb-CTb
OTBOPIB
A, wr

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

NN NN DNDNDNDNDMNDNDMNDNDMNDNDNDNDNDDNODDN

Kinb-CTb

C, mm OTBOPIB

74
74
74
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

74
74
74
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

B, wr

2

NN DNNDNDNNDNNDNDMNDNDMNDNDMNDNDNDNODDN

N NN NN DNDNDMDNDNDMNDNDMNDNDMNDNDNDNODDND

D, mm

66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74

66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74
66
74
74

E, MM

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

BONTU A

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

BONTU B

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

M8
M10
M10

37



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU Npsimi nonBidHi

BiAgrany>yBarnbHi 3aTMcKadi

SSD -
> o) [t

CTEPXEHb ABO TPYBA-MNMPOBIA

r A0 = X
BIMET
400KB CUPAL o TIN m

KiNnb-CTb KINb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM b OTBOPIB OTBOPIB BONITU A BONTU B
A, wr B, wr
SSD.100.010 30-40 16 -24 2 82 2 72 100 M10 M8
SSD.100.020 30-40 24 - 33 2 82 & 123 100 M10 M10
SSD.100.030 30-40 33-45 2 82 3 123 100 M10 M10
SSD.100.040 30-40 45 - 50 2 82 & 123 100 M10 M10
SSD.100.050 50 - 60 16 -24 2 92 2 72 100 M12 M8
SSD.100.060 50 - 60 24 - 33 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.070 50 - 60 33-45 2 92 3 123 100 M12 M10
SSD.100.080 50 - 60 45 - 50 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.090 70-80 16 -24 2 92 2 72 100 M12 M8
SSD.100.100 70-80 24 -33 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.110 70-80 33-45 2 92 3 123 100 M12 M10
SSD.100.120 70 - 80 45-50 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.130 90 - 100 16-24 2 92 2 72 100 M12 M8
SSD.100.140 90 - 100 24 - 33 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.150 90 - 100 33-45 2 92 3 123 100 M12 M10
SSD.100.160 90 - 100 45 -50 2 92 & 123 100 M12 M10
SSD.100.170 120 16-24 2 106 2 72 100 M14 M8
SSD.100.180 120 24 - 33 2 106 3 123 100 M14 M10
SSD.100.190 120 33-45 2 106 3 123 100 M14 M10
SSD.100.200 120 45-50 2 106 8 123 100 M14 M10
SSD.100.210 140 -150 16-24 2 106 2 72 100 M14 M8
SSD.100.220 140 -150 24 - 33 2 106 8 123 100 M14 M10
SSD.100.230 140 -150 33-45 2 106 3 123 100 M14 M10
SSD.100.240 140 -150 45-50 2 106 8 123 100 M14 M10
SSD.100.250 160-170 16 - 24 2 106 2 72 100 M14 M8
SSD.100.260 160-170 24 - 33 2 106 & 123 100 M14 M10
SSD.100.270 160-170 33-45 2 106 3 123 100 M14 M10
SSD.100.280 160-170 45 -50 2 106 8 123 100 M14 M10
SSD.100.290 200 16 -24 2 116 2 72 100 M16 M8
SSD.100.300 200 24 - 33 2 116 & 123 100 M16 M10
SSD.100.310 200 33-45 2 116 3 123 100 M16 M10
SSD.100.320 200 45 -50 2 116 & 123 100 M16 M10
SSD.100.330 250 16 -24 2 116 2 72 100 M16 M8
SSD.100.340 250 24 - 33 2 116 & 123 100 M16 M10
SSD.100.350 250 33-45 2 116 3 123 100 M16 M10
SSD.100.360 250 45 -50 2 116 & 123 100 M16 M10
SSD.100.370 300 16 - 24 2 116 2 72 100 M16 M8
SSD.100.380 300 24 - 33 2 116 8 123 100 M16 M10
SSD.100.390 300 33-45 2 116 3 123 100 M16 M10
SSD.100.400 300 45 -50 2 116 3 123 100 M16 M10

38 www.sicame.ua



MpaAMi noaBinHiI

BigranyxyBarbHi 3aTUcKadi

SSD

o ! B
CTEPXEHb ABO TPYBA-NPOBI[ || I
o [0 o
I I
LL—‘

KINb-CTb KiNb-CTb
NMO3HAYEHHA A, MM B, Mm OTBOPIB OTBOPIB BONTU A BONITU B
A, wr B, wr
SSD.200.010 30-40 16-24 2 82 2 72 200 M10 M8
SSD.200.020 30-40 24 - 33 2 82 3 123 200 M10 M10
SSD.200.030 30-40 33-45 2 82 3 123 200 M10 M10
SSD.200.040 30-40 45 -50 2 82 8 123 200 M10 M10
SSD.200.050 50 - 60 16-24 2 92 2 72 200 M12 M8
SSD.200.060 50 - 60 24 - 33 2 92 8 123 200 M12 M10
SSD.200.070 50 - 60 33-45 2 92 3 123 200 M12 M10
SSD.200.080 50 - 60 45 -50 2 92 8 123 200 M12 M10
SSD.200.090 70-80 16-24 2 92 2 72 200 M12 M8
SSD.200.200 70-80 24 - 33 2 92 & 123 200 M12 M10
SSD.200.110 70-80 33-45 2 92 3 123 200 M12 M10
SSD.200.120 70-80 45 -50 2 92 & 123 200 M12 M10
SSD.200.130 90 - 100 16-24 2 92 2 72 200 M12 M8
SSD.200.140 90 - 100 24 - 33 2 92 8 123 200 M12 M10
SSD.200.150 90 - 100 33-45 2 92 3 123 200 M12 M10
SSD.200.160 90 - 100 45 -50 2 92 & 123 200 M12 M10
SSD.200.170 120 16-24 2 106 2 72 200 M14 M8
SSD.200.180 120 24 - 33 2 106 & 123 200 M14 M10
SSD.200.190 120 33-45 2 106 3 123 200 M14 M10
SSD.200.200 120 45 -50 2 106 5 123 200 M14 M10
SSD.200.210 140 -150 16 -24 2 106 2 72 200 M14 M8
SSD.200.220 140 -150 24 - 33 2 106 5 123 200 M14 M10
SSD.200.230 140 -150 33-45 2 106 3 123 200 M14 M10
SSD.200.240 140 -150 45 -50 2 106 & 123 200 M14 M10
SSD.200.250 160-170 16-24 2 106 2 72 200 M14 M8
SSD.200.260 160-170 24 -33 2 106 & 123 200 M14 M10
SSD.200.270 160-170 33-45 2 106 3 123 200 M14 M10
SSD.200.280 160-170 45 - 50 2 106 & 123 200 M14 M10
SSD.200.290 200 16-24 2 116 2 72 200 M16 M8
SSD.200.300 200 24 -33 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.310 200 33-45 2 116 3 123 200 M16 M10
SSD.200.320 200 45 - 50 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.330 250 16-24 2 116 2 72 200 M16 M8
SSD.200.340 250 24 - 33 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.350 250 33-45 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.360 250 45 - 50 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.370 300 16-24 2 116 2 72 200 M16 M8
SSD.200.380 300 24 -33 2 116 & 123 200 M16 M10
SSD.200.390 300 33-45 2 116 3) 123 200 M16 M10
SSD.200.400 300 45 -50 2 116 & 123 200 M16 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 39



Bigrany>xyBanbHi 3aTuckadi

|5§0|<B| BIMET
CUPAL o TIN

KiNb-CTb KiNb-CTb

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm OTBOPIB A, ur C, Mm OTBOPIB B, ur D, Mm BONTU A BONTU B
JT.02.010 16,0-21,6 30-40 2 66 2 76 M8 M10
JT.02.020 16,0 - 21,6 50 - 60 2 66 2 82 M8 M12
JT.02.030 16,0-21,6 70-80 2 66 2 82 M8 M12
JT.02.040 16,0-21,6 90 - 100 2 66 2 82 M8 M12
JT.02.050 16,0-21,6 120 2 66 2 82 M8 M12
JT.02.060 16,0-21,6 140 -150 2 66 2 82 M8 M12
JT.02.110 21,6 -29,6 30-40 2 74 2 76 M10 M10
JT.02.120 21,6 -29,6 50 - 60 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.130 21,6 -29,6 70-80 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.140 21,6 -29,6 90 - 100 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.150 21,6 -29,6 120 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.160 21,6 - 29,6 140 -150 2 74 2 82 M10 M12
J1.02.210 29,6 -37,6 30-40 2 74 2 76 M10 M10
JT.02.220 29,6 - 37,6 50 - 60 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.230 29,6 -37,6 70-80 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.240 29,6 - 37,6 90 - 100 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.250 29,6 -37,6 120 2 74 2 82 M10 M12
JT.02.260 29,6 - 37,6 140 -150 2 74 2 82 M10 M12

40 www.sicame.ua



ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

BigranyxxyBanbHi 3aTuckauvi

ST02 |

TPYBA-NMPOBIA

|260KB| BIMET
CUPAL o TIN

KiNb-CTb KiNb-CTb

NO3HAYEHHA B, Mm OTBOPIB A, C, Mm OTBOPIB B, ur D, Mm BONTU A BONTU B
ST.02.010 16-24 30-40 2 72 2 82 M8 M10
ST.02.020 16-24 50 - 60 2 72 2 92 M8 M12
ST.02.030 16-24 70-80 2 72 2 92 M8 M12
ST.02.040 16-24 90 - 100 2 72 2 92 M8 M12
ST.02.050 16-24 120 2 72 2 106 M8 M14
ST.02.060 16-24 140 -150 2 72 2 106 M8 M14
ST.02.070 16-24 160-170 2 72 2 106 M8 M14
ST.02.080 16-24 200 2 72 2 116 M8 M16
ST.02.090 16-24 250 2 72 2 116 M8 M16
ST.02.100 16-24 300 2 72 2 116 M8 M16
S§T.02.110 24 -33 30-40 3] 123 2 82 M10 M10
ST.02.120 24 -33 50 - 60 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.130 24 -33 70-80 3] 123 2 92 M10 M12
ST.02.140 24 -33 90 - 100 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.150 24 -33 120 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.160 24 -33 140 -150 8 123 2 106 M10 M14
ST.02.170 24 -33 160-170 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.180 24 -33 200 8 123 2 116 M10 M16
ST.02.190 24 -33 250 3] 123 2 116 M10 M16
ST.02.200 24 -33 300 8 123 2 116 M10 M16
ST.02.210 33-45 30-40 3] 123 2 82 M10 M10
ST.02.220 33-45 50 - 60 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.230 33-45 70-80 3] 123 2 92 M10 M12
ST.02.240 33-45 90 - 100 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.250 33-45 120 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.260 33-45 140 -150 8 123 2 106 M10 M14
ST.02.270 33-45 160-170 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.280 33-45 200 8 123 2 116 M10 M16
ST.02.290 33-45 250 3] 123 2 116 M10 M16
ST.02.300 33-45 300 8 123 2 116 M10 M16
ST.02.310 45-50 30-40 3] 123 2 82 M10 M10
ST.02.320 45-50 50 - 60 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.330 45-50 70-80 3] 123 2 92 M10 M12
ST.02.340 45-50 90 - 100 8 123 2 92 M10 M12
ST.02.350 45-50 120 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.360 45-50 140 -150 8 123 2 106 M10 M14
ST.02.370 45-50 160-170 3] 123 2 106 M10 M14
ST.02.380 45-50 200 8 123 2 116 M10 M16
ST.02.390 45-50 250 3] 123 2 116 M10 M16
ST.02.400 45-50 300 8 123 2 116 M10 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 41



Apmamypa 0115 XOPCMKOi OWUHOBKU BiaranyxysanbHi

JDTO1

TPYBA-NPOBIA

Ao x
BIMET
230kBf O

KiNb-CTb KiNb-CTb
NO3HAYEHHSA A, MM B, Mm OTBOPIB C, MM OTBOPIB D, Mm E, MM BONITU A BONTU B
A, wr B, wr
JDT.01.100.010 16,0-21,6 30-40 2 66 2 76 100 M8 M10
JDT.01.100.020 16,0-21,6 50 - 60 2 66 2 82 100 M8 M12
JDT.01.100.030 16,0-21,6 70-80 2 66 2 82 100 M8 M12
JDT.01.100.040 16,0-21,6 90 - 100 2 66 2 82 100 M8 M12
JDT.01.100.050 16,0 - 21,6 120 2 66 2 82 100 M8 M12
JDT.01.100.060 16,0 - 21,6 140 -150 2 66 2 82 100 M8 M12
JDT.01.100.070 21,6-29,6 30-40 2 74 2 76 100 M10 M10
JDT.01.100.080 21,6 -29,6 50 - 60 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.090 21,6-29,6 70-80 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.100 21,6 -29,6 90 - 100 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.110 21,6-29,6 120 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.120 21,6 -29,6 140 -150 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.130 29,6 -37,6 30-40 2 74 2 76 100 M10 M10
JDT.01.100.140 29,6 - 37,6 50 - 60 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.150 29,6 -37,6 70-80 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.160 29,6 - 37,6 90 - 100 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.170 29,6 - 37,6 120 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.100.180 29,6 - 37,6 140 -150 2 74 2 82 100 M10 M12
JDT.01.200.010 16,0 - 21,6 30-40 2 66 2 76 200 M8 M10
JDT.01.200.020 16,0-21,6 50-60 2 66 2 82 200 M8 M12
JDT.01.200.030 16,0 - 21,6 70 - 80 2 66 2 82 200 M8 M12
JDT.01.200.040 16,0-21,6 90-100 2 66 2 82 200 M8 M12
JDT.01.200.050 16,0 -21,6 120 2 66 2 82 200 M8 M12
JDT.01.200.060 16,0-21,6 140 -150 2 66 2 82 200 M8 M12
JDT.01.200.070 21,6 -29,6 30-40 2 74 2 76 200 M10 M10
JDT.01.200.080 21,6 -29,6 50 - 60 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.090 21,6 -29,6 70-80 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.200 21,6-29,6 90 - 100 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.110 21,6 -29,6 120 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.120 21,6-29,6 140 -150 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.130 29,6 - 37,6 30-40 2 74 2 76 200 M10 M10
JDT.01.200.140 29,6 - 37,6 50 - 60 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.150 29,6 - 37,6 70-80 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.160 29,6-37,6 90 - 100 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.170 29,6 - 37,6 120 2 74 2 82 200 M10 M12
JDT.01.200.180 29,6 -37,6 140 -150 2 74 2 82 200 M10 M12

42 www.sicame.ua



BinranyxysanbHi Apmamypa dnsi opcmKoi owWuHo8KuU

noaBivHI 3aTUCKaui

JDT02Z

TPYBA-MPOBIA

KiNb-CTb

MO3HAYEHHA A, MM B, mm OTBOPIB E, MM BONTU A BONTN B
A, wr
JDT.02.100.010 16,0-21,6 30-40 2 66 76 100 M8 M10
JDT.02.100.020 16,0-21,6 50 - 60 2 66 82 100 M8 M12
JDT.02.100.030 16,0-21,6 70-80 2 66 82 100 M8 M12
JDT.02.100.040 16,0-21,6 90 - 100 2 66 82 100 M8 M12
JDT.02.100.050 16,0-21,6 120 2 66 82 100 M8 M12
JDT.02.100.060 16,0 - 21,6 140 -150 2 66 82 100 M8 M12
JDT.02.100.070 21,6-29,6 30-40 2 74 76 100 M10 M10
JDT.02.100.080 21,6-29,6 50 - 60 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.090 21,6-29,6 70-80 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.100 21,6-29,6 90 - 100 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.110 21,6 - 29,6 120 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.120 21,6 - 29,6 140 -150 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.130 29,6-37,6 30-40 2 74 76 100 M10 M10
JDT.02.100.140 29,6-37,6 50 - 60 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.150 29,6-37,6 70-80 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.160 29,6-37,6 90 - 100 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.170 29,6 - 37,6 120 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.100.180 29,6-37,6 140 -150 2 74 82 100 M10 M12
JDT.02.200.010 16,0 - 21,6 30-40 2 66 76 200 M8 M10
JDT.02.200.020 16,0 - 21,6 50 - 60 2 66 82 200 M8 M12
JDT.02.200.030 16,0 - 21,6 70-80 2 66 82 200 M8 M12
JDT.02.200.040 16,0 - 21,6 90 - 100 2 66 82 200 M8 M12
JDT.02.200.050 16,0 - 21,6 120 2 66 82 200 M8 M12
JDT.02.200.060 16,0 - 21,6 140 -150 2 66 82 200 M8 M12
JDT.02.200.070 21,6 -29,6 30-40 2 74 76 200 M10 M10
JDT.02.200.080 21,6-29,6 50 - 60 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.090 21,6 -29,6 70-80 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.200 21,6-29,6 90 - 100 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.110 21,6 -29,6 120 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.120 21,6-29,6 140 -150 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.130 29,6 - 37,6 30-40 2 74 76 200 M10 M10
JDT.02.200.140 29,6 - 37,6 50 - 60 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.150 29,6 - 37,6 70-80 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.160 29,6 -37,6 90 - 100 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.170 29,6 - 37,6 120 2 74 82 200 M10 M12
JDT.02.200.180 29,6 - 37,6 140 -150 2 74 82 200 M10 M12

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 43



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU BigranyxysanbHi

SDTO1 o

TPYBA-NPOBIA

o
o E |
Ao X
MO3HAYEHHA A, Mmm B, Mm OTEIg:;g 1:”“” C, Mm 'gi;(i'l'; D, Mmm E, MM BONTUA BONTU B
SDT.01.100.010 16-24 50 - 60 2 72 2 92 100 M8 M12
SDT.01.100.020 16-24 70-80 2 72 2 92 100 M8 M12
SDT.01.100.030 16-24 90 - 100 2 72 2 92 100 M8 M12
SDT.01.100.040 16 -24 120 2 72 2 106 100 M8 M14
SDT.01.100.050 16 -24 140 -150 2 72 2 106 100 M8 M14
SDT.01.100.060 16 -24 160-170 2 72 2 106 100 M8 M14
SDT.01.100.070 16-24 200 2 72 2 116 100 M8 M16
SDT.01.100.080 16 - 24 250 2 72 2 116 100 M8 M16
SDT.01.100.090 16-24 300 2 72 2 116 100 M8 M16
SDT.01.100.100 24-33 50 - 60 5 123 2 92 100 M10 M12
SDT.01.100.110 24 - 33 70-80 3 123 2 92 100 M10 M12
SDT.01.100.120 24 - 33 90 - 100 8 123 2 92 100 M10 M12
SDT.01.100.130 24 - 33 120 3 123 2 106 100 M10 M14
SDT.01.100.140 24 - 33 140 -150 8 123 2 106 100 M10 M14
SDT.01.100.150 24 - 33 160-170 & 123 2 106 100 M10 M14
SDT.01.100.160 24 - 33 200 & 123 2 116 100 M10 M16
SDT.01.100.170 24 - 33 250 3 123 2 116 100 M10 M16
SDT.01.100.180 24 - 33 300 8 123 2 116 100 M10 M16
SDT.01.100.190 33-45 50 - 60 3 123 2 92 110 M10 M12
SDT.01.100.200 33-45 70-80 & 123 2 92 110 M10 M12
SDT.01.100.210 33-45 90 - 100 3 123 2 92 110 M10 M12
SDT.01.100.220 33-45 120 & 123 2 106 110 M10 M14
SDT.01.100.230 33-45 140 -150 3 123 2 106 110 M10 M14
SDT.01.100.240 33-45 160-170 & 123 2 106 110 M10 M14
SDT.01.100.250 33-45 200 & 123 2 116 110 M10 M16
SDT.01.100.260 33-45 250 & 123 2 116 110 M10 M16
SDT.01.100.270 33-45 300 3 123 2 116 110 M10 M16
SDT.01.100.280 45-50 50-60 & 123 2 92 118 M10 M12
SDT.01.100.290 45-50 70-80 3 123 2 92 118 M10 M12
SDT.01.100.300 45-50 90 - 100 3 123 2 92 118 M10 M12
SDT.01.100.310 45-50 120 3 123 2 106 118 M10 M14
SDT.01.100.320 45-50 140 -150 & 123 2 106 118 M10 M14
SDT.01.100.330 45-50 160-170 & 123 2 106 118 M10 M14
SDT.01.100.340 45-50 200 & 123 2 116 118 M10 M16
SDT.01.100.350 45-50 250 3 123 2 116 118 M10 M16
SDT.01.100.360 45-50 300 & 123 2 116 118 M10 M16

44 www.sicame.ua



BiaranyxysanbHi ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

noAaBiNHiI 3aTucKaui

SDTO1 o

TPYBA-NPOBIA

]
- E 1o
Ao x
aoes] AHET [z
NO3HAYEHHA A, MM B, mm Ong:g:I?m C, Mm 'g'JI-'IBlB:CL%:I: D, Mm E, MM BONTU A BONTU B
SDT.01.200.010 16 -24 50 - 60 2 72 2 92 200 M8 M12
SDT.01.200.020 16 -24 70-80 2 72 2 92 200 M8 M12
SDT.01.200.030 16 -24 90 - 100 2 72 2 92 200 M8 M12
SDT.01.200.040 16 -24 120 2 72 2 106 200 M8 M14
SDT.01.200.050 16 -24 140 -150 2 72 2 106 200 M8 M14
SDT.01.200.060 16 -24 160-170 2 72 2 106 200 M8 M14
SDT.01.200.070 16 -24 200 2 72 2 116 200 M8 M16
SDT.01.200.080 16-24 250 2 72 2 116 200 M8 M16
SDT.01.200.090 16 -24 300 2 72 2 116 200 M8 M16
SDT.01.200.200 24 -33 50 - 60 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.110 24 -33 70 - 80 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.120 24 -33 90 - 100 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.130 24 -33 120 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.140 24 -33 140 -150 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.150 24 -33 160-170 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.160 24 -33 200 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.170 24 -33 250 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.180 24 -33 300 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.190 33-45 50 - 60 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.200 33-45 70-80 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.210 33-45 90 - 100 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.220 33-45 120 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.230 33-45 140 -150 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.240 33-45 160-170 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.250 33-45 200 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.260 33-45 250 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.270 33-45 300 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.280 45-50 50 - 60 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.290 45-50 70-80 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.300 45-50 90 - 100 3 123 2 92 200 M10 M12
SDT.01.200.310 45-50 120 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.320 45-50 140 -150 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.330 45-50 160-170 3 123 2 106 200 M10 M14
SDT.01.200.340 45-50 200 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.350 45-50 250 3 123 2 116 200 M10 M16
SDT.01.200.360 45-50 300 3 123 2 116 200 M10 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 45



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU BiaranyxysankHi

SDT02

TPYBA-NPOBIA

NO3HAYEHHA A, MM B, Mm TBK(I)II!"IIECJ,me C, mm E, MM BONTU A BONITU B
SDT.02.100.010 16-24 50 - 60 2 72 92 100 M8 M12
SDT.02.100.020 16-24 70-80 2 72 92 100 M8 M12
SDT.02.100.030 16-24 90 - 100 2 72 92 100 M8 M12
SDT.02.100.040 16 - 24 120 2 72 106 100 M8 M14
SDT.02.100.050 16 - 24 140 -150 2 72 106 100 M8 M14
SDT.02.100.060 16 - 24 160-170 2 72 106 100 M8 M14
SDT.02.100.070 16 - 24 200 2 72 116 100 M8 M16
SDT.02.100.080 16 - 24 250 2 72 116 100 M8 M16
SDT.02.100.090 16 - 24 300 2 72 116 100 M8 M16
SDT.02.100.100 24 -33 50 - 60 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.110 24 -33 70-80 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.120 24 -33 90 - 100 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.130 24 -33 120 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.140 24 -33 140 -150 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.150 24 -33 160-170 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.160 24 -33 200 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.170 24 -33 250 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.180 24 -33 300 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.190 33-45 50 - 60 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.200 33-45 70-80 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.210 33-45 90 - 100 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.220 33-45 120 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.230 33-45 140 -150 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.240 33-45 160-170 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.250 33-45 200 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.260 33-45 250 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.270 33-45 300 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.280 45-50 50 - 60 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.290 45-50 70-80 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.300 45-50 90 - 100 3 123 92 100 M10 M12
SDT.02.100.310 45-50 120 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.320 45 -50 140 -150 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.330 45 -50 160-170 3 123 106 100 M10 M14
SDT.02.100.340 45 - 50 200 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.350 45 -50 250 3 123 116 100 M10 M16
SDT.02.100.360 45 - 50 300 3 123 116 100 M10 M16

46 www.sicame.ua



BiaranyxysanbHi ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

noaBivHI 3aTUCKaui

SDTO02

TPYBA-NPOBIA

no x
BIMET ; ;
400xB CUPAL=TIN Q ©

MO3HAYEHHS A, mm B, MM OTg'g:;gI:’m C, mm E, MM BONTUA BONTU B
SDT.02.200.010 16-24 50 - 60 2 72 92 200 M8 M12
SDT.02.200.020 16 -24 70-80 2 72 92 200 M8 M12
SDT.02.200.030 16-24 90 - 100 2 72 92 200 M8 M12
SDT.02.200.040 16 -24 120 2 72 106 200 M8 M14
SDT.02.200.050 16-24 140 -150 2 72 106 200 M8 M14
SDT.02.200.060 16-24 160-170 2 72 106 200 M8 M14
SDT.02.200.070 16-24 200 2 72 116 200 M8 M16
SDT.02.200.080 16 -24 250 2 72 116 200 M8 M16
SDT.02.200.090 16-24 300 2 72 116 200 M8 M16
SDT.02.200.200 24 - 33 50 - 60 8 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.110 24 - 33 70-80 3 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.120 24 - 33 90 - 100 3 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.130 24 - 33 120 3 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.140 24 - 33 140 -150 & 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.150 24 - 33 160-170 3 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.160 24 - 33 200 & 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.170 24 - 33 250 3 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.180 24 - 33 300 3 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.190 33-45 50 - 60 3 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.200 33-45 70-80 & 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.210 33-45 90 - 100 3 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.220 33-45 120 5 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.230 33-45 140 -150 3 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.240 33-45 160-170 8 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.250 33-45 200 & 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.260 33-45 250 8 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.270 33-45 300 3 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.280 45 -50 50 - 60 8 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.290 45-50 70-80 3 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.300 45 -50 90 - 100 8 123 92 200 M10 M12
SDT.02.200.310 45-50 120 3 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.320 45 -50 140 -150 8 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.330 45-50 160-170 3 123 106 200 M10 M14
SDT.02.200.340 45 -50 200 3 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.350 45-50 250 3 123 116 200 M10 M16
SDT.02.200.360 45 -50 300 8 123 116 200 M10 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 47



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU BiaranyxysankHi

napanesnbHi 3aTuckKadi

SP02 D

TPYBA-NPOBIA

C
[400<8] BIMET
CUPALTIN
MNO3HAYEHHA A, MM B, mm OTléIg:IgIC o OT:I:).I:ISL? o D, Mmm BONTUA BONTU B
SP.02.010 16-24 30-40 2 72 2 82 M8 M10
SP.02.020 16 -24 50-60 2 72 2 92 M8 M12
SP.02.030 16-24 70-80 2 72 2 92 M8 M12
SP.02.040 16 -24 90 - 100 2 72 2 92 M8 M12
SP.02.050 16-24 120 2 72 2 106 M8 M14
SP.02.060 16-24 140 -150 2 72 2 106 M8 M14
SP.02.070 16-24 160-170 2 72 2 106 M8 M14
SP.02.080 16 - 24 200 2 72 2 116 M8 M16
SP.02.090 16-24 250 2 72 2 116 M8 M16
SP.02.100 16-24 300 2 72 2 116 M8 M16
SP.02.110 24 -33 30-40 3 123 2 82 M10 M10
SP.02.120 24 -33 50-60 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.130 24 -33 70-80 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.140 24 -33 90 - 100 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.150 24-33 120 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.160 24 -33 140 -150 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.170 24-33 160-170 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.180 24 -33 200 3 123 2 116 M10 M16
SP.02.190 24 -33 250 3 123 2 116 M10 M16
SP.02.200 24 -33 300 B 123 2 116 M10 M16
SP.02.210 33-45 30-40 3) 123 2 82 M10 M10
SP.02.220 33-45 50 - 60 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.230 33-45 70-80 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.240 33-45 90 - 100 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.250 33-45 120 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.260 33-45 140 -150 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.270 33-45 160-170 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.280 33-45 200 ) 123 2 116 M10 M16
SP.02.290 33-45 250 3 123 2 116 M10 M16
SP.02.300 33-45 300 ) 123 2 116 M10 M16
SP.02.310 45-50 30-40 3 123 2 82 M10 M10
SP.02.320 45-50 50 - 60 ) 123 2 92 M10 M12
SP.02.330 45-50 70-80 3} 123 2 92 M10 M12
SP.02.340 45-50 90 - 100 3 123 2 92 M10 M12
SP.02.350 45-50 120 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.360 45 -50 140 -150 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.370 45 -50 160-170 3 123 2 106 M10 M14
SP.02.380 45 -50 200 3 123 2 116 M10 M16
SP.02.390 45 -50 250 3 123 2 116 M10 M16
SP.02.400 45 -50 300 3 123 2 116 M10 M16

48 www.sicame.ua



BiaranyxysanbHi napanensHi Apmamypa 9nsi xopcmkoi OwuHoeKu

noAaBiWHI 3aTUCcKaui

SPD °

TPYBA-MPOBIA

c
Ao X
MO3HAYEHHA A, MM B, Mm OT:IS:;SE,:IHT C, Mm OT;IS:I-S.:NT D, Mmm BONTUA BONTU B BONTU B
SPD.100.010 16-24 30-40 2 72 2 82 100 M8 M10
SPD.100.020 16 -24 50 - 60 2 72 2 92 100 M8 M12
SPD.100.030 16-24 70-80 2 72 2 92 100 M8 M12
SPD.100.040 16 -24 90 - 100 2 72 2 92 100 M8 M12
SPD.100.050 16-24 120 2 72 2 106 100 M8 M14
SPD.100.060 16-24 140 -150 2 72 2 106 100 M8 M14
SPD.100.070 16-24 160-170 2 72 2 106 100 M8 M14
SPD.100.080 16-24 200 2 72 2 116 100 M8 M16
SPD.100.090 16-24 250 2 72 2 116 100 M8 M16
SPD.100.100 16-24 300 2 72 2 116 100 M8 M16
SPD.100.110 24-33 30-40 3 123 2 82 100 M10 M10
SPD.100.120 24-33 50-60 & 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.130 24-33 70-80 3 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.140 24-33 90 - 100 & 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.150 24-33 120 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.160 24-33 140 -150 ) 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.170 24-33 160-170 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.180 24-33 200 5 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.190 24-33 250 3 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.200 24 -33 300 S 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.210 33-45 30-40 3 123 2 82 100 M10 M10
SPD.100.220 33-45 50 - 60 8 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.230 33-45 70-80 3 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.240 33-45 90 - 100 S 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.250 33-45 120 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.260 33-45 140 -150 8 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.270 33-45 160-170 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.280 33-45 200 8 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.290 33-45 250 3 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.300 33-45 300 3 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.310 45-50 30-40 3 123 2 82 100 M10 M10
SPD.100.320 45-50 50 - 60 8 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.330 45-50 70-80 3 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.340 45-50 90 - 100 8 123 2 92 100 M10 M12
SPD.100.350 45-50 120 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.360 45-50 140 -150 & 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.370 45-50 160-170 3 123 2 106 100 M10 M14
SPD.100.380 45-50 200 & 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.390 45-50 250 3 123 2 116 100 M10 M16
SPD.100.400 45-50 300 3 123 2 116 100 M10 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 49



Apmamypa 05151 JX0pCmKOi OWUHOBKU BiaranyxysaneHi satucrasi

JT04

TPYBA-TPYBA

[230x8] BIMET
CUPAL=TIN

Kinb-CTb Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm OTBOPIB A, wr C, MM OTBOPIB B, wr D, mm BONITU A BOJITU B
JT.04.010 30-40 30-40 2 74 2 76 M10 M10
JT.04.020 50 - 60 50 - 60 2 80 2 82 M12 M12
JT.04.030 70-80 70-80 2 80 2 82 M12 M12
JT.04.040 90 - 100 90 - 100 2 80 2 82 M12 M12
JT.04.050 120 120 2 80 2 82 M12 M12
JT.04.060 140 -150 140 -150 2 80 2 82 M12 M12

ST04

TPYBA-TPYBA

[400<8] BIMET
CUPALrTIN

Kinb-CTb Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm OTBOPIB A, wr C, mm OTBOPIB B, ur D, mm BONTU A BONTU B
ST.04.010 30-40 30-40 2 82 2 82 M10 M10
ST.04.020 50 - 60 50 - 60 2 92 2 92 M12 M12
ST.04.030 70-80 70-80 2 92 2 92 M12 M12
ST.04.040 90 - 100 90 - 100 2 92 2 92 M12 M12
ST.04.050 120 120 2 106 2 106 M14 M14
ST.04.060 140 -150 140 -150 2 106 2 106 M14 M14
ST.04.070 160-170 160-170 2 106 2 106 M14 M14
ST.04.080 200 200 3 174 3 174 M16 M16
ST.04.090 250 250 3 174 3 174 M16 M16
ST.04.100 300 300 3 174 3 174 M16 M16

50 www.sicame.ua



3'canyBaneui saTuckai ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU
AnA Tpy

JS02

TPYBA-TPYBA

|5§0|<B| BIMET
CUPAL o TIN

Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, mm OTBOPIB A, wr BONTUA
JS.02.010 30-40 2 74 M10
JS.02.020 50 - 60 2 80 M12
JS.02.030 70-80 2 80 M12
JS.02.030 90 - 100 2 80 M12
JS.02.050 120 2 80 M12
JS.02.060 140 -150 2 80 M12

TPYBA-TPYBA o

[400<8] BIMET
CUPAL=TIN

KiNb-CTb

MO3HAYEHHA A, Mm OTBOPIB A, wr C, Mm BONTU A
$S.02.010 30-40 2 82 M10
$S.02.020 50 - 60 2 92 M12
$S.02.030 70-80 2 92 M12
$S.02.040 90 - 100 2 92 M12
$S.02.050 120 2 106 M14
SS.02.060 140 -150 2 106 M14
$8.02.070 160-170 2 106 M14
SS.02.080 200 3 174 M16
§S.02.090 250 3 174 M16
SS.02.100 300 3 174 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 51



g Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU

3'€O0HYBANIbHUU PErYIbOBAHUW
3ATUCKAY OAJ1A TPYB

HoBui Tvn 3’egHyBanbHOMO 3atuckada Ans Tpyo KOpPCTKOT OLUMHOBKK, AA€ 3MOry BUKOHYBATU iX 3'€4HAHHA Mid KyTOM Big
60° oo 180°.

PerynboBaHuii 3aTuckay Aae 3MOry YHUKHYTW 3rMHaHHS abo 3BaptoBaHHs TPyO-lUMH Ha nigcTaHuii, wo 3abesnevye ix
LUBMAKMI Ta NPOCTUA MOHTaX.

Heponikn icHyto4Mx Ha CbOrogHi pilleHb.

KyToBi 3'€QHaHHSA LWWH HA BinNbLUOCTI NiACTaHUiN peani3ytoTbCs LWISAXOM 3rMHaHHSA TpyO abo ix 3BaptoBaHHA Ha 06’exTi Oy-
OIiBHMLTBA i3 BUKOPUCTaAHHSIM crieljianbHOro obnagHaHHs.

3BaploBaHHSA Mae BMKOHYBaTMCb Ha MiCLi Ta BpaxoByBaTy crneundidHi BUMOrM 40 LibOro NpoLecy, BiANOBIAHO CTaHaapTam,
norogHUM yMoBaM Ta 0OMeXeHHsM, siki 06ymoBneHi 06’ekTom OyaiBHULTBA.

Mpouec 3rMHaHHA WWHM nepeadadvae Noro BUKOHAHHA Ha 3aBOZi 3 BUKOPUCTAHHSIM CrieLjianibHOro antoMiHiEBOro cnasy Ta
BMKOHAHHS TEPMiYHOI 06POBKM MiCLb 3rMHAHHS.

Llen cneuianbHun BupobHUYMin Npouec 30inbLuye BapTiCTb KOHCTPYKLIi. KpiM Toro, JocTaBka Takux LUMH Ha 0b’ekT Oyais-
HULTBa Nepenbayae BUKOPUCTaHHS HECTaHA4aPTHOrO rabapuUTHOrO TPAHCMOPTY, LLO TaKOX CYyNPOBO4XKYETbCS A0AaTKOBUMM
BUTPaTaMMu.

NMEPEBAI

Pos'em Tuny koniHo anst 36ipHNX WNH
Big 60° mo 180°

*  BraHOBReHHsi Ta peryntoBaHHs
KyTa 3'egHaHHs TpyO Ha 06'ekTi
OyaiBHMLTBA

e [lpoctun Ta WBNOKNIA MOHTaX

) ) Burnsg Bupoby ans tpyo Burnsig Bupoby ans Tpy6
*  ExoHoMmiuHe pilLeHHst niameTtpom Big 80 Ao 180 MM niametpom Bia 200 10 400 Mm

HAWBINbLU NOLWWPEHI TUNU 3'€QHAHHA

60° 3'eaHaHHSA 90° 3'egHaHHS 120° 3'egHaHHsA

52 www.sicame.ua



3'enHyBanbHuii perynbosaHuii ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

3aTuckad ana Tpyo

CneujanbHa TexHornoris MOOEJTIOBAHHA KOPOHU

nnTTA AN 3a0e3neYeHHs  BigCyTHICTL KOPOHAPHUX PO3PAAIB
HaZjiHOro 3'€HaHHA Ha noBepxHi BUpoBy npu Hanpysi 4o 400 kB.
En AC-42200 T6.

CneujanbHa perynboBaHa BUHT, WaMnba i WwecturpaHHa
cucTeMa 3 5-ma GornTamu ranka 3 Hepxkasitouoi ctani A2.
[ocTynHe 3a BUMOrOH

o . BVKOHaHHS i3 HepXKaBitoHoi
HEOOXIOHWA KOHTaKT MiX crani A4.

Lo 3a6e3rneyyoTb

Tpy6amu Ta pisHWiA KyT ix
3'‘eaHanHs Big 60 ° go 180 °.
PeryntoBaHHs kyTa
MOXIBe 6e3 LEMOHTaXy

3'eHaHHA 3a paxyHoK
HasIBHOCTI LIEHTParbHOro
6onTa.

MoxnuBicTb 3'€QHaHHS LUMH
Pi3HUX AiamMeTpiB 3a paxyHOK
CTaHAapTHOI cucTemmn
perynoBaHHs.

SREG |

and TPyb .
A
E “ |
Ik
>
\ )
| ) -
( )
Al
T™n @ TPYBU A J, MM K, mm L, Mmm PUC.
S8SREGZNSKIT 80 M12 M16 92 1
S10SREGZNSKIT 100 M12 M16 92 1
S12SREGZNSKIT 120 M14 M16 106 1
S16SREGZNSKIT 160 M14 M16 106 1
S17SREGZNSKIT 170 M14 M16 106 1
S20SREGZNSKIT 200 M16 M16 174 2
S25SREGZNSKIT 250 M16 M16 174 2

pvc.2

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 53



Apmamypa 005 )XoPCMKOi OWUHOBKU BiaranyxysaneHi satnckai

cneuianbHoi hopmu

Moxnuee BUpOGHMLITBO 3a iHAMBIAyanbHUM 3aMOBIIEHHAM BigranyxyBasnbHUX 3aTUCKadiB crnevljianbHOT hopmu
Ansa 3'egHaHHs NpoBoaiB Ta Tpy6 nig pisHUMK KyTamu, y pi3HMX NAOLWMHAX i3 BKa3aHMMX 3aMOBHMKOM BiacTa-
HAMW. Bigrany>xyBanbHi 3aTuckadi MOXyTb OyTW BUKOHAHI Mig onpecoBKy NPOBOAIB Npun 601TOBOMY 3aKpinfieH-
Hi Ha Tpy®6i.

SATJ

KYTOBUW BIATANYXXYBANbHUNA 3ATUCKAY ANA
3'€AHAHHA ABOX TPYB BIA KYTOM 15°

X{Yy

LY SF LZYFT

BIAFANYXXYBAIbHI NPAMI 3ATUCKAUI MiA ONMPECOBKY BIOAFANYXYBAIbHI 3ATUCKAUI NI ONPECOBKY

54 www.sicame.ua



AINAPATHI SATUCKAU4I
ONnA TPYB XXOPCTKOI OLULMHOBKN

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 55



SAQ02

|£60KB| BIMET
CUPAL o TIN

NO3HAYEHHA

56

SA.02.010
SA.02.020
SA.02.030
SA.02.040
SA.02.050
SA.02.060
SA.02.070
SA.02.080
SA.02.090
SA.02.100
SA.02.110
SA.02.120
SA.02.130
SA.02.140
SA.02.150
SA.02.160
SA.02.170
SA.02.180
SA.02.190
SA.02.200
SA.02.210
SA.02.220
SA.02.230
SA.02.240

o (200

A, MM

50 - 60
50 - 60
50 - 60
70-80
70-80
70-80
90 - 100
90 - 100
90 - 100
120
120
120
140 -150
140 -150
140 -150
160-170
160-170
160-170
200
200
200
250
250
250

KiNb-CTb

OTBOPIB A, wr
2

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

92
92
92
92
92
92
92
92
92
106
106
106
106
106
106
106
106
106
174
174
174
174
174
174

100
125
100
100
125
100
100
125
100
100
125
100
100
125
100
100
125
100
100
125
100
100
125
100

100
125
200
100
125
200
100
125
200
100
125
200
100
125
200
100
125
200
100
125
200
100
125
200

AnapartHi 3aTuckavi gna Tpy6

T, MM

BONTU A CTPYM, A
M12 2000
M12 2000
M12 2000
M12 2500
M12 2500
M12 3200
M12 3200
M12 3200
M12 3200
M14 3200
M14 4000
M14 4000
M14 3200
M14 4000
M14 4000
M14 3200
M14 4000
M14 4000
M16 3600
M16 4000
M16 4000
M16 3600
M16 4000
M16 4000

www.sicame.ua



AnapatHi 3aTuckadi ans Tpy6 ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

SS03 =

CTEPXEHb-TPYBA a
o
[400<8] BIMET
CUPAL o TIN

NO3HAYEHHA A, MM B, mm OTgIg:I;:;? o C, Mm OTgIg:IBCET o D, mm BONITM A BONTU B
$8.03.010 30 30-40 2 82 2 82 M10 M10
$8.03.020 30 50 - 60 2 82 2 92 M10 M12
$8.03.030 30 70-80 2 82 2 92 M10 M12
$8.03.040 30 90 - 100 2 82 2 92 M10 M12
$8.03.050 30 120 2 82 2 106 M10 M14
$S.03.060 30 140 -150 2 82 2 106 M10 M14
$8.03.070 30 160-170 2 82 2 106 M10 M14
$S.03.080 30 200 2 82 2 116 M10 M16
$8.03.100 30 250 2 82 2 116 M10 M16
S$S.03.110 30 300 2 82 2 116 M10 M16
$8.03.120 40 30-40 2 82 2 82 M10 M10
$S8.03.130 40 50 - 60 2 82 2 92 M10 M12
$8.03.140 40 70-80 2 82 2 92 M10 M12
S$S8.03.150 40 90 - 100 2 82 2 92 M10 M12
$8.03.160 40 120 2 82 2 106 M10 M14
S$8.03.170 40 140 -150 2 82 2 106 M10 M14
$S.03.180 40 160-170 2 82 2 106 M10 M14
S$S.03.190 40 200 2 82 2 116 M10 M16
$8.03.210 40 250 2 82 2 116 M10 M16
$8.03.220 40 300 2 82 2 116 M10 M16
$8.03.230 50 30-40 2 92 2 82 M12 M10
$S.03.240 50 50 - 60 2 92 2 92 M12 M12
$8.03.250 50 70-80 2 92 2 92 M12 M12
$S.03.260 50 90 - 100 2 92 2 92 M12 M12
$8.03.270 50 120 2 92 2 106 M12 M14
$S.03.280 50 140 -150 2 92 2 106 M12 M14
$8.03.290 50 160-170 2 92 2 106 M12 M14
$S.03.300 50 200 2 92 2 116 M12 M16
$8.03.320 50 250 2 92 2 116 M12 M16
SS.03.330 50 300 2 92 2 116 M12 M16
$8.03.340 60 30-40 2 92 2 82 M12 M10
$S.03.350 60 50 - 60 2 92 2 92 M12 M12
$8.03.360 60 70-80 2 92 2 92 M12 M12
$8.03.370 60 90 - 100 2 92 2 92 M12 M12
$S.03.380 60 120 2 92 2 106 M12 M14
$S.03.390 60 140 -150 2 92 2 106 M12 M14
$S.03.400 60 160-170 2 92 2 106 M12 M14
$S.03.410 60 200 2 92 2 116 M12 M16
$S.03.430 60 250 2 92 2 116 M12 M16
$S.03.440 60 300 2 92 2 116 M12 M16

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 57



ApMamypa onsi )KOpchOT OWUHoeKU AnapaTHi 3aTuckadi ansa Tpy6

JSO03

CTEPXEHb-TPYBA

|5§oKB| BIMET
CUPAL o TIN

NO3HAYEHHA A, Mm B, mm OTEI(I)-I:IBCLI:,,WT , MM OTgIg:IBcE?mT D, mm BONTN A BONTU B
JS.03.010 30 30-40 2 74 2 74 M10 M10
JS.03.020 30 50 - 60 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.030 30 70-80 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.040 30 90 - 100 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.040 30 120 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.060 30 140 -150 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.110 40 30-40 2 74 2 74 M10 M10
JS.03.120 40 50 - 60 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.130 40 70-80 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.140 40 90 - 100 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.150 40 120 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.160 40 140 -150 2 74 2 80 M10 M12
JS.03.210 50 30-40 2 80 2 74 M12 M10
JS.03.220 50 50 - 60 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.230 50 70-80 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.240 50 90 -100 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.250 50 120 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.260 50 140 -150 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.310 60 30-40 2 80 2 74 M12 M10
JS.03.320 60 50 - 60 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.330 60 70-80 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.340 60 90 - 100 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.350 60 120 2 80 2 80 M12 M12
JS.03.360 60 140 -150 2 80 2 80 M12 M12

58 www.sicame.ua



AnapartHi 3aTuckavi gna Tpy6

JT0S

CTEPXEHb-TPYBA

(2308 BIMET
CUPAL=TIN

MO3HAYEHHA A, Mm B, mm OTgIg:Ig.: o C, Mm OTgIg:I;:TB-? o BONITM A BONTU B
JT.05.010 30 30-40 2 74 2 74 M10 M10
JT.05.020 30 50 - 60 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.030 30 70-80 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.040 30 90 - 100 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.050 30 120 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.060 30 140 -150 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.110 40 30-40 2 74 2 74 M10 M10
JT.05.120 40 50 - 60 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.130 40 70-80 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.140 40 90 - 100 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.150 40 120 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.160 40 140 -150 2 74 2 80 M10 M12
JT.05.210 50 30-40 2 80 2 74 M12 M10
JT.05.220 50 50 - 60 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.230 50 70-80 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.240 50 90 - 100 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.250 50 120 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.260 50 140 -150 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.310 60 30-40 2 80 2 74 M12 M10
JT.05.320 60 50 - 60 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.330 60 70-80 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.340 60 90 - 100 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.350 60 120 2 80 2 80 M12 M12
JT.05.360 60 140 -150 2 80 2 80 M12 M12

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 59



Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU AnapatHi 3aTuckavi ans Tpy6

STO5

CTEPXEHbL-TPYBA

[400x8] BIMET
CUPAL=TIN

Kinb-CTb Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, MM B, mm OTBOPIB A, wr C, Mm OTBOPIB B, wr D, mm BONITU A BONTU B
ST.05.010 30 30-40 2 82 2 82 M10 M10
ST.05.020 30 50 - 60 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.030 30 70-80 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.040 30 90 - 100 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.050 30 120 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.060 30 140 -150 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.070 30 160-170 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.080 30 200 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.090 30 250 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.100 30 300 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.110 40 30-40 2 82 2 82 M10 M10
ST.05.120 40 50 - 60 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.130 40 70-80 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.140 40 90 - 100 2 82 2 92 M10 M12
ST.05.150 40 120 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.160 40 140 -150 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.170 40 160-170 2 82 2 106 M10 M14
ST.05.180 40 200 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.190 40 250 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.200 40 300 2 82 2 116 M10 M16
ST.05.210 50 30-40 2 92 2 82 M12 M10
ST.05.220 50 50 - 60 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.230 50 70-80 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.240 50 90 - 100 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.250 50 120 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.260 50 140 -150 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.270 50 160-170 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.280 50 200 2 92 2 116 M12 M16
ST.05.290 50 250 2 92 2 116 M12 M16
ST.05.300 50 300 2 92 2 116 M12 M16
ST.05.310 60 30-40 2 92 2 82 M12 M10
ST.05.320 60 50 - 60 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.330 60 70-80 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.340 60 90 - 100 2 92 2 92 M12 M12
ST.05.350 60 120 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.360 60 140 -150 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.370 60 160-170 2 92 2 106 M12 M14
ST.05.380 60 200 2 92 2 116 M12 M16
ST.05.390 60 250 2 92 2 116 M12 M16
ST.05.400 60 300 2 92 2 116 M12 M16

60 www.sicame.ua



AnapaTtHi 3aTuckauvi

SF02

TPYBA - BUBIO ENEKTPUYHOIO AMAPATY

Kinb-CTb

MO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A, wr B, mm BONTN A BONTN B
SF.02.010 50 - 60 2 92 100 100 20 M12 2000
SF.02.020 50 - 60 2 92 125 125 16 M12 2000
SF.02.030 50 - 60 2 92 100 200 16 M12 2000
SF.02.040 70-80 2 92 100 100 25 M12 2500
SF.02.050 70-80 2 92 125 125 20 M12 2500
SF.02.060 70 - 80 2 92 100 200 16 M12 3200
SF.02.070 90 - 100 2 92 100 100 30 M12 3200
SF.02.080 90 - 100 2 92 125 125 25 M12 3200
SF.02.090 90 - 100 2 92 100 200 16 M12 3200
SF.02.100 120 2 106 100 100 30 M14 3200
SF.02.110 120 2 106 125 125 35 M14 4000
SF.02.120 120 2 106 100 200 20 M14 4000
SF.02.130 140 -150 2 106 100 100 30 M14 3200
SF.02.140 140 -150 2 106 125 125 35 M14 4000
SF.02.150 140 -150 2 106 100 200 20 M14 4000
SF.02.160 160-170 2 106 100 100 30 M14 3200
SF.02.170 160-170 2 106 125 125 35 M14 4000
SF.02.180 160-170 2 106 100 200 20 M14 4000
SF.02.190 200 2 174 100 100 35 M16 3600
SF.02.200 200 2 174 125 125 35 M16 4000
SF.02.210 200 2 174 100 200 20 M16 4000
SF.02.220 250 2 174 100 100 35 M16 3600
SF.02.230 250 2 174 125 125 35 M16 4000
SF.02.240 250 2 174 100 200 20 M16 4000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 61



-2J  Apmamypa 0ns X0pcmKoi OWUHOBKU AnapartHi kyTosi 3aTuckaui

SKO1 FoN

CTEPXEHb ABO TPYBA-INPOBIA

a [s3
@B
400 BIMET  [yecry
CUPALTIN
KiNb-CTb
MO3HAYEHHA A, Mm X O'LB’?U:’-IB C, mm OTEIS::I-;.:WT D, mm a BONTU A BONTU B

SK.01.45.010 30-40 16-24 2 82 2 72 45 M10 M8
SK.01.45.020 30-40 24 -33 2 82 3 123 45 M10 M10
SK.01.45.030 30-40 33-45 2 82 S 123 45 M10 M10
SK.01.45.040 30-40 45-50 2 82 3 123 45 M10 M10
SK.01.45.050 50 - 60 16-24 2 92 2 72 45 M12 M8
SK.01.45.060 50 - 60 24 -33 2 92 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.070 50 - 60 33-45 2 92 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.080 50 - 60 45-50 2 o2 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.090 70-80 16-24 2 92 2 72 45 M12 M8
SK.01.45.100 70-80 24 -33 2 o2 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.110 70-80 33-45 2 92 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.120 70-80 45-50 2 o2 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.130 90 - 100 16-24 2 92 2 72 45 M12 M8
SK.01.45.140 90 - 100 24 -33 2 o2 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.150 90 - 100 33-45 2 92 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.160 90 - 100 45-50 2 o2 3 123 45 M12 M10
SK.01.45.170 120 16-24 2 106 2 72 45 M14 M8
SK.01.45.180 120 24 -33 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.190 120 33-45 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.200 120 45-50 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.210 140 -150 16-24 2 106 2 72 45 M14 M8
SK.01.45.220 140 -150 24 -33 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.230 140 -150 33-45 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.240 140 -150 45 -50 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.250 160-170 16-24 2 106 2 72 45 M14 M8
SK.01.45.260 160-170 24 -33 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.270 160-170 33-45 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.280 160-170 45 -50 2 106 3 123 45 M14 M10
SK.01.45.290 200 16-24 2 116 2 72 45 M16 M8
SK.01.45.300 200 24 -33 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.310 200 33-45 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.320 200 45-50 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.330 250 16-24 2 116 2 72 45 M16 M8
SK.01.45.340 250 24 -33 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.350 250 33-45 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.360 250 45-50 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.370 300 16-24 2 116 2 72 45 M16 M8
SK.01.45.380 300 24 -33 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.390 300 33-45 2 116 3 123 45 M16 M10
SK.01.45.400 300 45-50 2 116 3 123 45 M16 M10

62 www.sicame.ua



AnapatHi KyToBi 3aTUCKaui ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

SKO1

CTEPXEHb ABO TPYBA-MNMPOBI[

8
[400<8] BIMET
CUPAL«TIN
Kinb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM B, mm OLB‘(:EIB C, Mm OTgI(J).I:I-gE?mT D, mm a BONITU A BONTU B
SK.01.90.010 30-40 16 -24 2 82 2 72 90 M10 M8
SK.01.90.020 30-40 24-33 2 82 8] 123 90 M10 M10
SK.01.90.030 30-40 33-45 2 82 3] 123 90 M10 M10
SK.01.90.040 30-40 45-52 2 82 8] 123 90 M10 M10
SK.01.90.050 50 - 60 16-24 2 92 2 72 90 M12 M8
SK.01.90.060 50 - 60 24-33 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.070 50 - 60 33-45 2 92 3] 123 90 M12 M10
SK.01.90.080 50 - 60 45-52 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.090 70 - 80 16-24 2 92 2 72 90 M12 M8
SK.01.90.100 70 - 80 24-33 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.110 70 - 80 33-45 2 92 3] 123 90 M12 M10
SK.01.90.120 70 - 80 45 -52 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.130 90 - 100 16-24 2 92 2 72 90 M12 M8
SK.01.90.140 90 - 100 24-33 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.150 90 - 100 33-45 2 92 3] 123 90 M12 M10
SK.01.90.160 90 - 100 45-52 2 92 8] 123 90 M12 M10
SK.01.90.170 120 16-24 2 106 2 72 90 M14 M8
SK.01.90.180 120 24-33 2 106 8] 123 90 M14 M10
SK.01.90.190 120 33-45 2 106 3] 123 90 M14 M10
SK.01.90.200 120 45-52 2 106 8] 123 90 M14 M10
SK.01.90.210 140 -150 16 -24 2 106 2 72 90 M14 M8
SK.01.90.220 140 -150 24-33 2 106 8 123 90 M14 M10
SK.01.90.230 140 -150 33-45 2 106 3] 123 90 M14 M10
SK.01.90.240 140 -150 45-52 2 106 8 123 90 M14 M10
SK.01.90.250 160-170 16-24 2 106 2 72 90 M14 M8
SK.01.90.260 160-170 24-33 2 106 8 123 90 M14 M10
SK.01.90.270 160-170 33-45 2 106 3] 123 90 M14 M10
SK.01.90.280 160-170 45-52 2 106 8 123 90 M14 M10
SK.01.90.290 200 16 -24 2 116 2 72 90 M16 M8
SK.01.90.300 200 24-33 2 116 8 123 90 M16 M10
SK.01.90.310 200 33-45 2 116 3] 123 90 M16 M10
SK.01.90.320 200 45-52 2 116 8] 123 90 M16 M10
SK.01.90.330 250 16-24 2 116 2 72 90 M16 M8
SK.01.90.340 250 24-33 2 116 8] 123 90 M16 M10
SK.01.90.350 250 33-45 2 116 3] 123 90 M16 M10
SK.01.90.360 250 45-52 2 116 8] 123 90 M16 M10
SK.01.90.370 300 16-24 2 116 2 72 90 M16 M8
SK.01.90.380 300 24-33 2 116 3 123 90 M16 M10
SK.01.90.390 300 33-45 2 116 3] 123 90 M16 M10
SK.01.90.400 300 45 -52 2 116 8] 123 90 M16 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 63



' Apmamypa 05151 JX0pCmKOi OWUHOBKU T e e et

SAKQO2

TPYBA - BUBIOA ENEKTPUYHOTI O AMAPATY

NO3HAYEHHSA A, MM '(()T;;’T; B, Mm BONTU A (127
SAK.02.45.060 50 - 60 2 92 100 100 20 45 M12 2000
SAK.02.45.070 50 - 60 2 92 125 125 16 45 M12 2000
SAK.02.45.080 50 - 60 2 92 100 200 16 45 M12 2000
SAK.02.45.100 70-80 2 92 100 100 25 45 M12 2500
SAK.02.45.110 70-80 2 92 125 125 20 45 M12 2500
SAK.02.45.120 70-80 2 92 100 200 16 45 M12 3200
SAK.02.45.140 90 - 100 2 92 100 100 30 45 M12 3200
SAK.02.45.150 90 - 100 2 92 125 125 25 45 M12 3200
SAK.02.45.160 90 - 100 2 92 100 200 16 45 M12 3200
SAK.02.45.180 120 2 106 100 100 30 45 M14 3200
SAK.02.45.190 120 2 106 125 125 35 45 M14 4000
SAK.02.45.200 120 2 106 100 200 20 45 M14 4000
SAK.02.45.220 140 -150 2 106 100 100 30 45 M14 3200
SAK.02.45.230 140 -150 2 106 125 125 35 45 M14 4000
SAK.02.45.240 140 -150 2 106 100 200 20 45 M14 4000
SAK.02.45.260 160-170 2 106 100 100 30 45 M14 3200
SAK.02.45.270 160-170 2 106 125 125 35 45 M14 4000
SAK.02.45.280 160-170 2 106 100 200 20 45 M14 4000
SAK.02.45.300 200 2 174 100 100 35 45 M16 3600
SAK.02.45.310 200 2 174 125 125 35 45 M16 4000
SAK.02.45.320 200 2 174 100 200 20 45 M16 4000
SAK.02.45.340 250 2 174 100 100 35 45 M16 3600
SAK.02.45.350 250 2 174 125 125 35 45 M16 4000
SAK.02.45.360 250 2 174 100 200 20 45 M16 4000

64 www.sicame.ua



AnaparHi kyToBi 3aTucKaui ApmMamypa 0ns XopcmKoi OWUHOBKU

SAKQO2

TPYBA - BUBIO ENEKTPUYHOIO AMAPATY

DA B

- ‘

w .l
MO3HAYEHHA A, MM IC()I!I'-];O(I;’TI-; B, Mm [0 BONTUA CTPYM, A
SAK.02.90.010 50 - 60 2 92 100 100 20 90 M12 2000
SAK.02.90.020 50 - 60 2 92 125 125 16 90 M12 2000
SAK.02.90.030 50 - 60 2 92 100 200 16 90 M12 2000
SAK.02.90.040 70- 80 2 92 100 100 25 90 M12 2500
SAK.02.90.050 70- 80 2 92 125 125 20 90 M12 2500
SAK.02.90.060 70-80 2 92 100 200 16 90 M12 3200
SAK.02.90.070 90 - 100 2 92 100 100 30 90 M12 3200
SAK.02.90.080 90- 100 2 92 125 125 25 90 M12 3200
SAK.02.90.090 90 - 100 2 92 100 200 16 90 M12 3200
SAK.02.90.100 120 2 106 100 100 30 90 M14 3200
SAK.02.90.110 120 2 106 125 125 35 90 M14 4000
SAK.02.90.120 120 2 106 100 200 20 90 M14 4000
SAK.02.90.130 140 -150 2 106 100 100 30 90 M14 3200
SAK.02.90.140 140 -150 2 106 125 125 35 90 M14 4000
SAK.02.90.150 140 -150 2 106 100 200 20 90 M14 4000
SAK.02.90.160 160-170 2 106 100 100 30 90 M14 3200
SAK.02.90.170 160-170 2 106 125 125 35 90 M14 4000
SAK.02.90.180 160-170 2 106 100 200 20 90 M14 4000
SAK.02.90.190 200 2 174 100 100 35 90 M16 3600
SAK.02.90.200 200 2 174 125 125 35 90 M16 4000
SAK.02.90.210 200 2 174 100 200 20 90 M16 4000
SAK.02.90.220 250 2 174 100 100 35 90 M16 3600
SAK.02.90.230 250 2 174 125 125 35 90 M16 4000
SAK.02.90.240 250 2 174 100 200 20 90 M16 4000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 65



' Apmamypa Ons XopcmKoi OWUHOBKU AnapatHi KyToBi 3aTMCKaui

SATO1

ana TPybe

NO3HAYEHHSA A, MM OTgIg:I-g::mT B, mm 5 BONTU A CTPYM, A
SAT.010 50 - 60 2 92 100 100 20 M12 2000
SAT.020 50 - 60 2 92 125 125 16 M12 2000
SAT.030 50 - 60 2 92 100 200 16 M12 2000
SAT.040 70 -80 2 92 100 100 25 M12 2500
SAT.050 70-80 2 92 125 125 20 M12 2500
SAT.060 70 -80 2 92 100 200 16 M12 3200
SAT.070 90 - 100 2 92 100 100 30 M12 3200
SAT.080 90 - 100 2 92 125 125 25 M12 3200
SAT.090 90 - 100 2 92 100 200 16 M12 3200
SAT.100 120 2 106 100 100 30 M14 3200
SAT.110 120 2 106 125 125 35 M14 4000
SAT.120 120 2 106 100 200 20 M14 4000
SAT.130 140 -150 2 106 100 100 30 M14 3200
SAT.140 140 -150 2 106 125 125 35 M14 4000
SAT.150 140 -150 2 106 100 200 20 M14 4000
SAT.160 160-170 2 106 100 100 30 M14 3200
SAT.170 160-170 2 106 125 125 35 M14 4000
SAT.180 160-170 2 106 100 200 20 M14 4000
SAT.190 200 2 116 100 100 35 M16 3600
SAT.200 200 2 116 125 125 35 M16 4000
SAT.210 200 2 116 100 200 20 M16 4000
SAT.220 250 2 116 100 100 35 M16 3600
SAT.230 250 2 116 125 125 35 M16 4000
SAT.240 250 2 116 100 200 20 M16 4000

66 www.sicame.ua



EnemeHTM cuctem 3asaMieHHsA ApMamypa ons )KOpchOT OWUHOBKU

AnA Tpy6 XXOPCTKOI OLUMHOBKMN

SGP02 {1 a

Ans TPYB b
w
N — —
c [a)
Q
ao
| 400KB| .m
KiNb-CTb
MNO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A D, mm E, Mm BONTH
SGP.02.010 90 - 100 2 46 200 30 125 M12
SGP.02.020 120 2 53 200 30 125 M14
SGP.02.030 140 -150 2 53 200 30 110 M14
SGP.02.040 160-170 2 53 200 30 100 M14
SGP.02.050 200 2 58 200 30 145 M16
SGP.02.060 250 2 58 200 30 145 M16
SGP.02.070 300 2 58 200 30 120 M16
S G I O 3 ' B
onAa TPYb L
S
Ao o
|400KB| [ 2270 g c
KINb-CTb
MO3HAYEHHSA A, MM OTBOPIB A B, mm C, Mmm D, mm E, MM BONTU
SGP.03.010 50 - 60 1 46 100 30 70 M12
SGP.03.020 70-80 1 46 100 30 70 M12
SGP.03.030 90 - 100 1 46 100 30 125 M12
SGP.03.040 120 1 68} 100 30 100 M14
SGP.03.050 140 -150 1 53 100 30 95 M14
SGP.03.060 160-170 1 68 200 30 95 M14
SGP.03.070 200 1 58 200 30 95 M16
SGP.03.080 250 1 58 200 30 95 M16
SGP.03.090 300 1 58 200 30 95 M16

SCD

Hepyxomi koHTaKkTn po3’eqHyBadiB
naHTorpadHoro Tuny

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 67



Apmartypa

l . Apmamypa onsa )KOpchOT OWUHOBKU ANSA 3BapHOro 3'€iHaHHA TPYO

YKOPCTKOI OLUMHOBKM

APMATYPA OnAd 3BAPHOIO 3'€AHAHHA
TPYB XXOPCTKOI OLULMHOBKM

BigranyxyBanbHi 3aTuckadi Ansa Tpy6 XOPCTKOI OLLUMHOBKM
a0
| 400KB|

SWATS30

3'eaHyBanbHi KyTOBI 3aTcKadi 4ns TPy >KOPCTKOI OLUMHOBKU

|4ABOKB|

SWAT >

SWT /

SWAC

Bigrany>xyBarnbHi anapaTtHi 3aTuckaui
Ansi Tpy6 XKOPCTKOT OLLMHOBKM

[400c8] S22 ¢

68 www.sicame.ua




Apmartypa

ANS 3BapHOro 3'€AHaHHA TPY6 ApMamypa ons )KOpchOi OWUHOBKU ‘ 1’

YKXOPCTKOI OLUMHOBKM

SWOH

LLInHOTprMaYi Anst >KOPCTKOTO KpinmeHHst Tpyo

SWSUS

LLInHOTprMaui Ans BiNbHOTO KpinneHHs Tpy6

SWL

3aTtuckadi Ana 3BaptoBaHHA TPyO KOPCTKOI OLLMHOBKM Mif KyTOM

WS

BHyTpilwHi BCTaBkM Ona 3ab6e3nevyeHHs HeoOXigHOI >KOPCTKOCTI
B MicLji 3'¢QHaHHA TpyO Npu 3BapOBaHHI

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 69



' Apmamypa 0ns X0opcmKoi OWUHOBKU MapkyBaHHs a3

YKOPCTKOI OLUMHOBKM

Ha CTiMKaXx LWMHHUX onop
MapkyBaHHs a3 BUMKOHYeTbCA nig obpaHy abo po3pobneHy
KOHCTPYKLIitO LUMHHOT ONOpW.

[lo KOMNNEKT MapKyBaHHA BXOOAUTb:
*  YnbTpadioneTcTiika Tabnuyka;
+ baHpaxHa cTpiyka Ta ckpina.

[MaHeni BMKOHYKOTbCA i3 antoOMIiHIEBUX FNUCTIB i3 AeKOpaTUBHUM
nokpuTTAM 3 noniectp abo CBEPXCTIVIKUM  MOKPUTTAM i3
nonisiHinigeHdTopnaa (MNBOAP).

LlinicHicTb konbopy noniectepoBoidhapbu 36epiraeTbCa NPOTSArom
CTpokKy ekcrnnyarauii — go 10 pokiB.

3aaHs cTiHka naHeni Tabnunykm 3axulLlieHa Big KOpo3sii Ta okpalueHa
dapboto.

[Hiana3oH poboynx Temnepatyp ot -50 go +80°C. NManeni 3 NBO®
NOKPUTTAM CTOMKM [0 YnbTpadioneToBoro BUNPOMIHIOBaHHS,
Ta iHWOMY BMMMBY HaBKOMULLIHBOIO CepefoBuMllia, a TaKoX
arpecvBHOIO cepefoBuLLia, NPOMUCIIOBMX BUKWAIB, PO3YMHHUKIB

dapb.

JlnuboBa  MOBEpPXHS  MaHenel  3axulleHa  cnewjianbHO
[OBOLLAPOBOI0  YOPHO-GiNoK  MONIeTUNEHOBOK  MNIMiBKO  Ans
3anobiraHHs BMMNAAKOBOIO MOLUKOZXKEHHSI MPWU TPaHCMOPTYBaHHi,
CKnagyBaHHI i MexaHiyHin obpobu.

IL,IF banpgaxHa cTpivka
CF Ckpena

CraneBa cTpiyka 3i ckpenamv BUKOPUCTOBYETLCSH e
ONs NOCTIMHOrO 3akpinneHHs eneMeHTIB OCHa-
LLIeHHS onop.

* BuroTtoBneHa 3 HepxaBitoyoi cTani.
*  Kpowmka cTpiukv 3aokpyrneHa.

* BigHocHe nogoBxeHHs Npy po3puBi HE MEH-
we 40%.

* [octavaeTtbca B kacetax no 50 M, okpemo
KOMMNMNEKTYETbCA CKpenamu.

IL 204
IF 207

1

MIHIMANTBHE

NO3HAYEHHS CTPIYKK NO3HAYEHHA CKPENKX LUMPUHA CTPIYKW, mm TOBLUWHA CTPIYKU,mm PYWHIBHE Yll(':ﬂ:glglzlbjr MACA, kr
HABAHTAXEHHS, kH :
IL 204 CF 20 20 0,4 5,31 50 3,400

IF 207 CF 20 20 0,7 913 50 5,800

70 www.sicame.ua



TPYBU-LLNHMW,

SATMMYLWKU OANA TPYb,
FTACHUKU KOJIUBAHbDb

ONA XXOPCTKOI OLULMHOBKW

3MICT niaPo3ainy

TPYOU-LUMHN GNA KOPCTKOT OLUMHOBKM ....eeeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e e ee e e se e s ae s e s e e s e e 72
Po3paxyHOK TPYO KOPCTKOT OLLUMHOBKM ........evveriireeeeeaseintieeeeaeessesssssseeeeeaesaaanssssseeesaeessssnnssneees 76
3arnywky Ans TPYO XKOPCTKOT OLLIMHOBKM ........uuuuuuuuuunnnnssnnsssnssssssnssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnnne 77
FaCHUKWN KONMMBaHb ANS XKOPCTKOT OLLUMHOBKM ....uuunieeeeeieiitiiiaeeeeeeeeeeettiaaeeeeeeeeeesssannnaeeeeseseessannns 81

AHani3 KONMBaHb TPYO KOPCTKOT OLUMHOBKM ......cueeviieiieeeeeeeaeiiieeeeaaaeeesssnssseeeeeeeeseaannnnnneeeaaeeans 83




Tpy6u-wuHu Ons XOPCMKOI OWUHOBKU Y ——

Tpyba npusHayeHa ANA BUKOHAHHA €NeKTPUYHOro n C C
3’e[HaHHSA BWCOKOBOSLTHOI anapatypu Yy BiOKPUTUX 61(')1:1;'?6 613‘:1;'?7
pO3nNoaifibHUX YCTaHOBKax TPUGA3HOro 3MiHHOro = Py

CTPyMY. LWinbHicTe maTtepiany, kr/m® 2700 2700
Tpy6a BUPOBNAETLCS BiAMNOBIAHO 4O BUMOT €BPONENCh- TS G PEETAT 215 170
kux cTaHgaptis EN573-3, EN755-2, EN 1ISO18273 AU

MOAYIb MPYXHOCTI,

Y Tabnuui HaBedeHi 3aranbHi XapakTepuCTUKN CrnaBis H/MM2 70 000 70 000
6101B T6 ta 6101B T7, Lo Bignosip,aroTb BMMOram KooILieHT NIHIAHOFO NOAOE-
craHaapty EN 755-2 Ta HaiiuacTille BUKOPUCTOBYHOTh- eHHs: MaTepiany, 1/C° 23,510-6 23,5-10-6
cs1 Anst Tpy6-LUMH >XOpCTKOI owmHoBkK. Cnnae 6101B T6
Mae GinbLLy MeXaHiuHy MILHICTb, ane HKYy enekTpuy-  [0AoBxeHHs, % 8 12
HY MPOBIAHICTb NOPIBHAHO i3 cnnasom 6101B T7. E .

NIEeKTPOnNpoBIAHICTb 30 32
Y pasi notpebu moxe 6yTn BUroToBneHa Tpyba aAns (npu 20 °C), M/(Om-Mm?)
YKOPCTKOT OLLUMHOBKM IHLWIMX CrfaBsiB, 30Kpema Tuny
6063 T6 abo 6082 T6.
Y pasi notpebun yTo4HEHHs TUNIB cnnasiB Anst Tpyo »op-
CTKOI OLUMHOBKM, OyOb-macka 3B'shkiTbCA i3 Cnyx0oto
TexHiyHoi niaTpumkn TOB «Cikam YkpaiHa»
Tpy6a ans 36ipHNX LLIKH Ta KOMIPKOBUX 3B’3KiB >KOPCTKOI LL

==

OLLMHOBKM NOCTaBMSETLCS B rOTOBOMY BUIMsAi 3 BKa3a-
H/MKW OOBXMHaMW 3aMOBHMKa (CTaHOAPTHO OOBXWHO
00 20 M) i He BMMarae BUKOHaHHSI 3BaptoBaribHUX pobiT
Ha MiCLLi MOHTaxy. ICHye NPUHLMNOBa MOXITUBICTbL BUIO-
TOBMEHHS TPYO OOBXMHOI A0 26 MeTpiB. - L -

MOMEHT [IONYCTUME CTPYMOBE
30BHILLHIA fIA- BHYTPILLIHIA MACA, MOMEHT HABAHTAXEHHS, A
METP D, MM [IAMETP D, Mm MEPEPIS, M Krim IHEPLLIi, cm* onory
' ' ' NEPEPI3Y, cm* 6101BT6 6101BT7

537 1,5 1163 1201

704 1,9 1331 1375

864 2,3 32,9 11,0 1475 1524

1166 3,1 41,6 13,9 1713 1770

955 2,6 69,1 17,3 1682 1737
80 70 1178 3,2 83,2 20,8 1868 1929
80 68 1395 3,8 96,1 24,0 2033 2099
80 64 1810 4,9 118,7 29,7 2315 2 391
80 60 2199 5,9 137,4 34,4 2552 2 636
90 78 1583 4,3 140,4 31,2 2239 2312
90 74 2061 5,6 174,9 38,9 2554 2638
90 70 2513 6,8 204,2 45,4 2821 2913
100 90 1492 4,0 168,8 33,8 2240 2313
100 88 1772 4,8 196,5 39,3 2440 2521
100 84 2312 6,2 246,5 49,3 2788 2879
100 80 2827 7,6 289,8 58,0 3083 3184
120 112 1458 3,9 245,5 40,9 2332 2408
120 110 1806 4,9 299,2 49,9 2 595 2681
120 108 2149 5,8 350,0 58,3 2831 2924
120 104 2815 7,6 443,6 73,9 3240 3 346
120 100 3 456 9,3 527,0 87,8 3590 3708
120 96 4072 11,0 601,0 100,2 3897 4024
120 90 4948 13,4 695,8 116,0 4015 4 146

72



Tpy6u-wuHu Ons XOPCMKOi OWUHOBKU

OcHOBHI napameTpum

TUAD

[OMYCTVME CTPYMOBE
MOMEHT
OMPOPY MEPEPI3Y, HABAHTAXEHHS, A

et 6101BT6 6101BT7

30BHILLHIN
OIAMETP D, mm

140
140
140
140
140
140
160
160
160
160
160
160
160
200
200
200
200
200
200
200
200
220
220
220
220
250
250
250
250
250
250
250
250
250

AAMETPD | TEPEPS Hesul, o'
130 2121 57 483,8
128 2526 6,8 568,1
124 3318 9,0 725,2
120 4 084 11,0 867,9
116 4 825 13,0 996,9
110 5890 15,9 11671
152 1960 5,3 596,7
150 2435 6,6 731,9
148 2903 7,8 861,9
144 3820 10,3 1106,3
140 4712 12,7 1331,2
136 5579 15,1 15637,7
130 6833 18,4 1815,0
192 2463 6,7 1183,2
190 3063 8,3 1456,9
188 3657 9,9 1722,0
184 4 825 13,0 22274
180 5969 16,1 2701,0
176 7087 19,1 3144,0
170 8718 23,5 3754,2
160 11 310 30,5 4637,0
212 2714 7,3 1583,5
208 4034 10,9 2311,0
204 5328 14,4 2997,6
200 6 597 17,8 3645,0
242 3 091 8,3 23391
240 3 848 10,4 2 888,7
238 4599 12,4 34249
236 5344 14,4 3947,6
234 6082 16,4 4 457,3
230 7 540 20,4 5438,1
226 8972 242 6 369,1
222 10 380 28,0 72519
218 11 762 31,8 8 088,2

69,1
81,2
103,6
124,0
142,4
166,7
74,6
91,5
107,7
138,3
166,4
192,2
226,9
118,3
145,7
172,2
222,7
270,1
314,4
3754
463,7
144,0
210,1
272,5
3314
187,1
231,1
274,0
3158
356,6
435,0
509,5
580, 1
647,1

2939 3 035
3207 3312
3676 3796
4078 4212
4433 4578
4578 4728
2936 3032
3272 3379
3572 3690
4098 4233
4 552 4701
4 953 5115
5122 5291
3509 3624
3913 4041
4275 4415
4911 5072
5462 5 641
5952 6 147
6 169 6 371
6 426 6637
3786 3910
4615 4767
5304 5478
5902 6 096
4192 4330
4678 4831
5114 5281
5512 5693
5880 6 073
6 547 6 762
7142 7 376
7316 7 556
7502 7749

73



’ Tpy6u-wuHu Ons XopcmKoi OWUHOBKU MoHTax

TUAD 2 <

TPYBA XXOPCTKOI OLULMHOBKU

lMepen MOHTaXXeM XOCTKOI OLLUMHOBKW CIlifi O3HANOMUTUCS 3 TEX-
HIYHOK AOOKyMEeHTaLi€ln,3 3aranbHUM BUIMSAOM i By3riamu Kpi-
NIEHHS OLUMHOBKM, @ TAKOX 3 KOHCTPYKLIEIO TPyBYaCTMX LLMH.

MMicnsa po3bupaHHs ynakoBkM 3 LUMHAMK Ta BiAMoOBIAHO OO0 Kpec-
NEHHS 3aranbHOro BUMsAAY Ta NPOEKTHOI JOKYMEHTaLlii Ha 00’eKT,
cnig BU3HAYWTU MiCLSI BCTAHOBIEHHS BY3MiB KPINMEHHS! LLH.

I'Iepep, MOHTa)eM LUNHW CIliJ BCTAHOBUTU Ha pr68X 3arnyLwKun.

[Mepen MOHTaXeM KOPCTKOT OLLUIMHOBKM HEOOXIAHO TaKOX 3p0buTn
No3HaykM MiCLb NPUEOHAHHS FACHUKIB KONMMBaHb Ta 3aTuMcKadiB
Bigrany>xeHb 40 TpyOW Ha BiACTaHi, BKAa3aHill y NPOEKTHIN JOKy-
MeHTaLji.

Mignom Tpy6 >KOPCTKOI OLUMHOBKM 3AIMCHIOETHCS MNiIGNOMHUM
aBTOKpaHOM. TunoBa cxema CTPOryBaHHS [OBrOMIPHUX BaH-
TaxiB 3a OMNOMOrol CTponiB nependavae 06B’A3KOBUM BaHTaX
[BOMa YyHiBepcanbHUMKN CTponammn crnocobomM «Ha yaaBy, Lob
nig Yac nepemilleHHs YHUKHYTU MOoro nagiHHs i 3abesneunTun
CTiIKE MOJIOXKEHHS.

Metni cTtpona 060OB’AI3kOBO HafiiHO doikcytoTbes. CTponn aB-
TOKpaHa MarTb OyTV TekCTUnbHi abo KaHaTHi, LWOoO YHUKHYTK
MOLLKOKEHHS artoMiHieBOT TpyOw.

BigctaHb Big Kpato BaHTaxy A0 Micus HaknageHHs cTpona mae
CTaHOBUTU Ya OBXUHM L BaHTaxy. KyT mixk ctponamu mae Oytu
He GinbLue 90°.

Y micusax npuegHaHHA neTenb CTPonu 4o TPyOu Takox HeobXiaHO
npuegHaT! MiUHi KaHaTh, 3a AOMOMOIOK SKUX CTpOMarbHUKN B
KINIbKOCTi BOX OCiO 3MOXyTb peryntoBaTy NonoXeHHs Tpybu Big-
HOCHO 3eMITi B MPOLIEC il MepEMILLIEHHS 3 3eMTi HA OMOpPMW.

[nsa perynioBaHHS TOMHOCTI BCTAHOBMEHHS TPyOM Ha LUMHOTPU-
Maui Ta 34iNCHEHHST MOHTaxy Tpybwu nepcoHanom napanernbHO
CMCTEMi LUMH BCTAaHOBMIOIOTb aBTOMNIANOMHUK (BULLIKY, HAanpvknag,
AI'TI-12) TakMm YMHOM, 06, HE NepecyBaryn MOro, BUKOHYBaTU
MOHTaX TPbOX ha3 B 0gHOMY NponboTi. KopucTyBaHHS aBTonign-
OMHVKa BUKIto4ae noTpeby B NiAMOMHMX MeXaHi3max i cnevians-
HUX NPUCTOCYBAHHSAX ANs 3aXOMN0BaHHS BaHTaXYy.

74



MepeBeseHHs Tpy6u-wuHu Ans )xopcmkoi OWUHOBKU

TUAD

Tpyba moxe TpaHCnopTyBaTUCb BMAAMW TPaHCMOPTY BI4MOBIAHO A0 MpPaBUIT MEPEBE3EHHS BaHTaXiB, Ait0YMX Ha
KOXXHOMY BWZi TPaHCMOpPTY, SKi MaloTb HEOOXiAHY MICTKICTb 3a AOBXUHOW Tpy6.

Mpu nepeBe3eHHi B TpaHCNOPTHOMY 3acobi Tpyba B ynakoBLi NOBUMHHA ByTu 3akpinneHa, a npy BUKOPUCTaHHI BiaKpu-

TOro TPaHCMOPTY — 3axuLleHa Big aTMOC(epHMX OCaKiB LUMSAXOM ii ynaKyBaHHS.

Po3MilLieHHS | KpinneHHs Tpyou B TPAHCNOPTHOMY y—— / ’ ’

3acobi Mae 3abe3nedyBaTy ii CTiKE MOSIOXKEHHS. /_\ A /'_ ‘
[ r

CrtaHgapTHO Mpu nepeBe3eHHi Tpybu >opCTKol
OLUMHOBKW BCTAHOBMIOKTHCA Ha AepeB’siHi Ganku
nigaoHa Ta MICTATb NPOKNagKkM ANA YHUKHEHHS
yaapiB Tpy6 mMixx coboto Npu nepeBe3eHHi.

HopaTtkoBo Tpybu xopcTKOT MOXYTb ByTW ynako-
BaHi B nomnieTuneH y pasi nepeBe3eHHs1 3a Hec-
NPUATANBUX MOTOAHUX YMOB BIOKPUTMM TpaHC-
nopToMm.

3a 3annToM 3aMOBHMKa TPyOU MOXYTb OyTK O0-
AaTKOBO:
* 3axuLUEHi YacTKOBOK [EpeB’siHOK YMaKkoB-
KOH0, LLIO BCTAHOBMETLCS MO Kpasix Tpyo;
* 3anakoBaHi B KApPTOHHY OBropTKy;
* yKnageHi B UinicHi gepeB’aHi AWk,

75



Tpy6u-wuHu 054 XopcmKoi OWUHOBKU

PO3PAXYHOK TPYB XXOPCTKOI OLULMHOBKW

TOB «Cikam YkpaiHa» BMKOHYE pO3paxyHKM LLIOAO NornepeaHboro Ta 0CTaToMHOro BMOOpyY Tpyb XKOPCTKOI OLUMHOBKM
3 ypaxyBaHHSIM MEXaHiYHMX Ta ENeKTPUYHUX HaBaHTaXeHb Ha Tpybu Ta ymoB ekcnnyaTtadii BignosigHo no COY

40.132385941-39:2011 «[poekTyBaHHA XKOPCTKOI OLUMHOBKM Y BiAKPUTUX PO3NOAINBYNX YCTaHOBKaX Hanpyrow Big
110 kB po 750 kB. MeToaunyHi BKaziBkmy.

T e -oEm
KBDBCTEDHCTIN LI#H  XapaKTepacTiki HaTeph

ArpuByT o [MewoHcTpalifnR NpoekT] = AHANE XOPCTOFD OLIWHYBAHHA

Dus - 308HWHE alaneTp (rr) 120 Mpos: | Tpacysersipotre  Teodedstsesives  Baas rpsann

WALl - TOBULHA CTIaA() B >

B svans rporomy

XADAKTEDUCTION Liswat  KAPSRTEDMCTINN MATEDIANY LTt Maw *

R
ATpebyT Bramued S fl&mn

b -rycTima aTepiany wiesifr " 3) 2700} AR
E -noayne enactvrewci maTepiany wm{Hi A2} 70000 Zarand oi | Mporos
- MoTorssl pare:
MOHT 20KH| XBDAKTEPUCTVIN  HanaluTysamH Tpori A0 TECTyBRE v
AToud o i Endgwi gy PENMETATH
L - nomwama rporoHy (M) w1 = E
i - BwcoTa morTaRY () ] Emopu | Mpowes PesymTamn | Teoead kowcraemia | Soan saet
Towall)  GrwiTori) Brwdnese, Crapwnr A
aransniaani Nporon T T = . [= Texts — Omenean — BepwRore — Jaramwens |
Voo RcEeoc] 00714 00002473 ,00012782 9,00052170 % " z
s — OMB 000094 00002550 00010485 ! Mo e .
= B 0007607 000038287 2,001569% g oo 7
Tpasivaun (e 2) 9,809 o - 2008 .
il : 0% ,00095637 0,0005097% 0,00208140; =
- = 0,357 £,0012M81 -0,00063613. 0,002577% 0,008 = >
ABHCTS B AT fBraR ol 0484 000147385 00007174 0031114 00 ~
Tmaxrime - Nepion NOBToPKOBaHOCTi NG ameneal [px] 50 0808 0017152 0,000886% 000362205 a0z s A
AoaaTxose HasaTanerwAl 05712 00016 0,00101025 0004108 [0M4 ~ it
LT ———— = Q645 000213183 0,0011385 0,00%3186! 2016 Tl i
~ - 0T ,00242669 ,00125421¢ 0,00513084; ; 1 -
R 0 8 ¢ 45 2 28 3 aF 4, 45 E. &5 ¢ eg
e Z‘“:‘“’ snisali) Braoe Macal Macs s akenen 0754 0,0026883 0,0013M15 2,0086233% Moawia e npomed i)
aa 5 12 15 o A i e B R A

76



Tpy6u-wuHu Ons XOPCMKOi OWUHOBKU

SAIMNMYLWKWU 0514 TPYbB
XXOPCTKOI OLLMHOBKW

.

A NN N
AR

e
"
- —
.-
M
| ety
iv
a >




3aanyuIK uons mPY6 3arnywku ana Tpy6 cTaHAapTHI

YcTaHoBKQ ]
Buag A Tpy6a wrnchra M6 (3x) %
_A
d ’
120° (x3) ' J.5
- o —— J40
so0x8| [z
NO3HAYEHHA MIH. d, mm MAKC. d, mm. BONTH
LB5X3M6GE10 50 28 36 40 M6X12 - DIN914
LB5X4M5GE10 50 37 45 40 M6X12 - DIN914
LB6X4M6GE10 60 38 46 40 M6X12 - DIN914
LB6X5M5GE10 60 47 56 40 M6X12 - DIN914
LB6M3X5M3GE10 63 45 53 30 M6X12 - DIN914
LB6M3X4M9GE10 63 41 49 30 M6X12 - DIN914
LB7X5M6GE10 70 48 56 40 M6X12 - DIN914
LB7X6M5GE10 70 57 65 40 M6X12 - DIN914
LB7M5X6M5GE10 75 57 65 40 M6X12 - DIN914
LB8X6M6GE10 80 58 66 40 M6X12 - DIN914
LB8X7M5GE10 80 67 75 40 M6X12 - DIN914
LBOX7M5GE10 90 67 75 40 M6X12 - DIN914
LBOX7M6GE10 90 68 76 40 M6X12 - DIN914
LBOX8M5GE10 90 7 85 40 M6X12 - DIN914
LB10X8M6GE10 100 78 86 40 M6X12 - DIN914
LB10X9M5GE10 100 87 95 40 M6X12 - DIN914
LB12X9M5GE10 120 87 96 40 M6X12 - DIN914
LB12X9M7GE10 120 89 97 40 M6X12 - DIN914
LB12X10M6GE10 120 98 106 40 M6X12 - DIN914
LB12X11GE10 120 100 110 40 M6X12 - DIN914
LB12X11M5GE10 120 107 115 40 M6X12 - DIN914
LB12M7X11M5GE10 127 107 115 40 M6X12 - DIN914
LB14X12M6GE10 140 118 126 40 M6X12 - DIN914
LB14X13M5GE10 140 127 135 40 M6X12 - DIN914
LB15X13M6GE10 150 128 136 40 M6X12 - DIN914
LB15X14M5GE10 150 137 145 40 M6X12 - DIN914
LB16X13M7GE10 160 129 137 40 M6X12 - DIN914
LB16X14M6GE10 160 138 146 40 M6X12 - DIN914
LB16X15M5GE10 160 147 155 40 M6X12 - DIN914
LB17X15M6GE10 170 148 156 40 M6X12 - DIN914
LB17X16M5GE10 170 157 165 40 M6X12 - DIN914
LB19X17M7GE10 190 169 177 40 M6X12 - DIN914
LB20X18M6GE10 200 176 186 40 M6X12 - DIN914
LB20X19M5GE10 200 187 195 40 M6X12 - DIN914
LB22X20M6GE10 220 198 206 40 M6X12 - DIN914
LB22X21M5GE10 220 207 215 40 M6X12 - DIN914
LB25X22M7GE10 250 219 227 40 M6X12 - DIN914
LB25X23GE10 250 224 230 40 M6X12 - DIN914
LB25X23M5GE10 250 228 235 40 M6X12 - DIN914
LB25X23M6GE10 250 228 236 40 M6X12 - DIN914
LB25X24M5GE10 250 234 245 40 M6X12 - DIN914
LB30X27M8GE10 300 268 278 40 M6X12 - DIN914
LB30X28M6GE10 300 278 286 40 M6X12 - DIN914
LB30X29M5GE10 300 287 295 40 M6X12 - DIN914

78 www.sicame.ua



3arnywku ana Tpy6
3 KpinfeHHsM nig npoBifg,

YcTaHoeka
wTtncpra M6

o o
1
3arnyLukm MarTb KpinneHHs AN BKNagaHHA npoBoay B TpyOy
Ao 3 MeTOoH 3anobiraHHs NosiBi il KONMBaHb HN3bKOT YaCTOTHW.
|400KB| m HiameTtp npoeoay B 3rnywui: LBXGE..11: 21-29,5 mm; LBXGE..13: 29,5-35 mm
MO3HAYEHHSA D, MM MIH. d, Mm MAKC. d, mm. C, MM BONTH

LB5X3M6GE11 (13) 50 28 36 40 M6X12 - DIN914
LB5X4M5GE11 (13) 50 37 45 40 M6X12 - DIN914
LB6X4M6GE11 (13) 60 38 46 40 M6X12 - DIN914
LB6X5M5GE11 (13) 60 47 56 40 M6X12 - DIN914
LB6M3X5M3GE11 (13) 63 45 53 30 M6X12 - DIN914
LB6M3X4M9GE11 (13) 63 41 49 30 M6X12 - DIN914
LB7X5M6GE11 (13) 70 48 56 40 M6X12 - DIN914
LB7X6M5GE11 (13) 70 57 65 40 M6X12 - DIN914
LB7M5X6M5GE11 (13) 75 57 65 40 M6X12 - DIN914
LB8X6M6GE11 (13) 80 58 66 40 M6X12 - DIN914
LB8X7M5GE11 (13) 80 67 75 40 M6X12 - DIN914
LBOX7M5GE11 (13) 90 67 75 40 M6X12 - DIN914
LBOX7M6GE11 (13) 90 68 76 40 M6X12 - DIN914
LB9X8M5GE11 (13) 90 77 85 40 M6X12 - DIN914
LB10X8M6GE11 (13) 100 78 86 40 M6X12 - DIN914
LB10X9M5GE11 (13) 100 87 95 40 M6X12 - DIN914
LB12X9M5GE11 (13) 120 87 96 40 M6X12 - DIN914
LB12X9M7GE11 (13) 120 89 97 40 M6X12 - DIN914
LB12X10M6GE11 (13) 120 98 106 40 M6X12 - DIN914
LB12X11GE11 (13) 120 100 110 40 M6X12 - DIN914
LB12X11M5GE11 (13) 120 107 115 40 M6X12 - DIN914
LB12M7X11M5GE11 (13) 127 107 115 40 M6X12 - DIN914
LB14X12M6GE11 (13) 140 118 126 40 M6X12 - DIN914
LB14X13M5GE11 (13) 140 127 135 40 M6X12 - DIN914
LB15X13M6GE11 (13) 150 128 136 40 M6X12 - DIN914
LB15X14M5GE11 (13) 150 137 145 40 M6X12 - DIN914
LB16X13M7GE11 (13) 160 129 137 40 M6X12 - DIN914
LB16X14M6GE11 (13) 160 138 146 40 M6X12 - DIN914
LB16X15M5GE11 (13) 160 147 155 40 M6X12 - DIN914
LB17X15M6GE11 (13) 170 148 156 40 M6X12 - DIN914
LB17X16M5GE11 (13) 170 157 165 40 M6X12 - DIN914
LB19X17M7GE11 (13) 190 169 177 40 M6X12 - DIN914
LB20X18M6GE11 (13) 200 176 186 40 M6X12 - DIN914
LB20X19M5GE11 (13) 200 187 195 40 M6X12 - DIN914
LB22X20M6GE11 (13) 220 198 206 40 M6X12 - DIN914
LB22X21M5GE11 (13) 220 207 215 40 M6X12 - DIN914
LB25X22M7GE11 (13) 250 219 227 40 M6X12 - DIN914
LB25X23GE11 (13) 250 224 230 40 M6X12 - DIN914
LB25X23M5GE11 (13) 250 228 235 40 M6X12 - DIN914
LB25X23M6GE11 (13) 250 228 236 40 M6X12 - DIN914
LB25X24M5GE11 (13) 250 234 245 40 M6X12 - DIN914
LB30X27M8GE11 (13) 300 268 278 40 M6X12 - DIN914
LB30X28M6GE11 (13) 300 278 286 40 M6X12 - DIN914
LB30X29M5GE11 (13) 300 287 295 40 M6X12 - DIN914

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 79



3arnywka-nonycdepa
Ons 3axucTty Tpyo

BiJ BUHUKHEHHSA
KOPOHapHUX po3psAaiB

|£60KB| .m]

NMO3HAYEHHA BONTH

SCBB172A 50 M6X12 - DIN914
SCBB18A 60 M6X12 - DIN914
SCBB188A 70 M6X12 - DIN914
SCBB195A 80 M6X12 - DIN914
SCBB201A 90 M6X12 - DIN914
SCBB209A 100 M6X12 - DIN914
SCBB225A 120 M6X12 - DIN914
SCBB229A 125 M6X12 - DIN914
SCBB248A 150 M6X12 - DIN914
SCBB855A 160 M6X12 - DIN914
SCBB873A 200 M6X12 - DIN914
SCBB250A 250 M8X20 - DIN914
SCBB300A 300 M8X20 - DIN914

Mopgudikauis 3arnyLokK i3 KpinfieHHaM nig gemndepHui NpoBsia. BUrotoenseTsca 3a 3anntom.

R UL

80 www.sicame.ua



FTACHUKU KOJIMBAHDb ANA TPYB
XOPCTKOI OLULMHOBKW

o L]
) /,-
/
’ ‘-'
| N/

\ ;/.
! I e
V

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

" e
"nnﬁri SRS




acHuUKku konueaHb FaCHUKM KONMBaHb

Ansl TpyO )XOPCTKOI OLUMHOBKMU

BibpauisMn LUMHHMX KOHCTPYKLiA Ha3MBaloTb iX KONMMBAHHA Yy BepTUKanbHin
NOLLMHI 3 HEBENMUKOK ammiiTygol Ta yactoTor Ao 50 My mig gieto BiTpoBMX
HaBaHTaxeHb. [Mpn NPOXOMKEHHI NMOTOKY BITPY 3 MiABITPSHOI CTOPOHW LUWHM
BMHMKae obnacTb BaKyyMy, LLO NPWU3BOAUTL A0 MOSIBU BUXPOB. B MOMEHT 3puBy
BMXPY Bi obnacTi BakyyMmy LUMHI nepefaeTbest iMnynbce. 3i 30inbleHHAM Wwena-
KOCTi BITPOBOrO MOTOKY 36ifbLUYETbCA 4acToTa BUXPOYTBOPEHHS Ta 3pocTae
BEMMYMHA iMMYIbCY, WO NepeaacTbes LWWHI.

Pe3oHaHCHi KonvBaHHS KPYrnmnx LWH XOPCTKOT OLUMHOBKM, LLIO BUHUKAKOTb, KON
YacToTa BUXPOYTBOPEHHS CriBMagae 3 BracHOK YacTOTO LUWHW, NPU3BOASTL
0O pyWHyBaHHA obnafHaHHA nigcTaHuii, B MiCUSX NPUEOHAHHS Takoi LUMHWK,
30KpeMa, ONMOPHUX iI30MNSTOPIB, LUMHHKX OMOp, PO3’eAHyBaYiB, TpaHcdopMaTopiB
cTpymy Towo. Lle oBymoBnoe HeobXigHICTb BpaxyBaHHS MOXIMBOI MOsIBU Ta
3aXWUCT XXOPCTKOI OLUMHOBKM Bif BNMAMBY Ha [OBrOBIYHICTb i KOHCTPYKLII KONu-
BaHb LUNHM LLe Ha eTani NPOeKTyBaHHSI.

3rigHo 3 Bumoramu MYE Ha TpyOu-umHM MaloTb BCTAHOBMHOBATUCSA MPUCTPOI
ANs raciHHA KOnuBaHb.

OpHMM i3 MOXNMBUKX BapiaHTiB 3axncTy Tpyb Big KonuBaHb € BKNagaHHSA B HUX
NPOBOZIB i3 3aKpinneHHsM B 3arnylikax Tpy6. OgHak Len felleBuin Metod €
ManoegeKkTUBHUM i Mae 0OMeXeHi MOXIMBOCTI MOro BUKOpUCTaHHS. Kpim Toro,
y pasi HeSKICHOro 3aKpinneHHs NpoBoAM MOXYTb Bunagatu i3 Tpyb, cTBoptoto-
UM KOPOTKi 3aMMKaHHS NpW NagiHHi Ha 3eMIo, a TakoX BUKMMKATK LUYMU, LLIO
MOXYTb OYTU CMIPUAHATI IK HECMPABHICTb XXOPCTKOT OLUMHOBKW.

[aCHUK KONMBAHb € HOBUM MOKOSIHHAM AeMNAipYYMX MPUCTPOIB TPYD KOPCTKOI
OLLIMHOBKM, L0 po3pobneHnii komnaHieto SBI Connectors y HaykOBO-NPaKTUYHI
Koonepauii 3 komnanieto SALVI Ta nonitexHivyHoro iHCTUTYTY MinaHa (ITanis),
AKi € BM3HAHMMM CBiTOBMMU nigepamn B cdpepi po3pobku 3acobiB Ta MeTosis
raciHHs Bibpadii Ta KonveaHb.

Pesynbratn ekcnepvmMeHTansHux BunpobyBaHb Ta AOCBI4 ekcnnyarauii HoBUX
racHVKiB KOnMBaHb, 30Kkpema i B YkpaiHi, nigTBepaxytoTb Taki nepesaru:

* 3axuMCT Ta 30iMbLUEHHS XXUTTEBOIO LIMKIY KOPCTKO| OLUMHOBKM NiACTaHLl;

* BiACYTHiCTb HeOOXigHOCTI 06CnyroByBaHHSA racHUKIB Nig Yyac ekcnnyatawii;

* 3abesnevyeHHs MOBHOTO PO3CitOBaHHSA KOMMBaHb TPYO-LUNH;

* MOXNMBICTb BUOOPY Ta BUKOPUCTAHHS AN BCiX iCHYHOUNX TPYO-LUWH;

* MpPOCTOTa MOHTaXYy i KOHIrypadii.

* HeBMCOKa LjiHa B NOPIBHSHHI 3 iICHYIOYMMU aHanoramu.

82 www.sicame.ua



FacHUKKU KonNMBaHb
OnsA Tpy06 >XOPCTKOI OLULMHOBKM

AHAIJI3 KOJIMBAHb
TPYB XXOPCTKOI
OWMNHOBKHA

[Mpn NpoeKkTyBaHHi >XOPCTKOI OLLUMHOBKW BaXIMBO BUKOHATU
nonepeaHin aHania KonMeaHb LUWMH 3 METOK BU3HAYEHHS TUX
NPOroHiIB, WO NOTPebYTb BTAHOBIIEHHS FACHUKIB BiOpauii.

Ha BM3HayeHHs HeoOXigHOCTI 3axucTy TPYO-LUMH BNMMBaKTb
TaKi OCHOBHi YWHHUKW, SK: OBXWHA MPOrOHy; maTepian, MOMEHT
iHepLii, NoroHHa mMaca, 30BHILLIM AiaMeTp WWHW; LUBUAKICTb BITPY;
yncno CTpyxans; KiHemaTudHa B’sI3KiCTb MOBITPSA; 0COGMMBOCTI
penbedy MicLLEBOCTI; CNOci® KpiMneHHs LWNH.

Y cBoOW Yepry, NiaTBepoXKEHHs1 e(PEeKTUBHOCTI racHMKa KonmBaHb
nepenbadae po3paxyHoK peakLii cuctemu “lunHa — racHuK” Ta Bia-
MNoBiAHe Ui peakuii yicno CkpyToHa.

3a pesynbratamy  ekcriepyMeHTanbHUX OOCNigKeHb BUsBIe-
HO KOpensLito MK 3BELEHOK aMMniiTyao KOMNMBaHb Ta YMCIIOM
CkpyToHa. AMpOKCMMOBaHI XapaKTEPUCTUKN LiEi  3anexHocCTi,
OTPVMaHi Pi3HUMK OCAIOHVKAMW, HABEAEHI Ha PUCYHKY.

BesneyHi amnnityan (A) konveaHb 1/20 giametpa (d) WwWnHW 3a6e3-
nevytoTbes Npu ymcni CkpyTtoHa St=10.

1.4

. — . . . . : —
N | A e
12 R | ® Diana - EBP( EPRI 2009) 1
11 | —— Sarpkaya (1979) -
1' {\ ——— Sarpkaya (2004) ]
2] —— Griffin (1975) —
0,8 - lwan and Blevins (1974)]—
08 ®

- 074 [ . 1 | I | | -

< 55 ] N I |
08. W? Strouhal Number=0.185 | -
. AN ]
0.4
03]

0,2
0,1
0,0- | I

0 1 2 3 4 5 6 7 a 9
Ymcno CkpyToHa

Ha ocHoBi npoBegeHnx gocnigxeHb Woao dakTopis, ki BAAK-
BalOTb Ha PO3paxyHOK [OLiNbHOCTI 3axucTy TpyO >KOPCTKOro
OLUMHYBaHHS, po3pobrieHa MpakTuiHa po3paxyHKoBa MoZenb,
O [03BOMSIE BM3HAYUTU MPOTrOHM JKOPCTKOI OLLUMHOBKM, SKi
noTpebytoTb 3aXUCTy Bif BITPOBUX KOMMBAHb | A€ 3MOry BU3Ha-
YUTU HEOBXiAHWIA TUM racHWMKa BibpaLlii Ta BU3HAYMTK MicLe NOro
BCTAHOBMEHHS 3 ypaxyBaHHSIM [OBXWHM MPOrOHY Ta KinMbKOCTi
MOXITMBUX PE30HAHCHMX YacToT. Ha prcyHKy nokasaHo npuknaz
MiCLiA MOMNOXEHHS raCHMKa KONvBaHb BiQHOCHO 3aTuckaya Tpyou
YKOPCTKOI OLUMHOBKYM, WO 3abe3neyye eeKTUBHUIA 3aXUCT Bif,
BiGpaujii Tpybu 3 NepLUoto Ta OPYro pe3oHaHCHUMK YacToTaMm
(Ua — amnnityga konveaHb, Ud — amnnityga, Ha siky mae byTtn
HanallTOBaHWA racHuK).

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

acHuUKuU KonueaHb

Vibration analysis for rigid tubu

The lengih of the busbar span
Height of the busbar instatiation
{Type of the tubular busbar

I
—— —
— | —

[10

m |

TUAD 1200110 +

® supported / clamped

clamped / clamped

Resonant freguency

{Minimum wind speed at which
there Agolian vibration with
resonance frequency are raised
Maximum wind speed at which
jthere Asolian vibration with
fresonance frequency are raised
Minimum value

of Reynolds number resanance
trequency 1, respectivety
Maximum value

jof Reynolds number resonance
frequency f, respectivety
[Vibration amplitude

at the resonant frequency’

in the verical plane

Dynamic stress on the busbar
in Aeclian vibrations

with the resonance frequency
!Skrulon number

26090.63
4024063
0.251 m

4 11e+6 Nm2

‘Ouiside diameter of the busbar 120 mm |
Inside diameter of the busbar 10 mm ‘
Material density of busbars. 2700 kgim3
{Modutes of efasticity 7.00e+10 Nim2 |
Maximum dynamic siress 2 15e+8 Nim2 |
Mass per unit length of busbar 4875 kgim
Type of terrain Broken country-towns v
|Statisticalty most probable wind speed (Ve =35« 7 mis) las s (D)
Height measurement of wind speed Vi, gm * 10m 12Zm
The of vort ‘ 239z ‘
The Y of vortex g eucitation s67  |nz
Type of mounting busbar
Y
supported | supported B%v ’é |

g8 1

© saa0 JHz

mis

L/3

[MepLua pe3oHaHCcHa YacToTa

D,pyra pe3oHaHCHa 4YacToTa

83



SDAM

puc. 1
OIAMETP 12
TN TPYBH (D), M L, Mm G, MM H, Mmm PUC. BONT | MACA, kr j\
™
SDAM70BNS 1140 120 330 1 10,2 ol = al
SDAM70DNS 70 565 4,5 p
57 110 2 ‘
SDAM70ENS 695 46 L
SDAM100BNS 1140 120 330 1 11,1
SDAM100DNS 100 565 4,8
125
SDAM100ENS 2 5,0
695 57 M12
SDAM114ENS 114.3 5,1
4"IPS =
SDAM114FNs |~ (4'IPS) 770 3 14,1
puc. 2 G
SDAM120ANS 1300 440 15,0
120 1 v
SDAM120BNS 1140 330 11,6 =B
120 T - E
SDAM120ENS 695 2 53 ?
57 135 I | N
SDAM120FNS 770 3 14,5 V1o @%
SDAM150BNS 1140 330 12,1 L
150
SDAM150CNS 1550 670 16,6
SDAM200ANS 1300 120 | 440 1 16,8
SDAM200BNS 1140 330 13,4
200
SDAM200CNS 1550 670 17,9
SDAM200ENS 695 57 175 2 52
SDAM250ANS 1300 440 18,1 puc. 3 G
M16
SDAM250BNS 1140 120 330 1 14,7 gy
SDAM250CNS 250 1550 670 19,2 T .
SDAM250ENS 695 2 56 - Ui
57 200
SDAM250FNS 770 3 14,9 M12 ]
SDAM300ANS 1300 440 18,6
120 1
SDAM300BNS 300 1140 330 15,2
SDAM300ENS 695 57 225 2 5,9

84

www.sicame.ua



BOJITOBI SATUCKAMI
OnsA rHy4HoOl OLUMHOBKW

3MICT nigrPo3ainy

VT o) I = o= 86
AnapartHi Ta anapaTtHi KyTOBi BONTOBI 3ATUCKAUI ....ccceivreeeeiiiiiaeeaiiieeeesiieeeeenieeeeeeieeeaeenes 87
AnapaTHi NoABiNHI Ta anapaTtHi KyToBi NOABINHI 6ONTOBI 3aTUCKAYI ...cccevvvvevieeeieieieeeeeenee, 96
T-nogibHi 6onToBi 3aTnckadi, T-NOAIGHI KyTOBI Ta NoABIMHI BONTOBI 3aTUCKaYi ................. 103
LLnHoTprMay ANg NPOBOAIB THYUYKOT OLUMHOBKU .....ccceeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeee e ee e e ee e e 111

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

85



g bonmoei 3amuckadyi 05151 2Hy4KOi OWUHOBKU Mnawkosi 3aTnckavi

SPO1

nPoBIA-NPOBIA D

[400<8] BIMET
CUPAL=TIN

MO3HAYEHHSA A, MM B, Mm C, Mm D, Mmm BONTU B
SP.01.010 10-24 10-24 48 108 M10
SP.01.020 10-24 24 -28 48 108 M10
SP.01.030 10-24 28 -33 52 108 M10
SP.01.040 10-24 33-40 59 108 M10
SP.01.050 10-24 40 - 52 58 108 M10
SP.01.060 24 - 28 24 -28 53 108 M10
SP.01.070 24 -28 28-33 57 108 M10
SP.01.080 24 - 28 33-40 60 108 M10
SP.01.090 24 -28 40 - 52 60 108 M10

D

= 7%,
/ \

f A
s l00 00
=

|260KB| BIMET
CUPAL o TIN

MO3HAYEHHSA A, MM B, Mm C, Mm D, Mmm BONTU B
SP.01.110 28-33 28-33 60 164 M12
SP.01.120 28-33 33-40 65 164 M12
SP.01.130 28-33 40-52 70 164 M12
SP.01.140 33-40 33-40 67 164 M12
SP.01.150 33-40 40 - 52 70 164 M12
SP.01.160 40 - 52 40 - 52 78 164 M12

86 www.sicame.ua



AnapatHi 6onToBi 3aTucKaui Bbonmoei 3amuckayi 0nsi 2Hy4Koi OWUHOBKU

JAO 5

nPOBIO - BUBIO AMNAPATIB @
)
W T
no
(i BMET e [E50)
CUPALTIN
KINb-CTb

MO3HAYEHHA A, Mm OTBOPIB A, wr B, Mm L, Mmm W, Mm T, Mm BONTUA CTPYM, A
JA.01.010 16,0 - 21,6 2 66 76 76 16 M8 750
JA.01.020 16,0 - 21,6 2 66 100 100 16 M8 750
JA.01.030 16,0 - 21,6 2 66 125 125 16 M8 750
JA.01.050 21,6 - 29,6 2 74 76 76 16 M10 1000
JA.01.060 21,6 - 29,6 2 74 100 100 16 M10 1000
JA.01.070 21,6 - 29,6 2 74 125 125 16 M10 1000
JA.01.090 29,6 - 37,6 2 74 76 76 16 M10 1250
JA.01.100 29,6 - 37,6 2 74 100 100 16 M10 1250
JA.01.110 29,6 - 37,6 2 74 125 125 16 M10 1250

JAOZ

CTEPXEHb - BUBI[ AMAPATIB

KiNb-CTb

MO3HAYEHHSA A, MM OTBOPIB A, wr B, Mm L, Mmm W, Mm T, MM BONTU A CTPYM, A
JA.02.010 30 2 74 76 76 16 M10 1000
JA.02.020 30 2 74 100 100 16 M10 1000
JA.02.020 30 2 74 125 125 16 M10 1000
JA.02.050 40 2 74 76 76 16 M10 1200
JA.02.060 40 2 74 100 100 16 M10 1600
JA.02.070 40 2 74 125 125 16 M10 1600
JA.02.090 50 2 80 76 76 16 M12 1200
JA.02.100 50 2 80 100 100 16 M12 1600
JA.02.110 50 2 80 125 125 16 M12 1600

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 87



bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU AnapatHi 6onToBi 3aTnckadi

SAO1 A
CTEPXEHb-MPOBIAQ -
)
(o]
| EOOKBI M m w T
CUPAL o TIN
MO3HAYEHHA A, MM HAﬁIJ!III:J;l%T:LuT T, Mm BONTUA CTPYM, A
SA.01.010 16-24 2 72 76 76 16 M8 800
SA.01.020 16 -24 2 72 100 100 16 M8 800
SA.01.030 16-24 2 72 125 125 16 M8 800
SA.01.040 16-24 2 72 100 200 16 M8 800
SA.01.050 24 - 33 3 123 76 76 16 M10 1250
SA.01.060 24 - 33 3 123 100 100 16 M10 1600
SA.01.070 24 -33 3 123 125 125 16 M10 1600
SA.01.080 24 - 33 3 123 100 200 16 M10 1600
SA.01.090 33-45 3 123 76 76 16 M10 1250
SA.01.100 33-45 3 123 100 100 20 M10 2000
SA.01.110 33-45 3 123 125 125 16 M10 2000
SA.01.120 33-45 3 123 100 200 16 M10 2000
SA.01.130 45 -50 3 123 76 76 20 M10 1500
SA.01.140 45 -50 3 123 100 100 20 M10 2000
SA.01.150 45 -50 3 123 125 125 16 M10 2000
SA.01.160 45 -50 3 123 100 200 16 M10 2000
A
SAO03 :
CTEPXEHb - BUBIQ AMNAPATIB -
-
(e}
[400x8] BIMET [ 2270 w T
CUPALTIN
MO3HAYEHHA A, MM KHIE-CTE T, Mm BONTUA CTPYM, A
? HAKNALOK, wr ’ A
SA.03.010 30 2 82 76 76 16 M10 1000
SA.03.020 30 2 82 100 100 16 M10 1000
SA.03.030 30 2 82 125 125 16 M10 1000
SA.03.040 30 2 82 100 200 16 M10 1000
SA.03.050 40 2 82 76 76 20 M10 1600
SA.03.060 40 2 82 100 100 16 M10 1600
SA.03.070 40 2 82 125 125 16 M10 1600
SA.03.080 40 2 82 100 200 16 M10 1600
SA.03.090 50 2 92 76 76 20 M12 1600
SA.03.100 50 2 92 100 100 25 M12 2500
SA.03.110 50 2 92 125 125 20 M12 2500
SA.03.120 50 2 92 100 200 16 M12 2500
SA.03.130 60 2 92 76 76 20 M12 1600
SA.03.140 60 2 92 100 100 30 M12 3200
SA.03.150 60 2 92 125 125 25 M12 3200
SA.03.160 60 2 92 100 200 16 M12 3200

88 www.sicame.ua



AnapaTHi 6onToBi 3aTucKauvi

NMPOBIAO - BUBIO AMAPATIB
‘\ ‘\\
—
Wi T
ao
[zs0ce] BIVMET ez
CUPALoTIN
KiNb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A, wr B, MM L, mm W, MM T, Mm BOJITU A CTPYM, A
JF.01.010 16,0 - 21,6 2 66 76 76 16 M8 750
JF.01.020 16,0 - 21,6 2 66 100 100 16 M8 750
JF.01.030 16,0 - 21,6 2 66 125 125 16 M8 750
JF.01.050 21,6 -29,6 2 74 76 76 16 M10 1000
JF.01.060 21,6 -29,6 2 74 100 100 16 M10 1000
JF.01.070 21,6 - 29,6 2 74 125 125 16 M10 1000
JF.01.090 29,6 - 37,6 2 74 76 76 16 M10 1250
JF.01.100 29,6 - 37,6 2 74 100 100 16 M10 1250
JF.01.110 29,6 - 37,6 2 74 125 125 16 M10 1250
J I O 2 >
CTEPXEHb - BUBIQ AMNAPATIB
_
ao
(o) BMET o
CUPALTIN
Kinb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A, wr B, Mm L, Mmm W, Mm T, MM BONTU A CTPYM, A
JF.02.010 30 2 74 76 76 16 M10 1000
JF.02.020 30 2 74 100 100 16 M10 1000
JF.02.020 30 2 74 125 125 16 M10 1000
JF.02.050 40 2 74 76 76 16 M10 1200
JF.02.060 40 2 74 100 100 16 M10 1600
JF.02.070 40 2 74 125 125 16 M10 1600
JF.02.090 50 2 80 76 76 16 M12 1200
JF.02.100 50 2 80 100 100 16 M12 1600
JF.02.110 50 2 80 125 125 16 M12 1600

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 89



AnapatHi 6onToBi 3aTucKaui

SFO1

nPOBIA - BUBIA AMAPTIB

MO3HAYEHHA A, Mm OTléI(J).I:I-g;I?mT BONTU A CTPYM, A
SF.01.010 16-24 2 72 76 76 16 M8 800
SF.01.020 16-24 2 72 100 100 16 M8 800
SF.01.030 16-24 2 72 125 125 16 M8 800
SF.01.040 16-24 2 72 100 200 16 M8 800
SF.01.050 24 -33 3 123 76 76 16 M10 1250
SF.01.060 24 -33 3 123 100 100 16 M10 1600
SF.01.070 24 -33 3 123 125 125 16 M10 1600
SF.01.080 24 -33 3 123 100 200 16 M10 1600
SF.01.090 33-45 3 123 76 76 16 M10 1250
SF.01.100 33-45 3 123 100 100 20 M10 2000
SF.01.110 33-45 3 123 125 125 16 M10 2000
SF.01.120 33-45 3 123 100 200 16 M10 2000
SF.01.130 45-50 3 123 76 76 20 M10 1500
SF.01.140 45-50 3 123 100 100 20 M10 2000
SF.01.150 45-50 3 123 125 125 16 M10 2000
SF.01.160 45-50 3 123 100 200 16 M10 2000

SFO3

CTEPXEHb - BUBI[ AMAPATIB

MO3HAYEHHA A, MM OTES:I-SL?WT BONTK A CTPYM, A
SF.03.010 30 2 82 76 76 16 M10 1000
SF.03.020 30 2 82 100 100 16 M10 1000
SF.03.030 30 2 82 125 125 16 M10 1000
SF.03.040 30 2 82 100 200 16 M10 1000
SF.03.050 40 2 82 76 76 20 M10 1600
SF.03.060 40 2 82 100 100 16 M10 1600
SF.03.070 40 2 82 125 125 16 M10 1600
SF.03.080 40 2 82 100 200 16 M10 1600
SF.03.090 50 2 92 76 76 20 M12 1600
SF.03.100 50 2 92 100 100 25 M12 2500
SF.03.110 50 2 92 125 125 20 M12 2500
SF.03.120 50 2 92 100 200 16 M12 2500
SF.03.130 60 2 92 76 76 20 M12 1600
SF.03.140 60 2 92 100 100 30 M12 3200
SF.03.150 60 2 92 125 125 25 M12 3200
SF.03.160 60 2 92 100 200 16 M12 3200

90 www.sicame.ua



AnapartHi KyToBi _
6onToBi 3aTUCKauYi

JAKO1

nPOBIAQ - BUBIA ANAPTIB

MO3HAYEHHS A, MM Kli’;:'ncg"(” :'J’: T, MM a BONTH A CTPYM, A
JAK.01.45.010 16,0-21,6 2 66 76 76 16 45 M8 750
JAK.01.45.020 16,0-21,6 2 66 100 100 16 45 M8 750
JAK.01.45.030 16,0-21,6 2 66 125 125 16 45 M8 750
JAK.01.45.040 21,6 -29,6 2 74 76 76 16 45 M10 1000
JAK.01.45.050 21,6 -29,6 2 74 100 100 16 45 M10 1000
JAK.01.45.060 21,6 -29,6 2 74 125 125 16 45 M10 1000
JAK.01.45.070 29,6 - 37,6 2 74 76 76 16 45 M10 1250
JAK.01.45.080 29,6 - 37,6 2 74 100 100 16 45 M10 1250
JAK.01.45.090 29,6 - 37,6 2 74 125 125 16 45 M10 1250

T
CUPAL - TIN

MO3HAYEHHSA A, MM HAEII?:J-J((:).II-(E,’I.UT B, Mm L, Mm W, Mm T, Mm o BONTU A CTPYM, A
JAK.01.90.010 16,0 - 21,6 2 66 76 76 16 90 M8 750
JAK.01.90.020 16,0 - 21,6 2 66 100 100 16 90 M8 750
JAK.01.90.030 16,0 - 21,6 2 66 125 125 16 90 M8 750
JAK.01.90.040 21,6 - 29,6 2 74 76 76 16 90 M10 1000
JAK.01.90.050 21,6 - 29,6 2 74 100 100 16 90 M10 1000
JAK.01.90.060 21,6 - 29,6 2 74 125 125 16 90 M10 1000
JAK.01.90.070 29,6 - 37,6 2 74 76 76 16 90 M10 1250
JAK.01.90.080 29,6 - 37,6 2 74 100 100 16 90 M10 1250
JAK.01.90.090 29,6 - 37,6 2 74 125 125 16 90 M10 1250

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 91



bonmoei 3amuckayi dns 2Hy4Koi OWUHOBKU AnaparTHi KyToBi

JAKOZ

CTEPXEHbDb - BUBIO ANAPATIB @
CUPAL o TIN
MO3HAYEHHA A, MM OTSI:)-I:I-BCELM B, Mm L, Mmm W, mm T, Mm o BONTU A CTPYM, A
JAK.02.45.010 30 2 74 76 76 16 45 M10 1000
JAK.02.45.020 30 2 74 100 100 16 45 M10 1000
JAK.02.45.030 30 2 74 125 125 16 45 M10 1000
JAK.02.45.040 40 2 74 76 76 16 45 M10 1200
JAK.02.45.050 40 2 74 100 100 16 45 M10 1600
JAK.02.45.060 40 2 74 125 125 16 45 M10 1600
JAK.02.45.070 50 2 80 76 76 16 45 M12 1200
JAK.02.45.080 50 2 80 100 100 16 45 M12 1600
JAK.02.45.090 50 2 80 125 125 16 45 M12 1600

MO3HAYEHHA A, mm OTgIg:I-g-:’LUT B, mm T, Mm a BONTN A (127"
JAK.02.90.010 30 2 74 76 76 16 90 M10 1000
JAK.02.90.020 30 2 74 100 100 16 90 M10 1000
JAK.02.90.030 30 2 74 125 125 16 90 M10 1000
JAK.02.90.040 40 2 74 76 76 16 90 M10 1200
JAK.02.90.050 40 2 74 100 100 16 90 M10 1600
JAK.02.90.060 40 2 74 125 125 16 90 M10 1600
JAK.02.90.070 50 2 80 76 76 16 90 M12 1200
JAK.02.90.080 50 2 80 100 100 16 90 M12 1600
JAK.02.90.090 50 2 80 125 125 16 90 M12 1600

92 www.sicame.ua



AnapartHi KyToBi _
6onToBi 3aTUCKauYi

SAKO1

NMPOBIA - BUBIA AMNAPATIB

NO3HAYEHHA A, MM HAIE(IRX;E')TIZ ur b BONTU A CTPYM, A
SAK.01.45.010 16 -24 2 72 76 76 16 45 M8 800
SAK.01.45.020 16 -24 2 72 100 100 16 45 M8 800
SAK.01.45.030 16 - 24 2 72 125 125 16 45 M8 800
SAK.01.45.040 16 -24 2 72 100 200 16 45 M8 800
SAK.01.45.050 24 -33 3 123 76 76 16 45 M10 1250
SAK.01.45.060 24 -33 3 123 100 100 16 45 M10 1600
SAK.01.45.070 24 -33 3 123 125 125 16 45 M10 1600
SAK.01.45.080 24 -33 3 123 100 200 16 45 M10 1600
SAK.01.45.090 33-45 3 123 76 76 25 45 M10 1250
SAK.01.45.100 33-45 3 123 100 100 20 45 M10 2000
SAK.01.45.110 33-45 3 123 125 125 16 45 M10 2000
SAK.01.45.120 33-45 3 123 100 200 16 45 M10 2000
SAK.01.45.130 45-50 3 123 76 76 25 45 M10 1500
SAK.01.45.140 45-50 3 123 100 100 20 45 M10 2000
SAK.01.45.150 45-50 3 123 125 125 16 45 M10 2000
SAK.01.45.160 45-50 3 123 100 200 16 45 M10 2000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 93



bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU AnapartHi KyToBi

SAKO1

nPoBIAQ - BUBIA AMNAPTIB

MO3HAYEHHSA A, MM HAﬁIl?:J;l(C:)T(l?mT B, Mm L, Mmm W, Mm T, Mm o BONTU A CTPYM, A
SAK.01.90.010 16 -24 2 72 76 76 16 90 M8 800
SAK.01.90.020 16 - 24 2 72 100 100 16 90 M8 800
SAK.01.90.030 16 -24 2 72 125 125 16 90 M8 800
SAK.01.90.040 16 - 24 2 72 100 200 16 90 M8 800
SAK.01.90.050 24 - 33 3 123 76 76 16 90 M10 1250
SAK.01.90.060 24 - 33 3 123 100 100 16 90 M10 1600
SAK.01.90.070 24 - 33 3 123 125 125 16 90 M10 1600
SAK.01.90.080 24 - 33 3 123 100 200 16 90 M10 1600
SAK.01.90.090 33-45 3 123 76 76 25 90 M10 1250
SAK.01.90.100 33-45 3 123 100 100 20 90 M10 2000
SAK.01.90.110 33-45 3 123 125 125 16 90 M10 2000
SAK.01.90.120 33-45 3 123 100 200 16 90 M10 2000
SAK.01.90.130 45-50 3 123 76 76 25 90 M10 1500
SAK.01.90.140 45-50 3 123 100 100 20 90 M10 2000
SAK.01.90.150 45-50 3 123 125 125 16 90 M10 2000
SAK.01.90.160 45-50 3 123 100 200 16 90 M10 2000

94 www.sicame.ua



AnapaTHi KyToBi _
6onToBi 3aTUCKaui

SAKO3

CTEPXEHb - BUBI[] AMTAPATIB

MO3HAYEHHA A, MM H Aﬂ?:ﬂg::wr o BONITN A CTPYM, A
SAK.03.45.010 30 2 82 76 76 16 45 M10 1000
SAK.03.45.020 30 2 82 100 100 16 45 M10 1000
SAK.03.45.030 30 2 82 125 125 16 45 M10 1000
SAK.03.45.040 30 2 82 100 200 16 45 M10 1000
SAK.03.45.050 40 2 82 76 76 20 45 M10 1600
SAK.03.45.060 40 2 82 100 100 16 45 M10 1600
SAK.03.45.070 40 2 82 125 125 16 45 M10 1600
SAK.03.45.080 40 2 82 100 200 16 45 M10 1600
SAK.03.45.090 50 2 92 76 76 20 45 M12 1600
SAK.03.45.100 50 2 92 100 100 25 45 M12 2500
SAK.03.45.110 50 2 92 125 125 20 45 M12 2500
SAK.03.45.120 50 2 92 100 200 16 45 M12 2500
SAK.03.45.130 60 2 92 76 76 20 45 M12 1600
SAK.03.45.140 60 2 92 100 100 30 45 M12 3200
SAK.03.45.150 60 2 92 125 125 25 45 M12 3200
SAK.03.45.160 60 2 92 100 200 16 45 M12 3200

NO3HAYEHHA A, MM HAﬁIJ{I.I:J;l((:)-II-(I?mT B, mm T, Mm a BONTU A CTPYM, A
SAK.03.90.010 30 2 82 76 76 16 90 M10 1000
SAK.03.90.020 30 2 82 100 100 16 90 M10 1000
SAK.03.90.030 30 2 82 125 125 16 90 M10 1000
SAK.03.90.040 30 2 82 100 200 16 90 M10 1000
SAK.03.90.050 40 2 82 76 76 20 90 M10 1600
SAK.03.90.060 40 2 82 100 100 16 90 M10 1600
SAK.03.90.070 40 2 82 125 125 16 90 M10 1600
SAK.03.90.080 40 2 82 100 200 16 90 M10 1600
SAK.03.90.090 50 2 92 76 76 20 90 M12 1600
SAK.03.90.100 50 2 92 100 100 25 90 M12 2500
SAK.03.90.110 50 2 92 125 125 20 90 M12 2500
SAK.03.90.120 50 2 92 100 200 16 90 M12 2500
SAK.03.90.130 60 2 92 76 76 20 90 M12 1600
SAK.03.90.140 60 2 92 100 100 30 90 M12 3200
SAK.03.90.150 60 2 92 125 125 25 90 M12 3200
SAK.03.90.160 60 2 92 100 200 16 90 M12 3200

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 95



’ bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU AnapatHi noagiiHi

oonToBi 3aTUCKaui

NnPOBIA - BUBIA AMNAPATIB

KiNb-CTb

MO3HAYEHHA A, MM B, Mmm C, MM OTBOPIB L, Mmm W, mm T, MM BONTU A CTPYM, A
A WIT
JDA.100.010 16,0-21,6 66 100 2 100 100 16 M8 1500
JDA.100.020 16,0-21,6 66 100 2 125 125 16 M8 1500
JDA.100.030 16,0-21,6 66 100 2 100 200 16 M8 1500
JDA.100.040 21,6 -29,6 74 100 2 100 100 20 M10 2000
JDA.100.050 21,6 -29,6 74 100 2 125 125 16 M10 2000
JDA.100.060 21,6 - 29,6 74 100 2 100 200 16 M10 2000
JDA.100.070 29,6 - 37,6 74 100 2 100 100 25 M10 2500
JDA.100.080 29,6 - 37,6 74 100 2 125 125 20 M10 2500
JDA.100.090 29,6 - 37,6 74 100 2 100 200 16 M10 2500
JDA.200.010 16,0-21,6 66 200 2 100 100 16 M8 1500
JDA.200.020 16,0 - 21,6 66 200 2 125 125 16 M8 1500
JDA.200.030 16,0-21,6 66 200 2 100 100 16 M8 1500
JDA.200.040 21,6-29,6 74 200 2 100 100 20 M10 2000
JDA.200.050 21,6-29,6 74 200 2 125 125 16 M10 2000
JDA.200.060 21,6-29,6 74 200 2 100 100 16 M10 2000
JDA.200.070 29,6-37,6 74 200 2 100 100 25 M10 2500
JDA.200.080 29,6 - 37,6 74 200 2 125 125 20 M10 2500
JDA.200.090 29,6 -37,6 74 200 2 100 100 16 M10 2500

96 www.sicame.ua



AnapartHi noggiiHi Bbonmoei 3amuckayi 0nsi 2Hy4Koi OWUHOBKU
6onToBi 3aTUCKaui

NMPOBIA - BUBIO AMAPATIB

KiNb-CTb

MO3HAYEHHA A, Mm B, mm C, MM OTBOPIB L, mm W, Mm T, Mm BONTU A CTPYM, A
A, wr
SDA.100.010 16-24 72 100 2 100 100 16 M8 1600
SDA.100.020 16 - 24 72 100 2 125 125 16 M8 1600
SDA.100.030 16-24 72 100 2 100 200 16 M8 1600
SDA.100.040 24 -33 123 100 & 100 100 25 M10 2500
SDA.100.050 24-33 123 100 3 125 125 20 M10 2500
SDA.100.060 24-33 123 100 8 100 200 16 M10 2500
SDA.100.070 33-45 123 113 3 100 100 35 M10 3200
SDA.100.080 33-45 123 113 S 125 125 25 M10 3200
SDA.100.090 33-45 123 113 3 100 200 16 M10 3200
SDA.100.100 45-50 123 118 3 100 100 40 M10 4000
SDA.100.110 45-50 123 118 3 125 125 35 M10 4000
SDA.100.120 45-50 123 118 S 100 200 20 M10 4000
SDA.200.010 16 -24 72 200 2 100 100 16 M8 1600
SDA.200.020 16-24 72 200 2 125 125 16 M8 1600
SDA.200.030 16-24 72 200 2 100 200 16 M8 1600
SDA.200.040 24-33 123 200 3 100 100 25 M10 2500
SDA.200.050 24-33 123 200 S 125 125 20 M10 2500
SDA.200.060 24-33 123 200 3 100 200 16 M10 2500
SDA.200.070 33-45 123 200 S 100 100 35 M10 3200
SDA.200.080 33-45 123 200 3 125 125 25 M10 3200
SDA.200.090 33-45 123 200 & 100 200 16 M10 3200
SDA.200.100 45-50 123 200 3 100 100 40 M10 4000
SDA.200.110 45-50 123 200 3 125 125 85 M10 4000
SDA.200.120 45-50 123 200 3 100 200 20 M10 4000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 97



AnapaTHi noaBinHi
6onToBi 3aTUCKayi

SDF

nPoBIA - BUBIA AMNAPTIB

Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, MM B, mm C, Mm OTBOPIB L, mm W, Mm T, Mm BONTU A CTPYM, A
A, wr
SDF.100.010 16-24 72 100 2 100 100 16 M8 1600
SDF.100.020 16-24 72 100 2 125 125 16 M8 1600
SDF.100.030 16-24 72 100 2 100 200 16 M8 1600
SDF.100.040 24-33 123 100 & 100 100 25 M10 2500
SDF.100.050 24-33 123 100 3 125 125 20 M10 2500
SDF.100.060 24-33 123 100 & 100 200 16 M10 2500
SDF.100.070 33-45 123 113 3 100 100 35 M10 3200
SDF.100.080 33-45 123 113 & 125 125 25 M10 3200
SDF.100.090 33-45 123 113 3 100 200 16 M10 3200
SDF.100.100 45-50 123 118 & 100 100 40 M10 4000
SDF.100.110 45 -50 123 118 3 125 125 35 M10 4000
SDF.100.120 45-50 123 118 & 100 200 20 M10 4000
SDF.200.010 16-24 72 200 2 100 100 16 M8 1600
SDF.200.020 16-24 72 200 2 125 125 16 M8 1600
SDF.200.030 16-24 72 200 2 100 200 16 M8 1600
SDF.200.040 24-33 123 200 3 100 100 25 M10 2500
SDF.200.050 24-33 123 200 & 125 125 20 M10 2500
SDF.200.060 24-33 123 200 3 100 200 16 M10 2500
SDF.200.070 33-45 123 200 3 100 100 35 M10 3200
SDF.200.080 33-45 123 200 3 125 125 25 M10 3200
SDF.200.090 33-45 123 200 & 100 200 16 M10 3200
SDF.200.100 45-50 123 200 3 100 100 40 M10 4000
SDF.200.110 45-50 123 200 & 125 125 85 M10 4000
SDF.200.120 45-50 123 200 3 100 200 20 M10 4000

98 www.sicame.ua



AnapaTHi KyToBi NoABiNHi Bbonmoei 3amuckayi 0nsi 2Hy4Koi OWUHOBKU
6onToBi 3aTUCKaui

JDAKA45

CTEPXEHb - BUBI[ AMAPTIB @

KiNb-CTb

MO3HAYEHHA A, MM B, Mm C, MM OTBOPIB L, Mmm W, mm T, Mm o BONTU A CTPYM, A
A, wr
JDAK.45.100.010 16,0-21,6 66 100 2 100 100 16 45 M8 1500
JDAK.45.100.020 16,0 -21,6 66 100 2 125 125 16 45 M8 1500
JDAK.45.100.030 16,0-21,6 66 100 2 100 200 16 45 M8 1500
JDAK.45.100.040 21,6-29,6 74 100 2 100 100 20 45 M10 2000
JDAK.45.100.050 21,6-29,6 74 100 2 125 125 16 45 M10 2000
JDAK.45.100.060 21,6-29,6 74 100 2 100 200 16 45 M10 2000
JDAK.45.100.070 29,6-37,6 74 100 2 100 100 25 45 M10 2500
JDAK.45.100.080 29,6 - 37,6 74 100 2 125 125 20 45 M10 2500
JDAK.45.100.090 29,6-37,6 74 100 2 100 200 16 45 M10 2500
JDAK.45.200.010 16,0-21,6 66 200 2 100 100 16 45 M8 1500
JDAK.45.200.020 16,0 - 21,6 66 200 2 125 125 16 45 M8 1500
JDAK.45.200.030 16,0-21,6 66 200 2 100 200 16 45 M8 1500
JDAK.45.200.040 21,6 -29,6 74 200 2 100 100 20 45 M10 2000
JDAK.45.200.050 21,6-29,6 74 200 2 125 125 16 45 M10 2000
JDAK.45.200.060 21,6 -29,6 74 200 2 100 200 16 45 M10 2000
JDAK.45.200.070 29,6 - 37,6 74 200 2 100 100 25 45 M10 2500
JDAK.45.200.080 29,6 - 37,6 74 200 2 125 125 20 45 M10 2500
JDAK.45.200.090 29,6 - 37,6 74 200 2 100 200 16 45 M10 2500

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 99



bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU AnapartHi KyToBi noaBiiiHi
6onToBi 3aTUCKaui

JDAK90 vty

nrPoBIAQ - BUBIA AMNAPTIB

KiNb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM B, Mm C, Mm OTBOPIB L, mm BONTU A CTPYM, A
A, wt
JDAK.90.100.010 16,0 - 21,6 66 100 2 100 100 16 90 M8 1500
JDAK.90.100.020 16,0 - 21,6 66 100 2 125 125 16 90 M8 1500
JDAK.90.100.030 16,0 - 21,6 66 100 2 100 200 16 90 M8 1500
JDAK.90.100.040 21,6 -29,6 74 100 2 100 100 20 90 M10 2000
JDAK.90.100.050 21,6 -29,6 74 100 2 125 125 16 90 M10 2000
JDAK.90.100.060 21,6 - 29,6 74 100 2 100 200 16 90 M10 2000
JDAK.90.100.070 29,6 - 37,6 74 100 2 100 100 25 90 M10 2500
JDAK.90.100.080 29,6 - 37,6 74 100 2 125 125 20 90 M10 2500
JDAK.90.100.090 29,6 - 37,6 74 100 2 100 200 16 90 M10 2500
JDAK.90.200.010 16,0 - 21,6 66 200 2 100 100 16 90 M8 1500
JDAK.90.200.020 16,0 - 21,6 66 200 2 125 125 16 90 M8 1500
JDAK.90.200.030 16,0 - 21,6 66 200 2 100 200 16 90 M8 1500
JDAK.90.200.040 21,6 -29,6 74 200 2 100 100 20 90 M10 2000
JDAK.90.200.050 21,6-29,6 74 200 2 125 125 16 90 M10 2000
JDAK.90.200.060 21,6 -29,6 74 200 2 100 200 16 90 M10 2000
JDAK.90.200.070 29,6 - 37,6 74 200 2 100 100 25 90 M10 2500
JDAK.90.200.080 29,6 - 37,6 74 200 2 125 125 20 90 M10 2500
JDAK.90.200.090 29,6 - 37,6 74 200 2 100 200 16 90 M10 2500

100 www.sicame.ua



AnapaTHi KyToBi noaBiiiHi Bbonmoei 3amuckayi 0nsi 2Hy4Koi OWUHOBKU
oonToBi 3aTUCKaui

SDAKA45

NnPOBIAQ - BUBIO AMNAPTIB

KiNb-CTb
MO3HAYEHHA A, MM B, mm C, MM OTBOPIB L, Mm W, Mm T, Mm a BONTU A (127"
A wr
SDAK.45.100.010 16-24 72 100 2 100 100 16 45 M8 1600
SDAK.45.100.020 16 -24 72 100 2 125 125 16 45 M8 1600
SDAK.45.100.030 16 -24 72 100 2 100 200 16 45 M8 1600
SDAK.45.100.040 24 -33 123 100 & 100 100 25 45 M10 2500
SDAK.45.100.050 24 -33 123 100 3) 125 125 20 45 M10 2500
SDAK.45.100.060 24 -33 123 100 & 100 200 16 45 M10 2500
SDAK.45.100.070 33-45 123 113 3) 100 100 35 45 M10 3200
SDAK.45.100.080 33-45 123 113 & 125 125 25 45 M10 3200
SDAK.45.100.090 33-45 123 113 3 100 200 16 45 M10 3200
SDAK.45.100.100 45 - 50 123 118 & 100 100 40 45 M10 4000
SDAK.45.100.110 45 - 50 123 118 3 125 125 35 45 M10 4000
SDAK.45.100.120 45 - 50 123 118 8 100 200 20 45 M10 4000
SDAK.45.200.010 16 -24 72 200 2 100 100 16 45 M8 1600
SDAK.45.200.020 16-24 72 200 2 125 125 16 45 M8 1600
SDAK.45.200.030 16 -24 72 200 2 100 200 16 45 M8 1600
SDAK.45.200.040 24 -33 123 200 3) 100 100 25 45 M10 2500
SDAK.45.200.050 24 - 33 123 200 & 125 125 20 45 M10 2500
SDAK.45.200.060 24 -33 123 200 3) 100 200 16 45 M10 2500
SDAK.45.200.070 33-45 123 200 & 100 100 35 45 M10 3200
SDAK.45.200.080 33-45 123 200 3) 125 125 25 45 M10 3200
SDAK.45.200.090 33-45 123 200 & 100 200 16 45 M10 3200
SDAK.45.200.200 45 - 50 123 200 3) 100 100 40 45 M10 4000
SDAK.45.200.110 45 - 50 123 200 & 125 125 & 45 M10 4000
SDAK.45.200.120 45 -50 123 200 3) 100 200 20 45 M10 4000

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 101



Bonmoei 3amuckayi 0551 2Hy4YKoi OWUHOBKU AnapaTHi KyToBi NoABiNHi
6onToBi 3aTUCKauyi

SDAK90 onl Sk

npPoOBIA - BUBIA ANAPTIB T S\

Kinb-CTb
NO3HAYEHHA A, Mm B, mm C, Mm OTBOPIB L, mm W, mm T, Mm o BONTU A CTPYM, A
A, wr
SDAK.90.100.010 16-24 72 100 2 100 100 16 90 M8 1600
SDAK.90.100.020 16 -24 72 100 2 125 125 16 90 M8 1600
SDAK.90.100.030 16-24 72 100 2 100 200 16 90 M8 1600
SDAK.90.100.040 24-33 123 100 S 100 100 25 90 M10 2500
SDAK.90.100.050 24-33 123 100 3 125 125 20 90 M10 2500
SDAK.90.100.060 24-33 123 100 3 100 200 16 90 M10 2500
SDAK.90.100.070 33-45 123 113 3 100 100 35 90 M10 3200
SDAK.90.100.080 33-45 123 113 3 125 125 25 90 M10 3200
SDAK.90.100.090 33-45 123 113 3 100 200 16 90 M10 3200
SDAK.90.100.100 45-50 123 118 3 100 100 40 90 M10 4000
SDAK.90.100.110 45-50 123 118 3 125 125 35 90 M10 4000
SDAK.90.100.120 45-50 123 118 & 100 200 20 90 M10 4000
SDAK.90.200.010 16-24 72 200 2 100 100 16 90 M8 1600
SDAK.90.200.020 16-24 72 200 2 125 125 16 90 M8 1600
SDAK.90.200.030 16-24 72 200 2 100 200 16 90 M8 1600
SDAK.90.200.040 24-33 123 200 3 100 100 25 90 M10 2500
SDAK.90.200.050 24-33 123 200 3 125 125 20 90 M10 2500
SDAK.90.200.060 24-33 123 200 3 100 200 16 90 M10 2500
SDAK.90.200.070 33-45 123 200 3 100 100 35 90 M10 3200
SDAK.90.200.080 33-45 123 200 3 125 125 25 90 M10 3200
SDAK.90.200.090 33-45 123 200 3 100 200 16 90 M10 3200
SDAK.90.200.200 45-50 123 200 3 100 100 40 90 M10 4000
SDAK.90.200.110 45-50 123 200 & 125 125 35 90 M10 4000

102 www.sicame.ua



T-nopibHi 6bonToBiI 3aTUCKaui

JT01

nPOBIA - MPOBIA

o
[230x8] BIMET
CUPALTIN
NMO3HAYEHHA A, MM B, mm OT':(J)-I:IQ:./[:NT C, mm OTEI:)-I:I;TB?WT D, mm BONTU A BONITU B

JT.01.010 16,0-21,6 16,0-21,6 2 66 2 68 M8 M8
JT.01.020 16,0-21,6 21,6-29,6 2 66 2 76 M8 M10
JT.01.030 16,0-21,6 29,6 - 37,6 2 66 2 76 M8 M10
JT.01.040 21,6-29,6 16,0-21,6 2 74 2 68 M10 M8
JT.01.050 21,6-29,6 21,6-29,6 2 74 2 76 M10 M10
JT.01.060 21,6-29,6 29,6 - 37,6 2 74 2 76 M10 M10
JT.01.070 29,6 - 37,6 16,0 - 21,6 2 74 2 68 M10 M8
JT.01.080 29,6 -37,6 21,6-29,6 2 74 2 76 M10 M10
JT.01.090 29,6 - 37,6 29,6 -37,6 2 74 2 76 M10 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 103



bonmoei 3amuckayi dns 2Hy4Koi OWUHOBKU T-nopi6Hi 6onTosi 3aTuckauyi

ST03

CTEPXEHb-MPOBI[

[400x8] BIMET
CUPAL=TIN

Kinb-CTb Kinb-CTb

MNO3HAYEHHA A, Mm B, mm OTBOPIB A, wr C, Mm OTBOPIB B, wr D, mm BONTU A BONTU B
ST.03.010 30 16-24 2 82 2 72 M10 M8
ST.03.020 30 24 -33 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.030 30 33-45 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.040 30 45-50 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.050 40 16-24 2 82 2 72 M10 M8
ST.03.060 40 24-33 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.070 40 33-45 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.080 40 45 -50 2 82 3 123 M10 M10
ST.03.090 50 16-24 2 92 2 72 M12 M8
ST.03.100 50 24-33 2 92 3 123 M12 M10
ST.03.110 50 33-45 2 92 3 123 M12 M10
ST.03.120 50 45 -50 2 92 3 123 M12 M10
ST.03.130 60 16-24 2 92 2 72 M12 M8
ST.03.140 60 24-33 2 92 3 123 M12 M10
ST.03.150 60 33-45 2 92 3 123 M12 M10
ST.03.160 60 45 -50 2 92 3 123 M12 M10

104 www.sicame.ua



T-nopi6Hi GonToBi 3aTnckaui Bbonmoei 3amuckayi 0nsi 2Hy4Koi OWUHOBKU

JTO3

CTEPXEHb ABO TPYBA-MNPOBIQ

[230x8] BIMET
CUPAL=TIN

NO3HAYEHHA OT:I({)]:IQI\?UJT C, Mm OT;I(;]:;BC?: T b BONTU A BONTU B
JT.03.010 30 16,0-21,6 2 74 2 68 M10 M8
JT.03.020 30 21,6 -29,6 2 74 2 68 M10 M10
JT.03.030 30 29,6 -37,6 2 74 2 68 M10 M10
JT.03.040 40 16,0 - 21,6 2 74 2 76 M10 M8
JT.03.050 40 21,6 -29,6 2 74 2 76 M10 M10
JT.03.060 40 29,6 - 37,6 2 74 2 76 M10 M10
JT.03.070 50 16,0-21,6 2 80 2 76 M12 M8
JT.03.080 50 21,6 -29,6 2 80 2 76 M12 M10
JT.03.090 50 29,6 -37,6 2 80 2 76 M12 M10
JT.03.100 60 16,0 - 21,6 2 80 2 76 M12 M8
JT.03.110 60 21,6 -29,6 2 80 2 76 M12 M10
JT.03.120 60 29,6 - 37,6 2 80 2 76 M12 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 105



bonmoei 3amuckayi dns 2Hy4Koi OWUHOBKU T-nopi6Hi GonTosi 3aTnckadi

STO1

npPoBIA-NPOBIA

|260KB| BIMET
CUPAL o TIN

NO3HAYEHHA A, MM B, mm OTEISEI;;LE"WT C, mm OTgIgF?IgB,’mr D, mm BONTU A BONTU B
ST.01.010 16-24 16-24 2 72 2 72 M8 M8
ST.01.020 16-24 24 -33 2 72 2 82 M8 M10
ST.01.030 16-24 33-45 2 72 2 82 M8 M10
ST.01.040 16-24 45 - 50 2 72 2 82 M8 M10
ST.01.050 24 -33 16 - 24 2 82 2 72 M10 M8
ST.01.060 24 -33 24 -33 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.070 24 -33 33-45 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.080 24 -33 45 - 50 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.090 33-45 16 -24 2 82 2 72 M10 M8
ST.01.100 33-45 24 -33 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.110 33-45 33-45 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.120 33-45 45-50 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.130 45-50 16 - 24 2 123 2 123 M10 M8
ST.01.140 45-50 24 -33 3 123 3 123 M10 M10
ST.01.150 45-50 33-45 3 123 3 72 M10 M10
ST.01.160 45-50 45-50 3 123 3 123 M10 M10

106 www.sicame.ua



T-nogi6Hi noaBinHi
6onToBi 3aTUCKaui

JTD s

CTEPXEHb-NPOBIA i}jﬁ\ : «Et
] ° — = ’
B 1 |
] i (&)
o
~Jm¢
ao x

MO3HAYEHHS A, MM B, MM C, MM mgg;l-g:m D, MM E, MM BOMNTU A BONTU B
JTD.100.010 30 16,0-21,6 74 2 68 100 M10 M8
JTD.100.020 30 21,6 - 29,6 74 2 76 100 M10 M10
JTD.100.030 30 29,6 - 37,6 74 2 76 100 M10 M10
JTD.100.040 40 16,0-21,6 74 2 68 100 M10 M8
JTD.100.050 40 21,6 -29,6 74 2 76 100 M10 M10
JTD.100.060 40 29,6 - 37,6 74 2 76 100 M10 M10
JTD.100.070 50 16,0 - 21,6 80 2 68 100 M12 M8
JTD.100.080 50 21,6 -29,6 80 2 76 100 M12 M10
JTD.100.090 50 29,6 - 37,6 80 2 76 100 M12 M10
JTD.100.100 60 16,0 - 21,6 80 2 68 100 M12 M8
JTD.100.110 60 21,6-29,6 80 2 76 100 M12 M10
JTD.100.120 60 29,6 - 37,6 80 2 76 100 M12 M10
JTD.200.010 30 16,0 - 21,6 74 2 68 200 M10 M8
JTD.200.020 30 21,6-29,6 74 2 76 200 M10 M10
JTD.200.030 30 29,6 - 37,6 74 2 76 200 M10 M10
JTD.200.040 40 16,0-21,6 74 2 68 200 M10 M8
JTD.200.050 40 21,6-29,6 74 2 76 200 M10 M10
JTD.200.060 40 29,6 - 37,6 74 2 76 200 M10 M10
JTD.200.070 50 16,0- 21,6 80 2 68 200 M12 M8
JTD.200.080 50 21,6-29,6 80 2 76 200 M12 M10
JTD.200.090 50 29,6 - 37,6 80 2 76 200 M12 M10
JTD.200.200 60 16,0-21,6 80 2 68 200 M12 M8
JTD.200.110 60 21,6-29,6 80 2 76 200 M12 M10
JTD.200.120 60 29,6 - 37,6 80 2 76 200 M12 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 107



Bonmoei 3amuckayi 0551 2Hy4YKoi OWUHOBKU T-noni6Hi noagiiHi
6onToBi 3aTUCKaui

CTEPXEHb-MPOBIA

NO3HAYEHHA A, Mm B, mm OTlél(J).I:I-g;I?mT C, Mm D, mm E, mm BONTU A BONTU B
STD.100.010 30 16-24 82 2 72 100 M10 M8
STD.100.020 30 24 -33 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.030 30 33-45 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.040 30 45-50 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.050 40 16-24 82 2 72 100 M10 M8
STD.100.060 40 24 -33 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.070 40 33-45 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.080 40 45-50 82 3 123 100 M10 M10
STD.100.090 50 16-24 92 2 72 100 M12 M8
STD.100.100 50 24 -33 92 3 123 100 M12 M10
STD.100.110 50 33-45 92 3 123 100 M12 M10
STD.100.120 50 45-50 92 3 123 100 M12 M10
STD.100.130 60 16 - 24 92 2 72 100 M12 M8
STD.100.140 60 24 -33 92 3 123 100 M12 M10
STD.100.150 60 33-45 92 3 123 100 M12 M10
STD.100.160 60 45-50 92 3 123 100 M12 M10
STD.200.010 30 16 - 24 82 2 72 200 M10 M8
STD.200.020 30 24 -33 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.030 30 33-45 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.040 30 45-50 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.050 40 16 - 24 82 2 72 200 M10 M8
STD.200.060 40 24 -33 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.070 40 33-45 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.080 40 45-50 82 3 123 200 M10 M10
STD.200.090 50 16 - 24 92 2 72 200 M12 M8
STD.200.100 50 24 -33 92 3 123 200 M12 M10
STD.200.110 50 33-45 92 3 123 200 M12 M10
STD.200.120 50 45-50 92 3 123 200 M12 M10
STD.200.130 60 16 - 24 92 2 72 200 M12 M8
STD.200.140 60 24 -33 92 3 123 200 M12 M10
STD.200.150 60 33-45 92 3 123 200 M12 M10
STD.200.160 60 45-50 92 3 123 200 M12 M10

108 www.sicame.ua



T-nopi6Hi kyToBi NoABINHi bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU
6onToBi 3aTUCKaui

SKD45

CTEPXEHb-IMPOBI[

ao X
BIMET
400xB CUPAL~TIN

Kinb-CTb

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm OTAB’?U:’-IB C, mm OTgIg:I-gE,:mT D, mm E, Mm o BONTU A BONTU B
SKD.45.100.010 30 16 -24 2 82 2 72 100 45 M10 M8
SKD.45.100.020 30 24 -33 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.030 30 33-45 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.040 30 45-50 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.050 40 16 -24 2 82 2 72 100 45 M10 M8
SKD.45.100.060 40 24 -33 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.070 40 33-45 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.080 40 45-50 2 82 3 123 100 45 M10 M10
SKD.45.100.090 50 16 -24 2 92 2 72 100 45 M12 M8
SKD.45.100.100 50 24 -33 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.100.110 50 33-45 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.100.120 50 45-50 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.100.130 60 16 -24 2 92 2 72 100 45 M12 M8
SKD.45.100.140 60 24 -33 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.100.150 60 33-45 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.100.160 60 45-50 2 92 3 123 100 45 M12 M10
SKD.45.200.010 30 16 - 24 2 82 2 72 200 45 M10 M8
SKD.45.200.020 30 24 -33 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.030 30 33-45 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.040 30 45-50 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.050 40 16 - 24 2 82 2 72 200 45 M10 M8
SKD.45.200.060 40 24 -33 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.070 40 33-45 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.080 40 45-50 2 82 3 123 200 45 M10 M10
SKD.45.200.090 50 16 - 24 2 92 2 72 200 45 M12 M8
SKD.45.200.100 50 24 -33 2 92 3 123 200 45 M12 M10
SKD.45.200.110 50 33-45 2 92 3 123 200 45 M12 M10
SKD.45.200.120 50 45-50 2 92 3 123 200 45 M12 M10
SKD.45.200.130 60 16 - 24 2 92 2 72 200 45 M12 M8
SKD.45.200.140 60 24 -33 2 92 3 123 200 45 M12 M10
SKD.45.200.150 60 33-45 2 92 3 123 200 45 M12 M10
SKD.45.200.160 60 45-50 2 92 3 123 200 45 M12 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 109



& bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU T-nopi6Hi KyToBI NoABiiiHI
6onToBi 3aTUCKaui

SKD90 B
CTEPXEHb-NPOBIQ
)
ao X
o] BIMET [z
KINb-CTb
NO3HAYEHHA A, MM B, Mmm OLB’EJ)JTB C, Mm OTlél({)]:I-gTB?mT D, mm E, Mm a BONTU A BONTU B
SKD.90.100.010 30 16-24 2 82 2 72 100 90 M10 M8
SKD.90.100.020 30 24-33 2 82 5 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.030 30 33-45 2 82 3 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.040 30 45-50 2 82 8 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.050 40 16-24 2 82 2 72 100 90 M10 M8
SKD.90.100.060 40 24-33 2 82 8 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.070 40 33-45 2 82 3 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.080 40 45-50 2 82 5 123 100 90 M10 M10
SKD.90.100.090 50 16-24 2 92 2 72 100 90 M12 M8
SKD.90.100.100 50 24-33 2 92 S 123 100 90 M12 M10
SKD.90.100.110 50 33-45 2 92 3 123 100 90 M12 M10
SKD.90.100.120 50 45-50 2 92 S 123 100 90 M12 M10
SKD.90.100.130 60 16-24 2 92 2 72 100 90 M12 M8
SKD.90.100.140 60 24 -33 2 92 S 123 100 90 M12 M10
SKD.90.100.150 60 33-45 2 92 3 123 100 90 M12 M10
SKD.90.100.160 60 45-50 2 92 3 123 100 90 M12 M10
SKD.90.200.010 30 16-24 2 82 2 72 200 90 M10 M8
SKD.90.200.020 30 24-33 2 82 3 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.030 30 33-45 2 82 & 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.040 30 45-50 2 82 3 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.050 40 16-24 2 82 2 72 200 90 M10 M8
SKD.90.200.060 40 24-33 2 82 3 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.070 40 33-45 2 82 & 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.080 40 45-50 2 82 3 123 200 90 M10 M10
SKD.90.200.090 50 16-24 2 92 2 72 200 90 M12 M8
SKD.90.200.100 50 24-33 2 92 3 123 200 90 M12 M10
SKD.90.200.110 50 33-45 2 92 & 123 200 90 M12 M10
SKD.90.200.120 50 45-50 2 92 3 123 200 90 M12 M10
SKD.90.200.130 60 16-24 2 92 2 72 200 90 M12 M8
SKD.90.200.140 60 24-33 2 92 3 123 200 90 M12 M10
SKD.90.200.150 60 33-45 2 92 ) 123 200 90 M12 M10
SKD.90.200.160 60 45-50 2 92 3 123 200 90 M12 M10

110 www.sicame.ua



LLInHOTpMMaY ANs NPOBOAIB bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU s
FTHY4KOl OLLMHOBKHM

SHB

nPoBIa

|£60KB| m

MO3HAYEHHA A, MM B, Mm H, mm C, MM D, mm E, Mmm T, Mm BONTU A
SHB.03.300 16 - 24 36 85 76 110 14 12 M8
SHB.05.300 16 - 24 36 85 127 160 18 12 M8
SHB.89.300 16 - 24 36 85 225 265 18 15 M8
SHB.03.310 24 - 33 41 90 76 110 14 12 M10
SHB.05.310 24 - 33 41 90 127 160 18 12 M10
SHB.89.310 24 - 33 41 90 225 265 18 15 M10
SHB.03.320 33-45 41 90 76 110 14 12 M10
SHB.05.320 33-45 41 90 127 160 18 12 M10
SHB.89.320 33-45 41 90 225 265 18 15 M10
SHB.03.330 45-50 41 90 76 110 14 12 M10
SHB.05.330 45-50 41 90 127 160 18 12 M10
SHB.89.330 45-50 41 90 225 265 18 15 M10

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 111



Bonmoei 3amuckayi 0551 2Hy4YKoi OWUHOBKU LLInHOTPMUMAY NoABINHMI Ans
npoBoAiB rHy4Kol OLULMHOBKHU

nepoBIa

NO3HAYEHHA A, MM C, mm BONTN A
SHDB.100.010 16 - 24 36 80 76 110 14 12 100 M10
SHDB.100.020 16 - 24 36 80 127 160 18 12 100 M10
SHDB.100.030 16-24 36 80 225 265 18 15 100 M10
SHDB.100.040 24 -28 36 80 76 110 14 12 100 M10
SHDB.100.050 24 -28 36 80 127 160 18 12 100 M10
SHDB.100.060 24 -28 36 80 225 265 18 15 100 M10
SHDB.100.070 28-33 41 80 76 110 14 12 100 M12
SHDB.100.080 28-33 41 80 127 160 18 12 100 M12
SHDB.100.090 28-33 41 80 225 265 18 15 100 M12
SHDB.100.100 33-40 41 80 76 110 14 12 100 M12
SHDB.100.110 33-40 41 80 127 160 18 12 100 M12
SHDB.100.120 33-40 41 80 225 265 18 15 100 M12
SHDB.100.130 40-45 41 80 76 110 14 12 100 M12
SHDB.100.140 40-45 41 80 127 160 18 12 100 M12
SHDB.100.150 40-45 41 80 225 265 18 15 100 M12
SHDB.100.160 45-50 41 80 76 110 14 12 100 M12
SHDB.100.170 45-50 41 80 127 160 18 12 100 M12
SHDB.100.180 45-50 41 80 225 265 18 15 100 M12
SHDB.200.010 16-24 36 80 76 110 14 12 200 M10
SHDB.200.020 16-24 36 80 127 160 18 12 200 M10
SHDB.200.030 16-24 36 80 225 265 18 15 200 M10
SHDB.200.040 24 -28 36 80 76 110 14 12 200 M10
SHDB.200.050 24 -28 36 80 127 160 18 12 200 M10
SHDB.200.060 24 -28 36 80 225 265 18 15 200 M10
SHDB.200.070 28-33 41 80 76 110 14 12 200 M12
SHDB.200.080 28-33 41 80 127 160 18 12 200 M12
SHDB.200.090 28-33 41 80 225 265 18 15 200 M12
SHDB.200.200 33-40 41 80 76 110 14 12 200 M12
SHDB.200.110 33-40 41 80 127 160 18 12 200 M12
SHDB.200.120 33-40 41 80 225 265 18 15 200 M12
SHDB.200.130 40-45 41 80 76 110 14 12 200 M12
SHDB.200.140 40-45 41 80 127 160 18 12 200 M12
SHDB.200.150 40 -45 41 80 225 265 18 15 200 M12
SHDB.200.160 45-50 41 80 76 110 14 12 200 M12
SHDB.200.170 45 -50 41 80 127 160 18 12 200 M12
SHDB.200.180 45 -50 41 80 225 265 18 15 200 M12

112 www.sicame.ua



LLInHOTpMMaY noaBiiiHuiA Ans Bonmoei 3amuckayi 0ns 2HyYKoOi OWUHOBKU
npoBoAiB rHy4Kol OLULMHOBKU

SLHDB

nrPoBIa

DA F

NO3HAYEHHA A, MM H, mm BONTU A
SLHDB.100.010 16-24 36 80 76 110 14 12 100 M10
SLHDB.100.020 16-24 36 80 127 160 18 12 100 M10
SLHDB.100.030 16-24 36 80 225 265 18 15 100 M10
SLHDB.100.040 24 -28 36 80 76 110 14 12 100 M10
SLHDB.100.050 25 -28 36 80 127 160 18 12 100 M10
SLHDB.100.060 26 -28 36 80 225 265 18 15 100 M10
SLHDB.100.070 28-33 41 80 76 110 14 12 100 M12
SLHDB.100.080 28-33 41 80 127 160 18 12 100 M12
SLHDB.100.090 28-33 41 80 225 265 18 15 100 M12
SLHDB.100.100 33-40 41 80 76 110 14 12 100 M12
SLHDB.100.110 34 -40 41 80 127 160 18 12 100 M12
SLHDB.100.120 35-40 41 80 225 265 18 15 100 M12
SLHDB.100.130 40 -45 41 80 76 110 14 12 100 M12
SLHDB.100.140 40 -45 41 80 127 160 18 12 100 M12
SLHDB.100.150 40-45 41 80 225 265 18 15 100 M12
SLHDB.100.160 45-50 41 80 76 110 14 12 100 M12
SLHDB.100.170 45-50 41 80 127 160 18 12 100 M12
SLHDB.100.180 45 -50 41 80 225 265 18 15 100 M12
SLHDB.200.010 16-24 36 80 76 110 14 12 200 M10
SLHDB.200.020 16-24 36 80 127 160 18 12 200 M10
SLHDB.200.030 16-24 36 80 225 265 18 15 200 M10
SLHDB.200.040 24 -28 36 80 76 110 14 12 200 M10
SLHDB.200.050 25 -28 36 80 127 160 18 12 200 M10
SLHDB.200.060 26 -28 36 80 225 265 18 15 200 M10
SLHDB.200.070 28-33 41 80 76 110 14 12 200 M12
SLHDB.200.080 28-33 41 80 127 160 18 12 200 M12
SLHDB.200.090 28-33 41 80 225 265 18 15 200 M12
SLHDB.200.200 33-40 41 80 76 110 14 12 200 M12
SLHDB.200.110 34 -40 41 80 127 160 18 12 200 M12
SLHDB.200.120 35-40 41 80 225 265 18 15 200 M12
SLHDB.200.130 40 - 45 41 80 76 110 14 12 200 M12
SLHDB.200.140 40-45 41 80 127 160 18 12 200 M12
SLHDB.200.150 40 -45 41 80 225 265 18 15 200 M12
SLHDB.200.160 45-50 41 80 76 110 14 12 200 M12
SLHDB.200.170 45-50 41 80 127 160 18 12 200 M12
SLHDB.200.180 45-50 41 80 225 265 18 15 200 M12

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 113



bonmoei 3amuckayi Ans 2Hy4Koi OWUHOBKU LLIMHOTPUMAY BepTUKaNbHUIA

ANA rHYyYKOl OLUIMHOBKU

nePoBIa

|£60KB| m

Kinb-CTb

MNO3HAYEHHA A, MM OTBOPIB A, ur B, Mm C, MM D, mm E, Mmm T, Mm BONTU A
SVHB.02.03.300 16-24 2 72 76 110 14 12 M8
SVHB.02.05.300 16-24 2 72 127 160 18 12 M8
SVHB.02.89.300 16-24 2 72 225 265 18 15 M8
SVHB.02.03.310 24-33 8 123 76 110 14 12 M10
SVHB.02.05.310 24 -33 3] 123 127 160 18 12 M10
SVHB.02.89.310 24-33 8 123 225 265 18 15 M10
SVHB.02.03.320 33-45 3] 123 76 110 14 12 M10
SVHB.02.05.320 33-45 8 123 127 160 18 12 M10
SVHB.02.89.320 33-45 3] 123 225 265 18 15 M10
SVHB.02.03.330 45-50 8 123 76 110 14 12 M10
SVHB.02.05.330 45-50 3] 123 127 160 18 12 M10
SVHB.02.89.330 45 -50 8 123 225 265 18 15 M10

114 www.sicame.ua



3ATUCKAMUI
anA TPAHCPOPMATOPIB

3MICT niarPo3ainy

BonToBi MigHi BepTUKanbHi 3aTUCKadi AN TPAHCHOPMATOPIB ....vvvrreeriiiiiiiirieeaeeeeaaiieeeeens 116
BonToBi MigHI ropu3oHTanbHi 3aTnckadi 418 TPAHCOPMATOPIB .covvvvveeeeeeeeiieeiieeeeeeeeeeeeee 117
MigHi 3aTncKadi 4N15 TPAHCHOPMATOPIB .ceeevvieiiiiiiiiiiieiiieeiieeeeee et e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaas 118

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin

115



' 3amuckayi dnsi mpaHcgopmamopie BonToBi MiaHi

BepTUKanbHi 3aTUcKadi
Aana TpaHccgpopmaTopis

NO3HAYEHHA A, Mm B, Mm L, mm BONTU A

FD.01.010 30 51 60 60 10 M10
FD.01.020 30 51 80 80 10 M10
FD.01.030 30 51 100 100 10 M10
FD.01.040 40 68 60 60 10 M12
FD.01.050 40 68 80 80 10 M12
FD.01.060 40 68 100 100 10 M12
FD.01.070 50 68 60 60 12 M12
FD.01.080 50 68 80 80 10 M12
FD.01.090 50 68 100 100 15 M12
FD.02.010 M12 35 50 50 8 M10
FD.02.020 M16 35 50 50 8 M10
FD.02.030 M20 51 50 50 8 M10
FD.02.040 M24 51 50 50 8 M10
FD.02.050 M30 51 50 50 8 M10
FD.02.060 M30 51 80 80 10 M10
FD.02.070 M36 68 80 80 10 M12
FD.02.080 M36 68 100 100 10 M12

116 www.sicame.ua



BonTosi miaHi : 3amuckayi dnsi mpaHcghopmamopie
rOPU3OHTAaJIbHI 3aTUCKa4l

Aana TpaHccpopmaTopis

FDR

94

|iP5m(1kv| bzo

MO3HAYEHHSA A, MM B, Mm L, Mm W, mm T, Mmm BONTU A
FDR.01.010 30 68 60 60 10 M10
FDR.01.020 30 68 80 80 10 M10
FDR.01.030 30 68 100 100 10 M10
FDR.01.040 40 68 60 60 10 M12
FDR.01.050 40 68 80 80 10 M12
FDR.01.060 40 68 100 100 10 M12
FDR.01.070 50 68 60 60 12 M12
FDR.01.080 50 68 80 80 10 M12
FDR.01.090 50 68 100 100 15 M12
FDR.02.010 M12 35 50 50 8 M10
FDR.02.020 M16 35 50 50 8 M10
FDR.02.030 M20 51 50 50 8 M10
FDR.02.040 M24 51 50 50 8 M10
FDR.02.050 M30 51 50 50 8 M10
FDR.02.060 M30 51 80 80 10 M10
FDR.02.070 M36 68 80 80 10 M12
FDR.02.080 M36 68 100 100 10 M12

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 117



' 3amuckayi dnsi mpaHcghopmamopie T-noAiGHi MigHi 3aTnckai

AnAa TpaHccgopmaTopiB

FDA 'l

24

NO3HAYEHHA A, MM T, Mm BONTU A
FDA.01.010 30 10 M10
FDA.01.020 30 10 M10
FDA.01.030 30 68 100 100 10 M10
FDA.01.040 40 68 60 60 10 M12
FDA.01.050 40 68 80 80 10 M12
FDA.01.060 40 68 100 100 10 M12
FDA.01.070 50 68 60 60 12 M12
FDA.01.080 50 68 80 80 10 M12
FDA.01.090 50 68 100 100 15 M12
FDA.02.010 M12 35 50 50 8 M10
FDA.02.020 M16 35 50 50 8 M10
FDA.02.030 M20 51 50 50 8 M10
FDA.02.040 M24 51 50 50 8 M10
FDA.02.050 M30 51 50 50 8 M10
FDA.02.060 M30 51 80 80 10 M10
FDA.02.070 M36 68 80 80 10 M12
FDA.02.080 M36 68 100 100 10 M12

NDR

NO3HAYEHHA A, MM BONTU A BONTU B
NDR.01.010 30 16-240 55 72 M10 M10
NDR.01.020 30 35-500 55 85 M10 M12
NDR.01.030 40 16-240 55 72 M12 M10
NDR.01.040 40 35-500 55 85 M12 M12
NDR.01.050 50 16-240 55 72 M12 M10
NDR.01.060 50 35-500 55 85 M12 M12
NMO3HAYEHHA A, MM B, mm? C, mm D, mm BONTN A BONTU B
NDR.02.010 M12 16-240 55 72 M10 M10
NDR.02.020 M16 16-240 55 72 M10 M10
NDR.02.030 M20 16-240 55 72 M12 M10
NDR.02.040 M24 16-240 55 72 M12 M10
NDR.02.050 M24 35-500 55 85 M10 M12
NDR.02.060 M30 16-240 55 72 M12 M10
NDR.02.070 M30 35-500 55 85 M12 M12

118 www.sicame.ua



3aTuckadi nig onpecyBaHHs IHwi npodykmu SBI Connectors

YCAK

I
oo,
oD,

.
IS /

30HA OMPECYBAHHA
[o <H>
400xB
OIAMETP NPOBOAY, mm ID, Mm 0D, mm B, mm L, Mmm TUN MATPULI Oﬁlg:é(;’gll-\hl’-lb
16,4 - 19,2 20 30 105 90,5 L717 3
18,4 -20,7 21,7 33,4 107 90,5 L719 3
20,6 -22,4 23,4 36,7 113 97 L720 3
22,5-24,2 24,6 38 121 103 L722 3
24,3 - 26,2 26,7 41 122 103 L724 3
254-29,3 298 46,6 123 103 L725 3
28,8 - 33,0 33,6 50 124 103 L727 3
33,1-36,2 37,2 57 194 170 L728 5
36,3-37,2 38,3 57,5 193 171,5 L728 5
37,3-39,2 41,6 63 186 160 L729 5
39,3-41,5 43 63 185 160 L735 5
41,6 - 44,1 45 63 185 160 L735 5
44,2 - 45,1 47,3 63 181 160 L735 5
452-475 488 66 193 156,5 L740 5
Y PA3I 3AMOBINEHHS 3ATUCKAYIB BKAXITb AIAMETP NPOBOAIB (TPYB) TA TUM 3ATUCKAYA, HABELEHUW HUXYE
SYS SYT YCAKA
Mpsami BigranyxysanbHi T-noaibHi npecyemi 3aTuckaui AnapaTHi npecyemi 3aTtuckadi

npecyemi satuckadi

SYSD SYDT YCAKDA
Mpsmi noggivHi npecyemi Bigrany>xysarnbHi AnapaTHi noaBiliHi
Birany>yBarbHi 3aTuckavi NoABiNHI 3aTUCKaui npecyemi satuckadi

i

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 119



' IHwi npodykmu SBI Connectors OnutyBanbHun nucT

KOHTAKTHA IH®OPMALUIA

HasBa komnaHnii

KoHTakta ocoba Mocapa

KoHTakTHU1 mail: TenedoH

CNEUUNDIKALIA

IEC
MixHapogHun ctaHgapT NEMA
IHLLIWGA KomeHTapi
Bnacha cneundikauis | BnacHa

BAXAHA TEXHONOTrIA

BbonToBe 3'egHaHHSA
OnpecyBaHHs
3BaptoBaHHs

O6paHa TexHonorisa

HAMPYTA TA CTPYM

Hanpyra (kB) Makc. ctpym (A)

nrPoOBIAO
J Mposig MaTepian
@ Tpyba Martepian

bonToBun Hepxasitoua ctanb A2
Twun I'I!p, ornpecyBaHH4A Martepian GonTie Hepxkasitoua ctanb A4
[Mig 3aBproBaHHS OuunHkoBaHa cTanb
ArtomiHin

120 www.sicame.ua



OnutyBanbLHun nucT IHwi npodykmu SBI Connectors ‘

PO3YENJIEHA ®A3A

N° MpoBogais

BiactaHb Mix npoBogamu

NIAKNKOYEHHA OO ENNIEKTPUYHOIO OBJTIAAHAHHA / ANNAPATIB

00D

OnopHwuit isonaTop 0BCD
N° OTBoOpiB 0
Lxw E

O
O

F N
AnapaTHuin BMBIf C,) O

N° OTeopi 0

CtepxeHb

@ CtepxxeHb MaTepian
anaparta/obnagHaHHs

MigHo-antomiHieBMA NUCT

BimeTaniyHe 3'egHaHHs MigHo-antomiHieBa pr6|<a
J'Iyp,>KeHa NoBEpPXHA

KomeHTapi

IHLWI KOMEHTAPI

Y pasi notpebu
[opanTe cBin
KOMeHTap

SBI CONNECTORS / ApmaTtypa ans niacraHuin 121



' Inwi npodykmu SBI Connectors SBI Connectors ans nigcTauuin

Apmartypa ans nigctaHuin noctiiHoro ctpymy HVDC PospsgHi kinbus

BimeTtaniyni Ta MigHi 3aTnckadi, MigHi Apmartypa Ta enemMeHTH 3a3eMIIeHHs NigcTaHuin
Ta antoMiHiEBI HAKOHEYHNKN

122 www.sicame.ua



APMATYPA O5nA BUCOKOBOJIbTHUX
NOBITPAHUX NIHIN

acHukM BiGpaUin 6araTto4acToTHI
Ta gemndipyrodi posnipku

\0\ ;pg)
&

——y

CnipanbHa aptmatypa ans OKI'T Mapkepw 4ns NpoBoAiB NOBITPAHMX NiHil

MOHTaXHWI iIHCTPYMEHT CnipanbHa apmatypa ans OKCH



( SBI s

1sm

TOB «CIKAM YkpaiHa»
Ykpaina, 04209, m. Kuis, Byn. boratupcbka, 11

Ten.:+38(044) 503 91 11

WMl Www.sicame.ua office@sicame.ua
A

[m] ) [m]
E ]
[m]=3

1
‘. ==l I|II I',
b T
3 { -
5 L

SICAME GROUP

= AR S
L |
i r“ \
] il - ¥ . h
i oD VO]
Jh| f | ||\& i
| F P f
| \ = .




